
Brain Embassy (BE) to autorska formuła co-creatingu opracowana i wdrożona przez Adgar Poland – izraelskiego dewelopera, właściciela i zarządcę nieruchomości biurowych. Koncept biura przyszłości, powstały w oparciu o najnowsze, światowe trendy w projektowaniu funkcjonalnych, ergonomicznych i kreatywnych przestrzeni do pracy, jest adresowany do małych i średnich przedsiębiorców, start-upów, freelancerów, a także globalnych korporacji. Warunki członkostwa z dostępem do open space’u i pełnego serwisu kuchennego, a także do zamkniętych biur dla nawet 15 osób, z 1-miesięcznym okresem wypowiedzenia i bez konieczności uiszczania kaucji, stwarzają zupełnie nowe możliwości funkcjonowania w biznesowej rzeczywistości.

Innowacyjna powierzchnia BE sprzyja wspólnej i kreatywnej pracy. Przełamując stereotypową koncepcję work-life balance, Brain Embassy proponuje ją w nowej odsłonie – jako lifespace co-creating, czyli możliwość twórczego funkcjonowania w miejscu, w którym można poczuć się jak w pracy i w domu zarazem, plastycznie dostosowując rytm działań do osobistych potrzeb i preferencji. Adgar Poland rozumie potrzeby pracowników i zdaje sobie sprawę, że chwilowe oderwanie się od obowiązków, np. krótka drzemka, medytacja, bycie w ruchu, czy nawet wspólne gotowanie, dodają energii i zwiększają efektywność człowieka a zarazem pracownika. Dlatego przestrzeń BE jest świadomie i funkcjonalnie zaprojektowana by sprostać tym ludzkim potrzebom zgodnie z filozofią lifespace. Brain Embassy wspiera swoją społeczność w nawiązywaniu kontaktów i budowaniu relacji biznesowych, organizując wspólne warsztaty, szkolenia, sesje networkingowe, brainstormingi oraz inne inicjatywy kreatywne, a także dostarczając narzędzi służących rozwijaniu biznesu. Sprzyja temu wyjątkowy program Be Smarther Together, który m.in. dzięki innowacyjnym narzędziom: Point of You i Design Thinking, rozwija pracownicze kompetencje przyszłości oraz przyczynia się do tworzenia zdrowszego i bardziej ludzkiego miejsca do efektywnej, rozwijającej pracy. Ponadto społeczność BE otrzymuje dostęp do bogatego ekosystemu kompleksów biznesowych Adgar: nowoczesnego zaplecza informatycznego i serwerowni, parkingów czy bezpłatnie wypożyczanych rowerów.

Pierwsza przestrzeń Brain Embassy została otwarta w Adgar Park West na warszawskiej Ochocie w 2016 r. i zajmuje dziś 3000 m kw. W 2017 r. w budynku Adgar Plaza One na biznesowym Mokotowie powstała druga lokalizacja. Oba obiekty oferują łącznie 5400 m kw. powierzchni. Kolejna, trzecia powierzchnia BE w Warszawie, zostanie otwarta w połowie 2018 r. w budynku Adgar BIT, przy ul. Konstruktorskiej 11. Docelowo Adgar Poland planuje wdrażać polski koncept BE w każdym budynku biurowym w swoim portfolio, a także rozwijać go na pozostałych rynkach, na których funkcjonuje, czyli w Izraelu, Kanadzie i Belgii. 

Co-creating Brain Embassy poza dużym zainteresowaniem przedsiębiorców, zyskał uznanie w oczach rynkowych ekspertów, architektów i dziennikarzy. Potwierdzają to liczne nagrody, w tym przyznany w listopadzie 2017 roku tytuł „Innowacji Roku” w konkursie CIJ Awards, a także nagrody w konkursach organizowanych przez Magazyn Eurobuild czy firmę doradczą CBRE. 


