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Ozdoby świąteczne w całorocznej dekoracji wnętrz
Wielbiciele kreatywnej dekoracji wnętrz coraz chętniej sięgają po lampki choinkowe i ozdoby świąteczne do tworzenia własnych, niecodziennych aranżacji wykorzystujących walory takiego oświetlenia. Te pozornie sezonowe produkty doskonale sprawdzają się w roli całorocznych ozdób, z których ci najbardziej pomysłowi wyczarowują prawdziwe cuda.

Świetlne okna

Moda na ozdabianie okien lampkami choinkowymi przyszła do nas zza oceanu i na dobre zagościła w polskich domach. To prosta i łatwa do wykonania dekoracja, która daje zaskakujący efekt - ożywia, ociepla i wizualnie otwiera wnętrze. Do tego celu idealnie nadają się dostępne w różnych wersjach długości sople i kurtyny LED marki Activejet - bez problemu zaczepimy je na karniszu czy podkleimy przezroczystą taśmą klejącą. Decydując się na kurtynę świetlną, nie musimy myśleć o innych ozdobach okna – efekt jest spektakularny i stanowi mocny akcent dekoracyjny. Innym pomysłem na kreatywne wykorzystanie kurtyny świetlnej przez cały rok jest przyczepienie jej do szczytu regału z książkami lub do ozdobnej drabiny, na której możemy zawiesić rośliny w doniczkach lub popularne cotton balls.

Wewnętrzny blask

Do nietuzinkowego wykorzystania przy dekoracji wnętrz nadają się również oferowane przez Activejet kostki LED i bombki LED. Te ostatnie oferowane są na przezroczystym kablu wyposażonym w zasilacz na baterię, dzięki czemu bombek nie trzeba podłączać do tradycyjnego gniazdka. Pięknie prezentują się w dekoracyjnej misie, otoczone na przykład ozdobnymi kamykami lub kolorowymi szklanymi kuleczkami. Można na ich bazie stworzyć także wykonane ręcznie lampiony – diody LED niemalże w ogóle się nie nagrzewają, dlatego jest to bardzo bezpieczna opcja. Bombki LED świetnie prezentują się również rozłożone na parapecie czy między półmiskami na stole – w obu tych formach stanowią efektowne dopełnienie romantycznej kolacji. 

Kostki LED to pomysłowa dekoracja, która idealnie nadaje się do stworzenia oryginalnego oświetlenia sypialni. Wystarczy owinąć nimi zagłówek, aby sypialnia zatonęła w delikatnym blasku. Same kostki są na tyle lekkie, że z powodzeniem można stworzyć z nich na przykład kompozycję ścienną, wykorzystując w tym celu małe gwoździe do zaczepienia przezroczystego przewodu. Kostki LED świetnie prezentują się również niedbale przerzucone przez karnisz, w towarzystwie ozdobnych zasłon, których piękno wyciągną i podkreślą subtelnym światłem.

Świetlny ogród

Kostki i bombki LED znajdą zastosowanie również w ogrodzie, na balkonie czy tarasie. Świetnie komponują się z wysokimi szklanymi lampionami – wystarczy umieścić je same lub w towarzystwie sztucznych kwiatów, aby uzyskać oryginalną dekorację, idealną do ustawienia przy kąciku wypoczynkowym. Innym pomysłem na ich kreatywne wykorzystanie jest włożenie do ocynkowanego wiadra, przyczepienie do ozdobnego głazu czy umieszczenie ich w skrzynkach z kwiatami. Dzięki temu wypoczynek na balkonie, tarasie czy w ogrodzie będzie przyjemny również po zmroku.

Kurtyny i sople LED z powodzeniem wykorzystamy do dekoracji zewnętrznych. Najlepiej sprawdzą się jako ozdoba barierki balkonu, tarasu lub altany ogrodowej. Można je łączyć z metalem, kamieniem i drewnem, a za każdym razem efekt jest imponujący. Przy pomocy kurtyny i sopli z łatwością stworzymy świetlne tło przytwierdzone do ściany domu. Taka dekoracja jest nie tylko wyróżniająca, ale również praktyczna – dzięki niej goście z łatwością trafią w progi naszego domu!

Diody LED to nieograniczone wprost możliwości kreatywnej zabawy, nie tylko w okresie Bożego Narodzenia. Z równym powodzeniem przez cały rok możemy cieszyć się ich niekonwencjonalnym wyglądem – zachęcamy do twórczego eksperymentowania!
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***
Marka Activejet to lider rynku alternatywnych materiałów eksploatacyjnych oraz producent wysokiej jakości produktów oświetleniowych. Z raportu przygotowanego przez PART IT Reseller Activejet to najpopularniejsza marka alternatywnych atramentów i tonerów w Polsce (wyniki badań przeprowadzonych w latach 2012-2013). Produkty Activejet zwyciężyły w wielu testach jakości przeprowadzanych przez niezależne laboratoria oraz uzyskały liczne certyfikaty, m.in. GRCI, IPL RIT (Imaging Products Laboratory). 
Więcej informacji na: www.activejet.pl
***
Właścicielem marki Activejet jest ACTION S.A., jeden z wiodących podmiotów na rynku dystrybucji sprzętu IT i RTV/AGD/GSM w Polsce oraz znaczący producent sprzętu komputerowego. ACTION S.A. jest podmiotem dominującym Grupy Kapitałowej ACTION S.A., w której skład wchodzi m.in. ACTION Europe GmbH (spółka działająca na niemieckim rynku), Centrum Edukacyjne ACTION Sp. z o.o., Gram.pl Sp. z o.o., Sferis Sp. z o.o. Od 2006 r. Spółka jest notowana na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. ACTION S.A. dystrybuuje produkty największych dostawców na świecie, jest również producentem sprzętu IT pod własnymi markami: Actina (komputery stacjonarne, serwery), Activejet (materiały eksploatacyjne, produkty oświetleniowe i zasilające) oraz Actis (materiały eksploatacyjne). 


