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INNOWACJE LG, KTÓRE UŁATWIĄ CODZIENNOŚĆ

FLAGOWIEC LG G7 THINQ ZE SZTUCZNĄ INTELIGENCJĄ WCHODZI DO POLSKI
Niedługo po światowej premierze, LG wprowadza do Polski swój flagowy smartfon LG G7 ThinQ, który będzie dostępny od 1 do 15 czerwca w specjalnie przygotowanej promocji. 

Najnowszy flagowiec LG, wzbogacony o użyteczne funkcje oparte na sztucznej inteligencji będzie można nabyć zarówno w ofercie operatorów komórkowych, jak i w największych sieciach sprzedaży. W zależności od miejsca zakupu do telefonu dołączone zostaną wyjątkowe promocje, obok których żaden fan nowych technologii nie przejdzie obojętnie. 
Sztuczna Inteligencja do potęgi drugiej – inteligentny smartfon LG G7 w zestawie z inteligentnym telewizorem LG w ofercie Play 
Osoby decydujące się na zakup LG G7 ThinQ w ofercie Play otrzymają w komplecie 43-calowy telewizor LG 43UK6300 również wyposażony w funkcje sztucznej inteligencji ThinQ AI, które przetwarzają ludzką mowę i uczą się zachowań użytkownika. LG jako pierwszy producent na świecie wprowadził do swoich telewizorów technologię sztucznej inteligencji, która działa również w języku polskim. 
Kup smartfona LG G7 i zgarnij monitor – Plus, T-Mobile i Orange kuszą ofertami

W ofercie sieci Plus, T-Mobile oraz Orange wartością dodaną do zakupu najnowszego flagowca LG jest 24-calowy monitor LG 24MT49VF, który może pełnić dwie funkcje – monitora komputerowego i telewizora. Urządzenie posiada szerokie kąty widzenia, dwa głośniki stereo o mocy 5W oraz specjalne tryby oglądania w zależności od charakterystyki wyświetlanej treści (m.in. tryb gracza, tryb kinowy).
Moc jest silna w ofertach Media Markt, RTV Euro, Media Expert, Komputronik oraz X-kom
Specjalna promocja czeka również na tych, którzy kupią smartfon LG G7 ThinQ w sklepach sprzedaży detalicznej. W akcję zaangażowane są sklepy: Media Markt, RTV Euro AGD, Media Expert, Komputronik oraz X-kom. W zestawie do telefonu dołączony jest robot BB 9E, którym można sterować za pomocą smartfona oraz dołączonej opaski. 
Promocja z gwarancją satysfakcji

Oprócz specjalnych produktów, promocja zawiera również dodatkową roczną gwarancję na wyświetlacz, uprawniającą do jednorazowej naprawy nawet w przypadku mechanicznego uszkodzenia z winy użytkownika. Aby odebrać wartości dodane oferowane w promocji należy zarejestrować się na specjalnie przygotowanej stronie oraz przedstawić dowód zakupu. Strona uruchomiona będzie od 1 czerwca. 

Sztuczna inteligencja od LG w służbie codzienności
LG G7 ThinQ wyposażony został w aparat przedni o rozdzielczości 8 MP oraz dwa tylne obiektywy o rozdzielczości 16 MP, zarówno w standardowej, jak i super-szerokokątnej (Super Wide Angle) konfiguracji. Umożliwia to robienie zdjęć w wyższej rozdzielczości, z większą ilością detali. LG G7 ThinQ posiada również funkcje aparatu oparte na sztucznej inteligencji, które rozpoznają fotografowany obiekt i poprzez dopasowanie najlepszych parametrów pozwalają uchwycić wyjątkowe wspomnienia w jednym z 19 specjalnych trybów.
Zastosowany tryb Super Bright Mode automatycznie zwiększa jasność oraz redukuje szum na zdjęciach robionych w trudnych warunkach oświetleniowych, dzięki łączeniu czterech pikseli w jeden bez straty jakości. 
Dźwięk godny profesjonalistów
Głośnik Boombox z pewnością zachwyci dużą komorą rezonansową, która generuje dwa razy więcej basu niż typowe smartfony, nawet jeśli jest umieszczony na litym drewnie lub metalowej powierzchni. Dzięki wbudowanemu przetwornikowi cyfrowo-analogowemu Hi-Fi Quad, profilom dźwięku przygotowanym przez laboratoria DTS:X oraz wyjściu słuchawkowemu, którego coraz częściej brakuje w topowych samrtfonach, LG G7 ThinQ jest doskonałym wyborem dla entuzjastów wysokiej jakości dźwięku. 

Idealne połączenie mocy i jakości
LG G7 ThinQ napędzany jest przez najnowszą mobilną platformę Qualcomm® Snapdragon™ 845. Posiada 4GB pamięci RAM oraz 64GB pamięci wewnętrznej, co umożliwia mu obsługę najnowszych aplikacji i szybkie wykonywanie nawet najbardziej wymagających zadań. Wyposażony został w 6.1-calowy wyświetlacz QHD+ (3120 x 1440) o proporcji ekranu 19:5:9 FullVision, z dolną ramką o 50 procent węższą niż w LG G6. Wyświetlacz Super Bright Display zapewnia bogate i naturalne odcienie kolorów nawet przy bardzo silnym oświetleniu zewnętrznym. Ponadto, ekran w LG G7 ThinQ charakteryzuje się 100-procentowym pokryciem przestrzeni barw DCI-P3 i automatycznie dobiera jeden z sześciu trybów kolorów – Auto, Eco, Kino, Sport, Gry oraz Ekspert. W trybie automatycznym urządzenie analizuje i rozpoznaje rodzaj wyświetlanych treści (filmy, zdjęcia, gry lub strony WWW) i optymalizuje ustawienia obrazu tak, aby zapewnić najlepsze wrażenia wizualne, a jednocześnie zmniejszyć zużycie energii. 
Z przodu i z tyłu, smartfon LG zabezpieczony jest hartowanym szkłem Gorilla Glass 5, które zapewnia mu wyższą wytrzymałość. Dodatkowo model jest odporny na pył i zachlapania, co potwierdza stopień ochrony na poziomie  IP68. 
LG G7 ThinQ przeszedł pozytywnie 14 testów MIL-STD 810G – czyli serię sprawdzianów opracowanych przez siły zbrojne Stanów Zjednoczonych w celu oceny funkcjonowania sprzętu w trudnych warunkach.
Smartfon LG G7 ThinQ dostępny będzie w sprzedaży w dwóch wersjach kolorystycznych:  czarnym New Aurora Black i granatowym New Moroccan Blue w sugerowanej cenie detalicznej 3499 złotych. Więcej informacji o telefonie oraz specyfikacji znajduje się na stronie: http://www.lg.com/pl/telefony/lg-G7. 

Kluczowe parametry:
· Procesor: Qualcomm® Snapdragon™ 845 

· Wyświetlacz: 6.1-calowy QHD+ 19.5:9 FullVision Super Bright Display (3120 x 1440 / 564ppi)

· Pamięć: 4GB LPDDR4x RAM / 64GB UFS 2.1 ROM / MicroSD (do 2TB)

· Aparat:
- Podwójny tylny: 16MP Super Wide Angle (F1.9 / 107°) / 16MP Standard Angle (F1.6 / 71°)


- Przedni: 8MP Wide Angle (F1.9 / 80°)

· Bateria: 3000mAh

· System operacyjny: Android 8.0 Oreo

· Wymiary: 153.2 x 71.9 x 7.9mm

· Waga: 162g

· Łączność: Wi-Fi 802.11 a, b, g, n, ac / Bluetooth 5.0 BLE / NFC / USB Type-C 2.0 (3.1 compatible)
· Kolory: czarny New Aurora Black i granatowy New Moroccan Blue
· Inne: Super jasny ekran / Nowy rozszerzony ekran / AI CAM / Super-jasny tryb aparatu / Super Far Field Voice Recognition / Głośnik Boombox / Google Lens / AI Haptic / Hi-Fi Quad DAC / Dźwięk przestrzenny DTS:X 3D / Wodo- i pyłoszczelność  IP68 / HDR10 / Przycisk Asystenta Google / Rozpoznawanie twarzy / Czytnik linii papilarnych / Technologia Qualcomm® Quick Charge™ 3.0 / Ładowanie bezprzewodowe / Norma odporności MIL-STD 810G / Radio FM 
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O firmie LG Electronics, Inc.
Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 75 000 osób w 118 oddziałach na całym świecie. W roku 2016 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,9 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Appliance & Air Solutions, Mobile Communications, Home Entertainment oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.

Dział Mobile Communications firmy LG Electronics 
Dział Mobile Communications firmy LG Electronics to wiodący producent innowacyjnych urządzeń mobilnych. Stosując przełomowe technologie oraz innowacyjne wzornictwo, firma LG opracowuje kolejne, konkurencyjne produkty, stale rozwijając nowe rozwiązania z zakresu wyświetlaczy, dźwięku, optyki aparatu oraz baterii. W ten sposób firma LG Electronics tworzy szeroką ofertę smartfonów i akcesoriów mobilnych pasujących do stylu życia konsumentów na całym świecie. LG stara się zapewnić zabawy mobilnej, która rozciąga się poza zakres tradycyjnych smartfonów. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl. 
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