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Dąbrowa Górnicza, 9 maja 2018r.
[bookmark: _GoBack]Większy sklep Reserved w CH Pogoria 
Dąbrowskie centrum handlowe Pogoria poszerzy ofertę odzieżową. Marka Reserved wprowadzi się do większego lokalu. Klienci będą mogli robić zakupy w sklepie o nowej aranżacji od października 2018 roku. 
Centrum handlowe Pogoria w Dąbrowie Górniczej poszerza ofertę modową. Popularna marka odzieżowa Reserved zaoferuje swój asortyment na większej powierzchni w nowoczesnej aranżacji. Dwupiętrowy salon sprzedaży, sąsiadujący dotychczas z salonem SMYK, który zmienił lokalizację – przejmuje jego dawną powierzchnię. Po rozbudowie i modernizacji na poziomie 0 będzie sąsiadował ze sklepem Inglot i kawiarnią So! Coffee, a na 1 piętrze z salonem Euro RTV AGD.
W efekcie zmian klienci będą mogli komfortowo dokonywać zakupów na powierzchni aż 1800 mkw. Na czas rozbudowy, czyli od połowy maja 2018 roku, sklep Reserved zostanie tymczasowo zamknięty. Jego ponowne otwarcie planowane jest na październik tego roku. 
Reserved to obecnie jedna z marek najchętniej wybieranych przez naszych klientów. Cieszy nas, że najemca, zdecydował się na powiększenie salonu. To tylko potwierdza, że w Pogorii oferujemy powierzchnię komercyjną wysokiej jakości, spełniającą standardy największych i najbardziej wymagających sieci handlowych. Dzięki rozbudowie odwiedzjący galerię zyskają większy wybór modnej i oryginalnej odzieży oraz dodatków – komentuje Katarzyna Jabłońska-Miedzik, Retail Asset Mananger, NEPI Rockcastle Poland. 
Naszym zamierzeniem jest sukcesywne zwiększanie powierzchni naszych salonów tak, aby klientom oferować bogaty asortyment marki. Liczba modeli, które w każdym sezonie prezentujemy jest coraz większa. Z tego względu wyłącznie duże powierzchnie salonów dają nam możliwość pełnej prezentacji kolekcji. Decyzja o zmianie lokalu w Centrum Pogoria jest tego konsekwencją. Mamy nadzieję, że zmiana ta przyniesie naszym klientom dużo satysfakcji – mówi Krzysztof Bocianowski, Dyrektor ds. Rozwoju i Ekspansji LPP.
Reserved to jedna z najbardziej popularnych polskich marek odzieżowych. Pierwszy sklep w Polsce został założony w 1998 roku. Brand oferuje kilka linii damskich, męskich oraz dziecięcych w ponad 460 salonach w 20 krajach Europy. Zagraniczne salony Reserved można znaleźć m.in. w Niemczech, Moskwie czy Wielkiej Brytanii. LPP jest również właścicielem czterech innych brandów: Cropp, House, Mohito i Sinsay. Firma LPP jest liderem w Polsce i przez lata wypracowała sobie silną pozycję w Europie Środkowej. Kilka lat temurozpoczęła ekspansję na Zachód, która ma na celu umocnienie pozycji LPP na arenie międzynarodowej.
O obiekcie:
Centrum Handlowe Pogoria w Dąbrowie Górniczej to 75 lokali z szeroką ofertą handlowo-usługową. Na 36 000 mkw., stanowiących powierzchnię handlową obiektu znajdują się salony wielu marek odzieżowych i obuwniczych, restauracje i kawiarnie, kino, a także hipermarket spożywczy i budowlany. Za zarządzanie obiektem odpowiada firma BSC Property Management Sp. z o.o. sp.k.
Więcej informacji można znaleźć na:

http://www.ch-pogoria.pl/  
https://www.facebook.com/CentrumHandlowePogoria

	Kontakt dla mediów:

	Marta Wojtaś
e-mail:wojtas@mcconsultants.pl
tel.:(+48) 608 368 133
	Karolina Krzysik – Klemanów
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