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Unikalne kontrasty
Liu Jo White Label i Knitwear Jesień/Zima 2018-2019

W życiu należy ufać swojej intuicji. Przyszłość należy do tych, którzy potrafią ją przewidzieć. Najnowsze kolekcje Liu Jo White Label oraz Knitwear zostały stworzone dla kobiet, które wiedzą, czego pragną. Zdecydowane i śmiałe projekty oscylują między inspiracjami z lat 80. oraz unikalnym wyrażaniem własnego stylu. Nieoczywiste połączenia, luksus i ponadczasowa kobiecość – ten sezon będzie pełen niespodzianek!

Najnowsze kolekcje White Label oraz Blue Denim znajdują się w przestrzeni pomiędzy wczoraj i dziś. Tu przeplatające się ze sobą kontrasty tworzą nieprzewidywalny rezultat. Szerokie ramiona, podkreślona talia i wyraziste barwy to motywy przewodnie kolekcji. W linii pojawiają się dwa trendy: Poetic Drama i Glamorous Scouting. W pierwszym prym wiedzie skóra ekologiczna, która pojawia się na ramoneskach z ćwiekami, dopasowanych marynarkach, spódniczkach i spodniach. 

[bookmark: _GoBack]Glamorous Scouting na nowo interpretuje blask lat 80. W kolekcji znajdziemy zwiewne sukienki z podkreśloną talią, kurtki ze sztucznego futra oraz dużo złotych detali. Propozycje zdobią hafty, przezroczyste tkaniny, a także aplikacje z pereł i piór. Charakteru i niecodziennej energii dodają również falbany i broszki.

Najważniejszymi wzorami tej kolekcji są kratka i fantazyjne florystyczne motywy. Pośród absolutnych must-have tego sezonu znajdują się: dopasowana marynarka z kołnierzem z ekologicznej skóry, kolorowe okrycia wierzchnie ze sztucznego futra i ramoneski z ekologicznej skóry. W tym sezonie brokatowe botki nosimy z minispódniczką w szkocką kratę, a sukienkę w botaniczne wzory zestawiamy z wełnianą kamizelką. Denimowe kurtki i spodnie zyskują nowoczesnego charakteru dzięki wykończeniom z frędzlami. Jeansy zdobione ćwiekami, kryształkami i metalicznymi detalami dodają blasku każdej stylizacji. 

Kolekcję White Label uzupełnia Knitwear. Linia dzianin Liu Jo została stworzona z myślą o aktywnej, radosnej, praktycznej oraz stylowej kobiecie. Propozycje włoskiej marki to proste modele zdobione ćwiekami i niecodziennymi haftami. Projektanci na nowo zinterpretowali klasyczne swetry, dodali im kobiecości dzięki zmysłowym koronkom, falbanom oraz printom. 
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