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AFRYKA - NAJWIĘKSZA ARENA WALK ŚWIATA ZWIERZĄT. „POMYSŁOWI ZABÓJCY Z AFRYKI” NA NAT GEO WILD.
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„Pomysłowi zabójcy z Afryki” premiera w poniedziałek, 21 września, godz. 18:00.

W świecie zwierząt drapieżnicy są prawdziwymi hegemonami. Ewolucja dała im wszystko, czego do zabijania potrzeba, a odwieczny instynkt przetrwania napędza ich bezwzględność. Zdarzają się też takie miejsca i sytuacje, w których „łowcy” starają się podchodzić do kwestii przetrwania bardziej kreatywnie. Zamiast brutalnie atakować wykorzystują do polowań otoczenie i swoją przebiegłość. W nowej serii Nat Geo Wild „Pomysłowi zabójcy z Afryki” przedstawione zostaną najsprytniejsze drapieżniki tego kontynentu. 

Afrykańska sawanna to odwieczna arena walki. Ewolucja ustaliła tu zasady gry i określiła kto jest ofiarą, a kto myśliwym. Sprawa jednak nie jest taka prosta jak się wydaje. Drapieżnicy, nawet ci najwięksi, muszą często odwoływać się do podstępu, aby zdobyć pożywienie. Ich ofiary zrobią wszystko, aby uniknąć śmierci dzięki czemu stajemy się świadkami niesamowitej gry, w której możliwe są tylko dwa wyniki – życie lub śmierć. Nowa seria „Pomysłowi zabójcy z Afryki” odsłoni tajemnice zarówno jednej jak i drugiej strony konfliktu. Dokument pokaże jak wielkimi strategami muszą być zwierzęta w swojej codziennej walce o przetrwanie, w której jeden fałszywy ruch może zakończyć się śmiercią.

Lew afrykański ma doskonały wzrok – w ciemności widzi nawet 8 razy lepiej niż człowiek. Daje mu to ogromną przewagę w trakcie polowania na swoją ulubioną zdobycz – antylopę gnu. Jednak mimo to antylopy nie stoją na straconej pozycji – aby zdobyć posiłek, lwice muszą ze sobą kooperować okrążając  nocą stado. Pomagają im w tym nawet szczenięta – im szczelniej okrążone ofiary, tym większa szansa powodzenia akcji. Zdobycie posiłku to jednak nie wszystko. Często cała sztuka polega na jego późniejszej obronie. Hieny znane są z swojego upodobania do padliny. Czasem jednak decydują się atakować inne drapieżniki po to, aby im wyrwać świeżo upolowane mięso. W akcie desperacji potrafią zaatakować nawet grupę lwów. Tu na afrykańskiej sawannie, najstarszej i największej arenie walk na świecie, nikt nie może czuć się bezpieczny. Do czego są zdolne zwierzęta, aby przetrwać? O tym w nowej serii „Pomysłowi zabójcy z Aryki”.


„Pomysłowi zabójcy z Afryki” od poniedziałku,  21 września, godz. 18:00 na antenie Nat Geo Wild.
###

Nat Geo Wild jest wyjątkowym kanałem z rodziny National Geographic Channel, prezentującym najlepsze programy poświęcone dzikiej przyrodzie tworzone przy współpracy z najlepszymi filmowcami. Od najbardziej odludnych pustyń po niezbadane głębie oceanów. Od parków narodowych po małe osiedla i wielkie miasta. Dzięki niesamowitym obrazom i fascynującym historiom zabieramy widzów w podróże do świata zwierząt. Przyroda nie jest już tematyką niszową. Za sprawą zróżnicowanej ramówki, Nat Geo Wild przybliża widzom świat, którego częścią jesteśmy. Programy emitowane na kanale przeznaczone są dla całej rodziny, dla wszystkich osób, kochających naturę, dziką przyrodę oraz zwierzęta. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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