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Informacja prasowa
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Fundacja Aflofarm przekazała 50 tys. złotych na leczenie 14-miesięcznego Antosia z Pabianic

Fundacja Aflofarm wsparła zbiórkę pieniędzy prowadzoną na portalu siepomaga.pl, dzięki której 14-miesięczny Antoś z Pabianic będzie mógł odbyć specjalistyczne leczenie. Chłopiec cierpi na siatkówczaka, nowotwór złośliwy oka. Zbiórka wciąż trwa. Jej cel to ponad 700 tys. złotych.

Siatkówczak spowodował, że Antoś nie widzi na jedno oko. Przeprowadzone niedawno badania pokazały jednak, że nowotwór zaatakował także drugie oczko Antosia. Rodzice walczą o to, by chłopiec całkowicie nie stracił wzroku. Szansą jest podanie chemii dotętniczej w specjalistycznej klinice w Stanach Zjednoczonych. 

- Jeśli teraz Antoś straci wzrok, nie zapamięta nawet twarzy swoich rodziców – mówią i proszą o pomoc rodzice chłopca.

Ich apel dotarł do Fundacji Aflofarm, która postanowiła przekazać na leczenie Antosia kwotę 50 tys. złotych. 

- Zdajemy sobie sprawę z tego, że terapia Antosia musi zacząć się szybko, bo nowotwór w każdej chwili może zaatakować nerw wzrokowy, a kwota, jaką trzeba zebrać, jest bardzo duża. Nie zastanawialiśmy się długo i postanowiliśmy wesprzeć akcję prowadzoną na portalu siepomaga.pl. Mamy nadzieję, że leczenie pozwoli zatrzymać rozwój choroby i Antoś będzie widzieć – mówi Tomasz Furman, Prezes Zarządu Fundacji Aflofarm.

Fundacja Aflofarm, została powołana do życia w styczniu 2017 roku przez firmę Aflofarm Farmacja Polska. Chcąc dzielić się sukcesem biznesowym z otoczeniem, fundacja chce wykorzystać swój potencjał do promocji działań prozdrowotnych, edukacji Polaków z zakresu farmacji i medycyny czy popularyzacji zdrowego trybu życia. Oprócz głównego celu, fundacja realizuje również cele poboczne, które w dłuższej perspektywie przekładają się na jakość życia ludzi w otaczającym nas świecie. 

Więcej informacji na temat fundacji można znaleźć pod adresem:  aflofarm.com.pl/pl/csr/fundacja. 

Zbiórkę pieniędzy na leczenie Antosia może wesprzeć każda indywidualna osoba. Wystarczy wejść na stronę siepomaga.pl/ocalic-antosia i przekazać darowiznę.

Aflofarm to dynamicznie rozwijająca się polska firma, działającą w sektorze ochrony zdrowia już od niemal trzydziestu lat. Aktualnie jest jedną z wiodących firm farmaceutycznych na polskim rynku oraz liderem w segmencie produktów bez recepty, z takimi markami jak: Neosine, Pulneo, Desmoxan, Diohespan, Opokan, Inventum. Firma prowadzi intensywne działania, mające na celu rozwój w zakresie produktów leczniczych (OTC i Rp), wyrobów medycznych, suplementów diety i kosmetyków. W trosce o zdrowie, Aflofarm wdraża nowe rozwiązania terapeutyczne, dopasowane do potrzeb pacjentów. Poza ciągłym umacnianiem pozycji rynkowej w Polsce, Aflofarm intensywnie rozwija się także na rynkach zagranicznych. Obecnie produkty firmy można kupić w 30 krajach na całym świecie.
Więcej informacji na temat firmy można znaleźć na stronie internetowej http://www.aflofarm.com.pl/ oraz na oficjalnym profilu firmy na portalu LinkedIn: www.linkedin.com/company/aflofarm-farmacja-polska-sp-z-o-o 
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