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[bookmark: _GoBack]Czego nie może zabraknąć w dziecięcym pokoju?
Pokój dziecięcy to nie tylko prywatne królestwo dziecka czy nastolatka, ale także przestrzeń do nauki, zabawy i wypoczynku. Dlatego jego aranżacja wymaga odpowiedniego przygotowania. O czym należy pamiętać? Jak sprawić, by to wnętrze było piękne, funkcjonalne, wygodne i zgodne z oczekiwaniami dziecka? Podpowiadamy na co należy zwrócić szczególną uwagę. 
W pokoju dziecka każdy mebel oraz dodatek pełni jakąś funkcję. Wynika to ze specyfiki pomieszczenia, w którym rodzice często muszą połączyć kilka stref. Na co zwrócić szczególną uwagę przy wyborze mebli dziecięcych? Na jakie dodatki postawić? Jakie rozwiązania będą najbardziej optymalne? Te trudne pytania zadają sobie wszyscy rodzice stojący przed wyzwaniem, jakim jest umeblowanie pokoju malucha. 
Kącik do nauki
Bardzo ważnym miejscem w pokoju dziecięcym jest strefa nauki i niezbędne w niej biurko. W miarę upływu lat dziecko będzie spędzać przy nim co raz więcej czasu. Warto więc, aby było solidnie wykonane, praktyczne i ponadczasowe. Najważniejsze, aby było też odpowiednio dopasowane do wzrostu naszej pociechy i ustawione w dobrze oświetlonym miejscu, najlepiej tuż przy oknie z dostępem do naturalnego światła dziennego. Dla chłopca możemy wybrać np. biurko Malcolm. Oryginalne uchwyty w kształcie kołatek sprawiają, że mebel kojarzy się ze skrzynią pełną skarbów, która morskim transportem przypłynęła z dalekich krajów. Dla dziewczynki świetnie sprawdzi się z kolei nowoczesne biurko z kolekcji Ringo – błyszcząca biel i okrągłe, srebrne uchwyty to idealne połączenie dla młodych fanek stylu glam. 
Niezwykle istotną rolę w kąciku do nauki pełni także wygodny fotel. Odpowiednio dobrany pozwoli uniknąć wad postawy i wzroku. Ważne jest, by prawidłowo ustawić wysokość siedziska, dopasowując ją do wzrostu dziecka tak, aby stopami dotykało podłogi. Nie zapominajmy także o oparciu, które powinno być odchylone do tyłu o 10 stopni. Łopatki i odcinek lędźwiowy mają do niego ściśle przylegać. Jeśli ta część pleców nie styka się z oparciem, możemy podłożyć małą poduszkę. 
Trzecim, niemniej ważnym czynnikiem wpływającym na zdrowie i jakość nauki naszego dziecka jest odpowiednie oświetlenie. Warto, aby oprócz tradycyjnej lampy sufitowej w pokoju znalazła się jeszcze dodatkowa lampka na biurko. Ten dodatek wpływa nie tylko na jakość oświetlenia, ale też na komfort nauki i walory estetyczne pomieszczenia. Jedną z propozycji od Black Red White jest lampka stołowa Elfi. Produkt dostępny w jasnym pastelowym kolorze będzie się dobrze prezentował na tle wszystkich dziecięcych mebli.
Strefa zabawy – czyli jak utrzymać porządek w pokoju dziecięcym?
Wszystkie dzieci kochają zabawę, dlatego w każdym dziecięcym pokoju powinno znaleźć się na nią miejsce. Co zrobić, gdy zabawki nie mieszczą się na półkach i generują niepotrzebny bałagan? Tutaj z pomocą przychodzi kufer Caps – funkcjonalny mebel, który pozwoli zachować porządek i zaoszczędzić miejsce, ponieważ na co dzień może też pełnić funkcję praktycznej ławy. Możemy w nim ukryć pościel, zabawki lub ubrania, które czekają na odpowiednią porę roku. Ponadto taki gadżet potrafi pobudzić wyobraźnię dziecka i może stać się dla niego skrytką na najcenniejsze skarby. Kufer Caps występuje w kilku wariantach kolorystycznych – rodzice bez problemu dopasują więc produkt do pokoju chłopca i dziewczynki. 
Książki zeszyty i akcesoria szkolne możemy przechowywać, wykorzystując do tego praktyczny regał. Możemy wybrać bardziej ekstrawagancki, kolorowy model o niebanalnym kształcie, jak np. ten z kolekcji Strzałka lub postawić na biały, klasyczny mebel Nepo. Warto wziąć także pod uwagę opcję regału zabudowanego, który zapewni poczucie większego ładu.
Inną, bardziej mobilną wersją „schowka” na wiele drobiazgów są pudełka. Mogą być ustawione na półkach regału, lub funkcjonować samodzielnie, jako jego alternatywa. Z powodzeniem można w nich przechowywać niemal wszystko: od zabawek, poprzez ubrania, na akcesoriach szkolnych kończąc. W ofercie Black Red White dostępne są różne rodzaje pudełek, np. wiklinowe lub przezroczyste plastikowe. Taki dodatek gwarantuje wielofunkcyjne zastosowanie i utrzymanie porządku w pokoju. 
Strefa odpoczynku
Optymalna jakość i długość snu zapewnia dziecku prawidłowe funkcjonowanie i da mu energię na każdy nowy dzień. Warto więc zadbać o to by zapewnić mu wygodne łóżko. Oprócz komfortu, ważną kwestią jest też ilość miejsca, którą przeznaczamy na ten mebel. Gospodarujmy przestrzenią rozsądnie – jeżeli pokój jest duży, możemy pomyśleć o większym, klasycznym łóżku. Jeśli mamy do dyspozycji mniejsze pomieszczenie, rozważmy rozkładaną sofę. Prawdziwy „must have” dla rodziców, którzy urządzają pokój dla rodzeństwa i muszą uważnie korzystać z ograniczonego metrażu, stanowi łóżko piętrowe. Jest to najlepszy sposób, aby rozwiązać problem zbyt małej ilości miejsca. Łóżko piętrowe z kolekcji Strzałka wyposażone jest w specjalną burtę, która zapewnia dziecku bezpieczeństwo podczas snu, a także drabinkę ze stopniami pokrytymi antypoślizgową taśmą. To jednak nie wszystko łóżko posiada również pakowny pojemnik na pościel w postaci wysuwanej szuflady – tam też można ukryć wiele cennych skarbów.

BLACK RED WHITE
Black Red White to największa polska grupa meblarska, producent i dystrybutor mebli oraz artykułów wyposażenia wnętrz z ok. 20% udziałem w rynku pod względem wartości sprzedaży.
Już od ponad 25 lat Black Red White proponuje najbardziej rozbudowaną ofertę wyposażenia wnętrz dostępną na rynku – wysokiej jakości meble pokojowe, kuchenne, tapicerowane oraz stoły i krzesła. Wyróżnia je funkcjonalność, nowoczesne rozwiązania technologiczne oraz atrakcyjne i urozmaicone wzornictwo. Dopełnieniem bogatej oferty meblowej są dodatki - tekstylia, oświetlenie, dekoracje, dywany oraz akcesoria niezbędne w łazience, kuchni, garderobie czy jadalni. 
W skład Grupy Kapitałowej wchodzi BLACK RED WHITE S.A. i 21 spółek zależnych, w tym 11 podmiotów zagranicznych zlokalizowanych na Ukrainie, Białorusi, Słowacji, Węgrzech, w Rosji oraz Bośni i Hercegowinie. Działalność produkcyjna na rzecz Black Red White prowadzona jest w 21 zakładach produkcyjnych w Polsce i za granicą.
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