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Informacja prasowa
Nowy Senior Tester w zespole The Dust - Grupa Me & My Friends
The Dust rozbudowuje swój zespół. Doświadczony tester, muzyk, miłośnik sztuki, geek i filozof, znany w branży jako „Chorek”. Pewnie niektórzy z Was już wiedzą o kogo wzbogaciło się wrocławskie studio deweloperskie. Z przyjemnością informujemy, że szeregi firmy zasilił Tomasz Chorowski, który objął stanowisko Senior Testera. 
Jego głównym zadaniem jest testowanie aplikacji i gier tworzonych w The Dust - dbanie o ich jakość, techniczne wykonanie, czytelność i zrozumiałość dla użytkownika. Nowy Senior Tester wcześniej pracował w firmie Techland przy produkcji największych polskich gier: Dying Light, Dead Island, Dead Island: Riptide, Call of Juarez: The Cartel. W Qiagen'ie dystansował się do świata gier i zdobywał doświadczenie w zarządzaniu dużymi projektami oraz uczył się organizacji pracy w większych zespołach. 
Ukończył automatykę i robotykę na Politechnice Śląskiej w Gliwicach. Korporacyjne doświadczenie i bogatą wiedzę merytoryczną świetnie łączy z kompetencjami społecznymi, łamiąc tym samym stereotypy związane z zawodem testera. „Staram się być bardzo pozytywny i zarażać ludzi dobrą energią. Jestem zawsze bardzo pomocny i zrelaksowany, bo uważam, że złość i spinanie się jest tylko marnotrawieniem naszego czasu” - opowiada o swoim podejściu do pracy i życia nowy Senior Tester.
Tomasz to nie tylko wybitny tester, ale i ciekawa osobowość. Miłośnik Fryderyka Chopina. Gra na gitarze basowej i w planach ma nagranie płyty. Kocha dzieła Salvadora Dalego. Lubi rysować. Zamierza namalować ogromny obraz. Uwielbia komiksy. Kiedyś dużo grał w kosza i w piłkę nożną. Zamiłowanie do aktywności fizycznej pozostało. Gdyby miał się określić dwoma słowami, to byłyby to: geek i filozof.

„Życie to jedna wielka przygoda. Cel życia to bycie szczęśliwym, a moje ulubione motto to: nobody exists on purpose, nobody belongs anywhere, everyone’s gonna die” – zdradza Tomek. 

Znajomość branży gamingowej „Chorka” i jego pozytywne podejście do życia na pewno zaprocentują w pracy dla The Dust – Grupa Me & My Friends.
Grupa Me & My Friends to agencja interaktywna, w skład której wchodzą: MoveApp (mobile), Brand Voice (PR) oraz
The Dust (advergaming, AR, VR). Motto naszej agencji to słowa Pablo Picasso: „Everything you can imagine is real”. Stanowią one synonim nieograniczonej inwencji oraz inspirują nas do poszukiwania kreatywnych sposobów realizacji projektów. Już od ponad 12 lat dostarczamy efektywnych narzędzi dla wiodących podmiotów w Polsce i na świecie: od strategii i kreacji, przez projektowanie graficzne, programowanie, po mobile, advergaming VR czy PR. Więcej na naszej stronie: www.mamfgroup.com                                                                                  
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