Jaki olejek wybrać do włosów?
Olejki przedłużają trwałość koloru, zapewniają miękkość, połysk i jedwabistą lekkość, eliminują efekt kędzierzawienia się włosów lub zapewniają naturalną ochronę przed słońcem. Przeczytaj, jak dobrać olejek do rodzaju włosów i jakie nowości znajdziesz w ofercie marki SENS.US.

Olejki to jeden z najskuteczniejszych zabiegów pielęgnacyjnych. Nic tak nie pomaga mocno zniszczonym włosom jak właśnie one. Dzięki nim włosy są zdrowsze i na takie też wyglądają. Dobór najlepszego olejku dla naszych włosów nie należy do najprostszych zadań. Jednak naszym zdaniem warto szukać by odnaleźć ten idealny, bowiem naturalne olejki do włosów stosowane regularnie pomagają zdziałać cuda!

Jeśli masz włosy grube i gęste możesz używać olejków na całą długość włosów, a raz na tydzień robić tzw. olejowanie - czyli na długości włosów i na skórę głowy nakładać olejek, przykryć folią i ręcznikiem, potrzymać tak całość przez godzinę. Jeżeli jesteś posiadaczką cienkich włosów możesz połączyć olejek z maską do włosów lub użyć go tylko na włosach, pomijając skórę głowy. Olejki rozwiążą problemy kłopotliwych, splątanych, niezdyscyplinowanych włosów i takich, które mają tendencję do rozdwajania. W takim przypadku warto olejek pozostawić na noc na włosach. Dzięki temu zabezpieczy on włosy przed ich łamaniem i uszkodzeniami spowodowanymi przez ocieranie włosów o poduszkę. 

Jaki więc olejek będzie idealny dla twoich włosów? Określ typ i rodzaj swoich włosów, dzięki czemu dowiesz się jaki olejek powinnaś używać do uzyskania wymarzonego efektu.

1. Włosy suche i narażone na częste zabiegi chemiczne

Suche i łamliwe włosy są szorstkie w dotyku, a podczas ich szczotkowania widać jak ułamane końcówki spadają na ziemię. Często praca z tego rodzaju włosem jest bardzo trudna. Ciężko jest taki włos modelować, a pozostawiony sam sobie staje się niesforny i puchaty. Jak więc pielęgnować takie włosy? Jeżeli masz problem z suchymi włosami, które często narażone są na zabiegi chemiczne wypróbuj Keratin Build Oil (100 ml) z linii Illumyna, włoskiej marki SENS.US. Dzięki odżywczemu działaniu keratyny i nagietka olejek odżywia i chroni włosy, zapewniając im połysk i jedwabistą lekkość. Szybko się wchłania, skraca czas suszenia i modelowania włosów. Eliminuje efekt kędzierzawienia się włosów. Dzięki zdolności przenikania w głąb struktury włosa Keratin Build Oil gwarantuje odzyskanie komfortu, naturalną miękkość i jedwabistość. Możesz rozprowadzić go na całej długości, suchych włosów, wystarczy wycisnąć 2-3 krople produktu, a następnie umyć włosy szamponem lub rozprowadzić na wilgotnych albo suchych włosach jako zabieg bez spłukiwania. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 70 zł.

2. Włosy farbowane
Farbowanie włosów osłabia nie tylko ich cebulki, ale także całą strukturę włosa. Często są one łamliwe, suche, pozbawione witalności i blasku. Trudno je ułożyć i wymodelować. Aby temu zapobiec, warto stosować specjalne kosmetyki do włosów farbowanych. Jednym z nich jest Color Protect Oil (100 ml) z linii Illumyna, włoskiej marki SENS.US. Olejek nie tylko zapewnia i przedłuża trwałość koloru, ale również pozostawia błyszczące i zdrowe włosy. Zawiera filtr przeciwsłoneczny i przeciwutleniacze. Jest bardzo prosty w użyciu. Wystarczy rozprowadzić go na suchych włosach w ilości odpowiadającej 2-3 naciśnięciom, następnie umyć włosy szamponem. Można także rozprowadzić produkt na wilgotnych lub suchych włosach i pozostawić bez spłukiwania. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 70 zł.
3. Włosy cienkie i pozbawione życia
Cienkie włosy są zmorą wielu kobiet. Bywają nieposłuszne, lubią się buntować i nie układać tak jak chcemy. Często się elektryzują i puszą, a ich właścicielkami są najczęściej blondynki. Mogą się szybciej przetłuszczać, ale przede wszystkim może im towarzyszyć brak objętości! Co przyjdzie na ratunek takim włosom? Volume Amplifier Booster (100 ml) z linii Illumyna, włoskiej marki SENS.US – fluid wzmacniający i nadający objętości z efektem antystatycznym. Idealny do włosów cienkich oraz pozbawionych blasku. Wzbogacony wyciągiem z ostrej papryki i tymianku, wzmacnia oraz natychmiast nadaje objętości. Nanieś 2-4 krople na dłonie i rozprowadź równomiernie na całej długości i na końcach, na umytych oraz odciśniętych ręcznikiem włosach. Rozczesz i przystąp do suszenia. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 70 zł.
4. Włosy grube i niezdyscyplinowane
Znany jest ci problem niezdyscyplinowanych włosów, które puszą się, gdy są nieujarzmione? Często po przebudzeniu się rano i spojrzeniu w lustro okazuje się, że fryzura przypomina jeden wielki bałagan i ciężko o jego uporządkowanie? Wiele osób zmaga się z tym problemem próbując ujarzmić czuprynę traktując ją lokówką, prostownicą czy mocnym lakierem. A przecież w takiej sytuacji należy nie tyle maskować efekty niezdyscyplinowania włosów, ile zwalczyć ten problem odpowiednimi kosmetykami do puszących się włosów, jak na przykład So Smooth Oil (100 ml) z linii Illumyna, włoskiej marki SENS.US. To wielofunkcyjny preparat do włosów niezdyscyplinowanych i grubych, wzbogacony o kreatynę i ekstrakt z nagietka. Sprawia, że włosy stają się miękkie, jedwabiste oraz łatwe do układania. Wystarczy rozprowadzić go na suchych włosach w ilości odpowiadającej 2-3 naciśnięciom, następnie umyć włosy szamponem. Można także rozprowadzić produkt na wilgotnych lub suchych włosach i pozostawić bez spłukiwania. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 70 zł.
