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Ogromna odwaga, pasja i wytrwałość – poznajcie „Niezwykłe kobiety – pod żaglami” na Nat Geo People 

PREMIEROWE ODCINKI W CZWARTKI, OD 21 STYCZNIA, O GODZ. 21:00. 

„Niezwykłe kobiety – pod żaglami” to inspirująca seria, prezentująca życie jedenastu zdeterminowanych kobiet z różnych części świata, których głównym celem jest udział w najtrudniejszych żeglarskich regatach dookoła Ziemi – Volvo Ocean Race. To program nie tylko dla miłośników żeglarstwa, ale przede wszystkim dla osób chcących poznać wyjątkowe, prawdziwe historie odważnych kobiet. 

Czteroodcinkowa seria przedstawia kulisy przygotowań i wyzwań, z którymi muszą się zmierzyć uczestniczki rejsu Volvo Ocean Race, czyli najlepsze żeglarki świata. Zobaczymy jak przygotowują się i ile muszą poświęcić, by zakwalifikować się do drużyny. Kryteria są bardzo wymagające, jednak ich pasja do żeglarstwa  i prestiż rejsu dają determinację dopomagają pokonaćnia wszelkiech przeciwności, także teych w życiu prywatnym. Poznamy także ich trenerów - stanowcze i szorstkie osoby, które budzą szacunek oraz ćwiczą charaktery po to, by uczestniczki były gotowe zapanować nad dwudziestometrową łodzią w każdych warunkach atmosferycznych.  Nie obędzie się bez mrożących krew w żyłach wypadków i kryzysowych sytuacji, bo jak się okazuje nie wszystko można przewidzieć i zaplanować. 

Trwająca ponad dziesięć miesięcy wyprawa wymaga od jej uczestników przede wszystkim wiedzy i kondycji, ale także silnego charakteru i zgranego zespołu. Czy piękne i eteryczne z natury kobiety poradzą sobie na pokładzie żaglowca w tak wymagających warunkach? Poznajcie kobiety, które jako pierwsze w historii, wzięły udział w największym wyzwaniu dla żeglarzy, stworzyły wyjątkową ekipę i pokonały swoje ograniczenia.

Opisy odcinków: 
Odcinek 1, premiera w czwartek, 21 stycznia, o godz. 21:00
W pierwszym odcinku będziemy świadkami przygotowań do eliminacji do kobiecej załogi Team SCA, która weźmie udział w najbardziej wymagających regatach dookoła świata, Volvo Ocean Race. Poznamy kandydatki oraz pięć już zakontraktowanych zawodniczek. Trenerzy będą musieli zmierzyć się z trudnym zadaniem wybrania sześciu kobiet spośród najlepszych żeglarek świata rywalizujących o miejsce w Team SCA. Przyjrzymy się także życiu prywatnemu Brytyjek Annie Lush i Sam Davies oraz Australijki Sophie Ciszek, które mają już zapewnione miejsce w załodze. Ku zmartwieniu zespołu, Puerto Calero opuści pierwsza kandydatka.

Odcinek 2, premiera w czwartek, 28 stycznia, o godz. 21:00
W drugim odcinku zespół jest wstrząśnięty śmiercią ulubionego trenera, Magnusa „Mange” Olssona. Pogrążone w smutku zawodniczki na wodzie muszą dać z siebie  wszystko. Spotkanie z dwoma nowymi kandydatkami do załogi, Brytyjką Abby Ehler i Amerykanką Sarą Hastreiter, pokazuje, ile dla nich znaczy udział w regatach. By dostać się do załogi żeglarki muszą wykazać się nie tylko sprawnością fizyczną, ale również wiedzą techniczną i umiejętnościami z zakresu ratownictwa. Kobiety przyzwyczajają się do szorstkiego sposobu bycia trenerów. Przyjrzymy się także życiu prywatnemu Australijki Liz Wardley i Holenderki Carolijn Brouwer, które mają już zapewnione miejsce w załodze. Zawodniczki przygotowują się do regat Fastnet UK, w których po raz pierwszy mają wystartować razem. Jednak nie wszystkie mogą wziąć w nich udział.

Odcinek 3, premiera w czwartek, 4 lutego, o godz. 21:00
Minął rok od podjęcia decyzji o udziale kobiecej załogi w regatach Volvo Ocean Race. Dopiero pięć z jedenastu żeglarek podpisało kontrakty. Zwyciężczynie nie mają co liczyć na chwilę wytchnienia – będą musiały dowieść swoich umiejętności w pierwszym wspólnym rejsie. Podczas Fastnet UK spędzą na morzu ponad 48 godzin, tocząc bój z rywalami reprezentującymi Abu Dhabi. Wysiłek jednak się opłaci. Po wszystkim żeglarki będą mogły wejść na pokład nowej, blisko dwudziestometrowej łodzi, na której w przyszłości przystąpią do regat Volvo Ocean Race. W tym odcinku poznamy także trzy silne kobiety, które chcą dołączyć do stałej załogi: Klaartje Zuiderbaan z Holandii, Sally Barkow z USA i Stacey Jackson z Australii. Konkurentki opowiedzą o swoich doświadczeniach na morzu, wyzwaniach fizycznych i psychicznych, z jakimi wiąże się żeglarstwo. Po morderczych treningach dwie z nich podpiszą upragniony kontrakt.

Odcinek 4, premiera w czwartek, 11 lutego, o godz. 21:00
W czwartym odcinku treningi żeglarek dobiegają końca. Zostały jeszcze tylko trzy miejsca dla kobiet, które chcą dołączyć do załogi. W szranki staną m.in. srebrna medalistka olimpijska Annemieke Bes z Holandii oraz Brytyjka Denise „Dee” Caffari, pierwsza kobieta, która samotnie opłynęła świat ze wschodu na zachód bez zawijania do portu. Mniej doświadczone siostry Elodie i Justine Mettraux ze Szwajcarii też nie poddadzą się bez walki. Podczas przygotowań kandydatki uczą się hiszpańskiego i starają stworzyć namiastkę domu w obozie na Wyspach Kanaryjskich. Sesje treningowe niespodziewanie przerwie wypadek. Sophie, pełniąca funkcję lekarki, stanie jednak na wysokości zadania. W wolnych chwilach żeglarki wspominają mrożące krew w żyłach przygody na morzu podczas wcześniejszych rejsów. Te doświadczenia z pewnością przydadzą się w regatach. Gdy trzy ostatnie członkinie załogi zostają wybrane, okazuje się, że na pokładzie znajdzie się miejsce dla jeszcze jednej. Dwanaście kobiet, dwa lata treningów, 27 tysięcy mil morskich, 500 godzin ćwiczeń i 300 godzin teorii. Załoga Team SCA jest gotowa do regat.

Premierowe odcinki serii „Niezwykłe kobiety – pod żaglami” można oglądać w czwartki, od 21 stycznia, o godz. 21:00 na Nat Geo People. 

# # #

Nat Geo People - nowy kanał TV pełen inspirujących historii, opowiadanych przez autentycznych, 
a przy tym niezwykłych bohaterów. Pokazuje fascynujące kultury, tradycje i niespotykane zjawiska. Zaspokaja ciekawość świata, dostarczając wiele rozrywki i wzruszeń. Jest adresowany przede wszystkim do kobiet. Można w nim zobaczyć m.in. takie serie jak „Dolce vita według Davida Rocco”, „Czworo niemowląt na sekundę”, „Ladyboys” czy „Kossakowski. Szósty zmysł”. 

Od 1 października 2015r. kanał Nat Geo People jest dostępny dla abonentów Cyfrowego Polsatu 
na pozycji EPG 160 oraz nc+ - na pozycji 141 , docierając do ponad 4 milionów gospodarstw domowych.

Po udanym debiucie w takich krajach jak: Dania, Niemcy, Włochy czy Turcja kanał Nat Geo People stał się integralną częścią oferty programowej rodziny marek National Geographic. Jego ramówka i oprawa antenowa zaprojektowane zwłaszcza z myślą o kobiecej widowni idealnie dopełniają przygotowaną głównie z myślą o mężczyznach ofertę National Geographic Channel oraz propozycje Nat Geo Wild, 
na którym to kanale niepodzielnie rządzą programy poświęcone dzikiej przyrodzie i naturze, pokazane w najlepszej jakości.
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