Już jutro premiera 5. sezonu serialu „Skandal” na FOX (sobota, 9 stycznia o 20:05)
[bookmark: _GoBack]O serialu: Olivia Pope (Kerry Washington „Chyba kocham swoją żonę”, „Zapada noc”) jest ekspertką w zakresie ochrony tajemnic i wizerunku polityków, osób publicznych, znanych, bogatych czy u szczytu kariery. Specjalizuje się w wyciszaniu sytuacji kryzysowych, zanim wydostaną się na światło dzienne. Zna sekrety i grzeszki swoich klientów, ale broni ich prywatności i dba o ich spokój.  Pope jest pierwszą osobą, do której dzwonią „wielcy tego świata”, by ukryć lub zatuszować swoje błędy i potencjalne skandale. 
Czy wiesz, że:
· Jeden z aktorów „Skandalu” - Joshua Malina (gra Davida Rosena, asystenta Prokuratora) gdy tylko otrzymał rolę w serialu, z obawy przed uśmierceniem granej przez niego postaci, natychmiast przeczytał ostatnią stronę scenariusza. Jedna ze scenarzystek i pomysłodawczyni serialu Shonda Rhimes, zdając sobie sprawę 
z jego obaw, dopisała do skryptu dwie specjalne strony, opisując ze szczegółami scenę śmierci Rosena. Rhimes zażartowała sobie w ten sposób z aktora, zapewniając mu już na początku współpracy sporą dawkę adrenaliny!
· Kerry Washington jest dopiero drugą afroamerykańską aktorką, która otrzymała główną rolę kobiecą i status gwiazdy w godzinnym amerykańskim serialu, od czasu kiedy w 1974 w roli Christie Love (w produkcji „Get Christie Love!”) wystąpiła Teresa Graves. Pierwszą była Jada Pinkett Smith w serialu „Siostra Hawthorne” w roku 2009. 
· Judy Smith, współproducent wykonawczy serial „Skandal” zna specyfikę pracy Olivii Pope od podszewki. Judy jest także ekspertką od zarządzania kryzysowego. Była także zastępcą sekretarza prasowego prezydenta George’a Busha oraz asystentką prokuratora USA, konsultowała sprawę Moniki Lewinsky.
