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Kraków, 6.04.2016 r.

Informacja prasowa

Plac Łasucha, Ulica Czworonożna i Rynek Wędzarniczy promują Intermarche
Intermarche w tegorocznej kampanii kontynuuje promocję wyróżników swojej sieci. Ruszyła kolejna odsłona kampanii promująca wyroby cukiernicze, którą przygotowała agencja Opus B. 
Kolejna zrealizowana przez Opus B kampania dla sieci sklepów Intermarche to sześć filmów, które w dynamiczny i apetyczny sposób udowadniają, że dla twoich najbliższych jesteś prawdziwym ekspertem – w mig rozpoznajesz ich potrzeby, znasz zwyczaje i marzenia oraz zawsze masz dla nich najlepsze rozwiązania i… najsmaczniejsze kąski. Intermarche pomaga ci w tym, oferując eksperckie wsparcie i najwyższej jakości produkty – mięso rozbierane na miejscu wedle życzenia, wyrabiane i wędzone w sklepie wędliny, świeże pieczywo, szeroki wybór piwa, doskonałe ciasta i ciasteczka, a także szeroki wybór karm dla naszych czworonożnych przyjaciół.

Kolażowe, teledyskowe spoty zbudowane są wokół motywu przewodniego marki – piosenki „Intermarche” bazującej na hicie Joe Dassina „Champs Elysees”. Ta charakterystyczna muzyka, będąca w tej chwili najsilniejszym komunikacyjnym atrybutem marki, towarzyszy jej kampaniom od 2011 roku – od tego czasu datuje się współpraca Intermarche z Opus B w zakresie obsługi ATL. 

