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Warszawa,  20 kwietnia 2016 r.
Nagrody Fryderyk 2016 wręczone po raz 22!

W dniu 20 kwietnia po raz dwudziesty drugi zostały wręczone nagrody Akademii Fonograficznej – FRYDERYKI. Jako pierwsi statuetki odebrali artyści ubiegający się o nagrody w kategoriach Muzyki Rozrywkowej i Jazzowej. Największym zwycięzcą okazał Zbigniew Wodecki, który razem z Mitch&Mitch Orchestra and Choir zdobył Fryderyki w dwóch kategoriach: Album Roku oraz Utwór Roku. Największą niespodziankę przyniosła kategoria Jazzowy Debiut Roku, gdzie po raz pierwszy w historii statuetka trafiła do trzech, z pięciu nominowanych artystów: Agi Derlak, Agnieszki Wilczyńskiej i Krzysztofa Lenczowskiego.
Uroczysta gala w Teatrze Polskim w Warszawie zgromadziła wybitnych muzyków, autorów, kompozytorów, producentów muzycznych, dziennikarzy oraz najważniejszych przedstawicieli branży fonograficznej. Uroczystość transmitowano w Programie Drugim Telewizji Polskiej. 
O nagrodę Fryderyk 2016 walczyło łącznie 1120 artystów, albumów i singli. Podczas 22. edycji przyznanych zostało 21 statuetek w 11 kategoriach oraz trzy Złote Fryderyki.

Utworem Roku została piosenka Rzuć to wszystko co złe w wykonaniu Zbigniewa Wodeckiego with        Mitch&Mitch Orchestra and Choir z tekstem Leszka Długosza i muzyką także Zbigniewa Wodeckiego. Statuetkę za Fonograficzny Debiut Roku, odebrał Kortez. Artystą Roku w kategorii Muzyka Jazzowa został Janusz Muniak. Statuetka za Jazzowy Album Roku trafiła do Nikoli Kołodziejczyka. Jazzowy Debiut Roku otrzymali ex aequo: Aga Derlak, Agnieszka Wilczyńska i Krzysztof Lenczowski.
Gospodarzami wieczoru byli: Marita Alban Juarez i Tomasz Kammel. O oprawę muzyczną wręczania zadbał DJ Adamus, a głosem gali był Piotr Metz.
Pierwszy raz w historii nagród, część muzyczna gali była tak obszerna. Galę rozpoczęła Brodka ze Smolikiem i Kevem Foxem w składance utworów: Horses – pierwszy raz w telewizji – i Run; Zbigniew Wodecki z The Dumplings, Rysami i Kwintetem Smyczkowym Polskiej Orkiestry Radiowej zagrali miks: Kocham być Tobą i Panny mego Dziadka. Jafia, Maleo Reggae Rockers i Adam Bałdych wykonali Karavanę i utwór Słyszę; Kortez z Adamem Pierończykiem zaaranżowali piosenkę Zostań. Specjalnie dla Kory, Mela Koteluk z Terrific Sunday zagrali przebój To tylko tango. Dawid Podsiadło zagrał W dobrą stronę, a Nikola Kołodziejczyk, Wojtek Mazolewski, Atom String Qartet i Trio Agi Derlak oddali hołd Davidowi Bowiemu składanką utworów artysty: Warszawa, Ashes to Ashes i Lazarus.

Na wielki finał gali wystąpił Benjamin Clementine, który swój wielki przebój London zagrał z Kwintetem Smyczkowym Polskiej Orkiestry Radiowej. Z okazji tej wizyty na rynku polskim ukaże się wersja deluxe debiutanckiego albumu artysty – At Least For Now. Benjamin Clementine – to talent, jakiego nie było od dawna na brytyjskiej scenie muzycznej, choć karierę zawdzięcza tak naprawdę pobytowi w Paryżu. Czerpiący z jednej strony z piosenki francuskiej, ale też fascynujący się rockiem i Marią Callas klasycznie wykształcony pianista – to oryginał na miarę Leonarda Cohena czy nawet Billie Holiday. 
Gwiazdą specjalną tegorocznej gali był legendarny muzyk i prezydent Międzynarodowej Konfederacji Związków Autorów i Kompozytorów CISAC – Jean Michael Jarre – który wręczył Fryderyka Zbigniewowi Wodeckiemu za Utwór Roku.

Wśród wręczających nagrody znalazły się największe gwiazdy polskiej sceny muzycznej: Józef Skrzek, L.U.C., Ewa Farna, DJ Feel-X, Halina Mlynkova, Sebastian Karpiel-Bułecka, Grzegorz Turnau, Sidney Polak, Brodka, Grzegorz Markowski, Kayah, Aga Zaryan, Stanisław Soyka i Michael „Patches” Stewart!

21 kwietnia, poznamy laureatów nagród Fryderyk 2016 w kategoriach Muzyki Poważnej. Uroczysta Gala rozpocznie się o godz. 19.30 w Studio Koncertowym Polskiego Radia im. Witolda Lutosławskiego. Uroczystość będzie transmitowana na żywo w Programie Drugim Polskiego Radia.
Wystąpi Polska Orkiestra Radiowa pod dyrekcją Krzesimira Dębskiego, Szymon Nehring, Meccore String Quartet oraz soliści: Łukasz Błaszczyk i Adam Bogacki. Galę poprowadzą: Barbara Schabowska i Paweł Sztompke.

Laureaci nagrody FRYDERYK 2016 MUZYKA ROZRYWKOWA

FONOGRAFICZNY DEBIUT ROKU

KORTEZ

ALBUM ROKU ROCK (w tym hard, metal, punk)

LAO CHE „Dzieciom”
Producent albumu: Piotr "Emade" Waglewski
Mystic Production

ALBUM ROKU POP

ZBIGNIEW WODECKI with MITCH&MITCH Orchestra and Choir „1976: A Space Oddysey”
Producent albumu: Mitch&Mitch
Lado ABC/Agora

UTWÓR ROKU

ZBIGNIEW WODECKI with MITCH&MITCH Orchestra and Choir „Rzuć to wszystko co złe”

Kompozytor: Zbigniew Wodecki
Autor: Leszek Długosz
Lado ABC / Agora

ALBUM ROKU HIP HOP

TACO HEMINGWAY „Umowa o Dzieło”
Producent albumu: Maciej Ruszecki
Asfalt Records


ALBUM ROKU ELEKTRONIKA I ALTERNATYWA

SMOLIK / KEV FOX „SMOLIK / KEV FOX”

Producent albumu: Andrzej Smolik
Kayax Production & Publishing

ALBUM ROKU MUZYKA KORZENI (w tym blues, folk, country, muzyka świata, reggae)

KAPELA ZE WSI WARSZAWA „Święto Słońca”

Producent albumu: Mariusz Dziurawiec
Agencja Koncertowo-Wydawnicza Karrot Kommando
TELEDYSK ROKU

DAWID PODSIADŁO „W dobrą stronę”

Reżyser teledysku: Piotr Onopa
Sony Music Entertainment Poland

Laureaci nagrody FRYDERYK 2016 MUZYKA JAZZOWA

ALBUM ROKU

NIKOLA KOŁODZIEJCZYK ORCHESTRA „Barok Progresywny”

Producent albumu: Nikola Kołodziejczyk
Nowa Brama Pro Musica

ARTYSTA ROKU

JANUSZ MUNIAK

FONOGRAFICZNY DEBIUT ROKU

ex aequo:

AGA DERLAK

AGNIESZKA WILCZYŃSKA

KRZYSZTOF LENCZOWSKI


ZŁOTY FRYDERYK

Jak co roku Akademia Fonograficzna honorowała muzyków i twórców wybitnie zasłużonych dla polskiej kultury muzycznej. W edycji 2016 te szczególne wyróżnienia – nagrody ZŁOTY FRYDERYK za całokształt osiągnięć – Rada Akademii Fonograficznej przyznała:

• w kategorii Muzyka Rozrywkowa – Korze, pierwszej damie polskiego rocka, autorce piosenek i wierszy, wokalistce legendarnego zespołu Maanam;
• w kategorii Muzyka Jazzowa – Michałowi Urbaniakowi, światowej sławy muzykowi jazzowemu, kompozytorowi i aranżerowi;
• w kategorii Muzyka Poważna – Bernardowi Ładyszowi, wybitnemu polskiemu śpiewakowi operowemu. 

Dzięki zainaugurowaniu współpracy z oficjalnym partnerem muzycznym specjalna Playlista z wszystkimi nominowanymi w tym roku utworami jest dostępna w serwisie streamingowym TIDAL, dostępnym dla klientów sieci Play za darmo.

Projekt dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. 

Projekt współrealizowano ze środków publicznych Miasta Stołecznego Warszawy.

Organizatorami Gali Wręczenia Nagród Akademii Fonograficznej Fryderyk 2016 są: Związek Producentów Audio Video oraz Agencja STX JAMBOREE.
Współorganizator: Miasto Stołeczne Warszawa.
 
Oficjalny Partner: Stowarzyszenie Autorów ZAiKS: www.zaiks.org.pl
 
Patronat honorowy nad wydarzeniem objęli: Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego, Prezydent Miasta Stołecznego Warszawy oraz Marszałek Województwa Mazowieckiego.
Oficjalny Partner Muzyczny: serwis streamingowy TIDAL w sieci PLAY.
 
Współpraca: PRESS-SERVICE Monitoring Mediów.

Partnerzy koktajlu: francuskie salony fryzjerskie Franck Provost, marka Ballantines, marka Wyborowa, marka Coca-Cola, Klub Harenda.

Patroni Medialni: Program Drugi Telewizji Polskiej, Radio ZETChilli, dziennik „Rzeczpospolita”, firma AMS, TVP Kultura, magazyn „Uroda Życia”, magazyn „VIVA! Moda”, Party.pl, firma Digitalboard, magazyn “Trendy Art of Living”, Multikino, portal Onet.pl.

Kontakt: 
STX JAMBOREE:


Izabela Sobierajska, media@stx-jamboree.com, tel.: +48 693 766 841
AKADEMIA FONOGRAFICZNA / ZPAV:
Agnieszka Rapacka – Koordynator Akademii Fonograficznej: a.rapacka@zpav.pl
Zofia Skubikowska – ZPAV Public Relations: z.skubikowska@zpav.pl
QL CITY Music & Entertainment PR

Katarzyna Kowalewska: k.kowalewska@qlcity.pl, tel.: +48 781 268 180
Więcej informacji na stronach:

https://www.facebook.com/GalaFryderyk 

http://zpav.pl/fryderyk/aktualnosci.php 

www.galafryderyk.pl 

