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WYBRANE PROPOZYCJE PROGRAMOWE

Nat Geo Wild
Czerwiec 2016 r.
TA NIESAMOWITA AFRYKA
Extraordinary Africa
Premiery w niedziele, od 5 czerwca, o godz. 18:00 i 18:30.
(6x30 min.) 
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Każdego poranka wraz z pierwszymi promieniami słońca, w Afryce rozpoczyna się olśniewający festiwal kolorów. Cały kontynent mieni się niezliczoną ilością barw. Począwszy od bieli i czerni, przez różowy, niebieski i zielony aż po szarości i czerwienie – ta bogata paleta kolorów jest efektem dostosowywania się fauny i flory do warunków klimatycznych i bezwzględnego ekosystemu. Przepiękne barwy Afryki mają bowiem bardzo ważną rolę do odegrania w życiu wielu gatunków. Dzięki nim rośliny i zwierzęta rozmnażają się, zdobywają pożywienie, a także bronią się przed drapieżnikami. Program „Ta niesamowita Afryka” odkryje przed widzami magię tego niezwykłego kontynentu. Poznamy zwyczaje dzikich zwierząt, wybierzemy się na wyprawę do wiecznie zielonych lasów deszczowych i odwiedzimy pokryty śniegiem masyw górski Rwenzori.

ZWIERZĘCY ARSENAŁ

Animals’ armory

Premiery w czwartki, od 30 czerwca, o godz. 18:00. 

(5x60 min.) 
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Życie zwierząt nie należy do spokojnych. Muszą radzić sobie nie tylko ze znajdowaniem pożywienia dla siebie i swojego potomstwa, ale także unikać zagrożenia, aby samemu nie stać się przekąską. Czasami muszą też rywalizować ze współtowarzyszami ze stada o jedzenie, terytorium lub partnera. Zasadzki, przynęty i kłamstwa to dobrze znane sztuczki człowieka, ale te metody są równie skutecznie używane w królestwie zwierząt. Od łusek poporoża, ludzi od dawna fascynuje zdolność zwierząt do samoobrony za pomocą ich naturalnych narzędzi walki.

###

National Geographic Channel skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę 
o otaczającym świecie.  National Geographic Channel angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic Channel oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic Channel to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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