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CZTERY MAMY, WIOSŁA I WYPRAWA PRZEZ ATLANTYK PO REKORD GUINNESSA 

Czy matczyna determinacja pozwoli zdziałać cuda? Cztery Brytyjki 
w średnim wieku udowadniają, że tak. Jako najstarsze kobiety w historii przepłynęły Atlantyk w łódce napędzanej… jedynie wiosłami. Ich niezwykła historia zostanie pokazana już w niedzielę, 26 czerwca w programie dokumentalnym „Cztery mamy w łódce (nie licząc wioseł)” - tylko na antenie Nat Geo People. 

„Cztery mamy w łódce (nie licząc wioseł)”, premiera w niedzielę, 26 czerwca, o godz. 22.00 na kanale Nat Geo People.

Kiedy bohaterki filmu opowiedziały rodzinom o swoim pomyśle, wszyscy myśleli, że postradały zmysły. Ale one pozostały nieugięte w postanowieniu. Helen, Janette, Frances i Niki, cztery kobiety w wieku od 45 do 51 lat postanowiły przepłynąć Ocean Atlantycki… wiosłując. 15 grudnia 2015 roku wypłynęły z portu w La Gomera - punktu startowego zawodów Tallisker Whisky Atlantic Challenge, które należą do najcięższych wioślarskich wyścigów na świecie. Ich portem docelowym była Antigua, oddalona o 3000 mil morskich. Taką odległość musieli pokonać wszyscy uczestnicy zawodów – łącznie 26 załóg. 

Tytułowe cztery mamy to pochodzące z Yorkshire, pracujące kobiety, które nigdy nie ćwiczyły swojej wytrzymałości, ani nie miały styczności z takim doświadczeniem. Pełne determinacji, chciały udowodnić wszystkim, a przede wszystkim sobie samym, że ciężką pracą można osiągnąć wszystko. 
By osiągnąć cel musiały pokonać własne słabości, strach, a nawet chorobę morską. 

[bookmark: _GoBack]Program dokumentuje ich trzyletnie przygotowania oraz podróż 
po Atlantyku – z jednej strony pełną wysiłku, dramatów, łez, niespodziewanych sytuacji, zmian pogody, a z drugiej - także niezwykłego szczęścia, gdy po ponad dwóch miesiącach zmagań pobiły rekord Guinnessa, zostając najstarszymi kobietami w historii, które przepłynęły Atlantyk, wiosłując. Film „Cztery mamy w łódce (nie licząc wioseł)” jest częścią cyklu „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują” emitowanego na kanale Nat Geo People. 

„Cztery mamy w łódce (nie licząc wioseł)”, premiera w niedzielę, 
26 czerwca, o godz. 22.00 na kanale Nat Geo People.




# # #

Nat Geo People to nowy kanał telewizyjny pełen inspirujących historii, opowiadanych przez autentycznych, a przy tym niezwykłych bohaterów. Pokazuje fascynujące kultury, tradycje i niespotykane zjawiska. Zaspokaja ciekawość świata, dostarczając wiele rozrywki i wzruszeń. Jest adresowany przede wszystkim do kobiet. Można w nim zobaczyć m.in. takie serie jak „Dolce vita według Davida Rocco”, „Czworo niemowląt na sekundę”, „Weterynarz z powołania” czy „Kossakowski. Szósty zmysł” oraz „Zawód: lekarz”. Na kanale jest także emitowany cykl programów „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują”, przedstawiających niezwykłe kobiety i ich pasję do zmieniania świata.

Kanał Nat Geo People jest dostępny m.in. dla abonentów Cyfrowego Polsatu na pozycji EPG 160  oraz nc+ - na pozycji 141 oraz UPC – na pozycji 373 i 302 i TOYA – na pozycji 342, docierając do ponad 4.5 miliona gospodarstw domowych.

Po udanym debiucie w takich krajach jak: Dania, Niemcy, Włochy czy Turcja kanał Nat Geo People stał się integralną częścią oferty programowej rodziny marek National Geographic. Jego ramówka i oprawa antenowa zaprojektowane zwłaszcza z myślą o kobiecej widowni, idealnie dopełniają ofertę programową kanałów z portfolio FOX Networks Group.


KONTAKT: 
	
Izabella Siurdyna
PR Manager
FOX Networks Group
tel.(+48 22) 378 27 94, tel. kom. +48 697 222 296
email: izabella.siurdyna@fox.com
	
Izabela Knapek
Charyzma. Doradcy Komunikacji Biznesowej
Tel. +48 531 090 949
email: i.knapek@twojacharyzma.pl




image1.png
NATGEO

peoplermn




