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Informacja prasowa
Explore 1401 - pierwszy ultrabook w ofercie Kruger&Matz
Kruger&Matz, doskonale już znany z bogatej oferty sprzętu audio oraz rozwiązań mobilnych jak smartfony i tablety, postanowił w tym roku zaznaczyć swoją obecność na rynku notebooków. Pierwszym urządzeniem z tej kategorii, które zadebiutowało właśnie na rynku jest 14” ultrabook Explore 1401. Za płynną pracę systemu Windows 10, w który zostało wyposażone urządzenie,  odpowiada procesor Intel® Core™ M o częstotliwości do 2 GHz wspierany przez 4 GB pamięci RAM. Zaawansowane parametry techniczne zostały zamknięte w smukłej aluminiowej obudowie, która nadaje Explore 1401 charakterystycznego dla większości urządzeń Kruger&Matz stylowego wyglądu.   
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Ultrabook Kruger&Matz Explore 1401, z procesorem Intel® Core™ M-5Y10c, zdobędzie serca użytkowników doskonałą wydajnością oraz dynamicznym działaniem programów i aplikacji. Urządzenie, wyposażone w 14” ekran IPS o rozdzielczości 1920x1080px, doskonale sprawdzi się w czasie codziennej pracy - podczas tworzenia dokumentów biurowych, serfowania w intrenecie czy odtwarzania plików wideo w wysokiej rozdzielczości. System i najczęściej używane programy można zainstalować na wbudowanym dysku SSD o pojemności 128 GB, który daje gwarancję szybszego działania plików i aplikacji.
Kruger&Matz Explore 1401 został wyposażony we wszystko czego można oczekiwać od notebooka w codziennej  pracy: slot na kartę microSD, dwa porty USB 3.0 gwarantujące dużą prędkość transmisji danych oraz możliwość podłączenia urządzeń sterujących, a także port miniHDMI, do podłączenia do dużego ekranu. Cały szereg funkcji, które dopełnia bateria 5200 mAh, skrywa elegancka aluminiowa obudowa o grubości 16mm.  
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Ultrabook Kruger&Matz dostępny jest w oficjalnym sklepie na stronie www.krugermatz.com lub w salonach LPelektronik w cenie 2399 zł.

Więcej informacji na:
www.krugermatz.com  
https://www.facebook.com/krugermatz 
***
Marka Kruger&Matz pojawiła się na polskim rynku w roku 2010, a historię jej powstania najlepiej oddają dwa słowa: pasja i marzenie. Kruger&Matz pragnie inspirować do życia pełnego wartości i pasji, a wprowadzając do oferty wyjątkowe i dostępne dla każdego produkty chce dać ludziom narzędzia do lepszego życia. Dlatego w portfolio produktów Kruger&Matz znaleźć można m.in. designerskie i zapewniające doskonałą jakość dźwięku słuchawki oraz sprzęt audio, a także nowoczesne rozwiązania mobilne jak tablety, czy smartfony. Kruger&Matz jest marką, która na kanwie wyznawanych wartości daje ludziom wybór. To od konsumenta zależy, czy kupi produkt, znanego światowego producenta, czy też wybierze spełniający te same funkcje i równie dopracowany technologicznie, a jednocześnie dużo tańszy produkt Kruger&Matz. Może warto sięgnąć po ten drugi, a zaoszczędzoną różnicę przeznaczyć na realizację swoich pasji?

Produkty Kruger&Matz cieszą się ogromną popularnością wśród klientów, a świadczą o tym uzyskane na przestrzeni ostatnich kilku lat nagrody m.in. Laur Konsumenta „Odkrycie Roku 2013”, godło „Dobra marka 2014” oraz znak „Jakość Roku 2015”. 

Kontakt dla mediów:
Anna Malitka-Babik, PR Manager Lechpol

(25) 685 00 75, 609 161 169, anna@lechpol.pl 
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