5 kroków jak zadbać o włosy po lecie
Nie możesz poradzić sobie z fryzurą, promienie słoneczne i woda sprawiły, że Twoje włosy stały się  przesuszone, kruche i wyblakłe? Sprawdź, co możesz zrobić, aby przywrócić włosom kondycję i blask po wakacjach.
Jeśli po powrocie z wakacji zauważyłaś, że Twoje włosy są matowe, suche i pozbawione witalności to znak, że musisz natychmiast im pomóc. Na szczęście istnieje kilka sposobów, których wdrożenie pomoże odzyskać piękny i zdrowy wygląd włosów.

Po pierwsze regeneracja skóry głowy. Niestety włosy na skutek niekorzystnych czynników zewnętrznych, promieni UV, kąpieli w słonej i chlorowanej wodzie, klimatyzacji ulegają zniszczeniu. Często po wakacjach stają się suche, matowe, źle się układają, rozczesują, puszą się i są łamliwe. Ważne, aby teraz zadbać o odbudowę ich struktury. Zacznijmy w pierwszej kolejności od oczyszczenia skóry głowy z wszelkich zanieczyszczeń. Dlaczego? Ponieważ aby czynniki aktywne mogły skutecznie pracować, kwestią zasadniczą staje się przygotowanie odpowiedniego gruntu pod ich działanie. Nie może być ono hamowane przez żadną barierę, która utrudniałaby przywracanie równowagi i usunięcie nieprawidłowości. Do tego celu można zastosować Mud Mask Pre-Cleanser z linii Illumyna Scalp Care marki SENS.US, to naturalna glinka lecznicza na bazie brzozy o działaniu pochłaniającym i oczyszczającym w sposób niezwykle delikatny, ale skuteczny. Kuracja przy pomocy glinki jest możliwa tylko w salonach fryzjerskich. Cena zabiegu to ok. 40 zł.
Jeżeli czujemy lub jeżeli stwierdzi to nasz fryzjer, że nasza skóra głowy jest podrażniona warto do codziennego mycia głowy zastosować kurację w postaci szamponu Cleanser Sensitive Control z linii Illumyna Scalp Care marki SENS.US. Jest to szampon łagodzący o delikatnym działaniu myjącym do skóry wrażliwej lub ze skłonnościami do podrażnień. Jego bogata formuła, na którą składają się wyciągi z brzozy i nagietka nawilża, chroni i natłuszcza. Zawarte w nim środki powierzchniowo czynne są łatwo przyswajalne dla skóry oraz zapewniają bardzo delikatne działanie oczyszczające. Dostępny w salonach fryzjerskich za ok. 58 zł.  
Po drugie odbudowa włosów. Gdy uporamy się z problemami skórnymi przejdźmy do nawilżenia naszych włosów. Pamiętajmy jednak, że zwykła odżywka w tym przypadku może nie wystarczać, ale odpowiednia maska pomoże ożywić nasze włosy. Kosmetyki takie zamykają łuskę włosa i wygładzają jego powierzchnię. Keratin Build Mask z linii Illumyna marki SENS.US skutecznie nawilża, chroni i tonizuje włosy, sprawiając, że stają się błyszczące i łatwe do ułożenia. Maska jest idealna do włosów suchych, trudnych do układania, a nawet narażonych na częste zabiegi chemiczne. Dzięki odżywczemu działaniu miodu, keratyny, ceramidów oraz masła shea włosy nabierają miękkości i witalności. Używają ją styliści w swoich salonach fryzjerskich, u których również możesz ją kupić za ok. 45 zł.
Po trzecie nawilżenie. Włosy przesuszone od słońca po wakacjach należy odpowiednio pielęgnować. W tym celu powinno się je właściwie rozczesywać, najlepiej przy pomocy nałożonego wcześniej na włosy tonika. Dwufazowy Frequent Use Tonic z linii Illumyna marki SENS.US ułatwi rozczesywanie włosów, które są delikatne i podatne na połamanie. Dodatkowo  intensywnie odżywia włosy bez ich obciążania, jednocześnie zapewnia im całodniową ochronę przed niekorzystnym działaniem czynników zewnętrznych. Dostępny jest w salonach fryzjerskich za ok. 50 zł.  
Po czwarte codzienna pielęgnacja. Jeśli Twój szampon nie daje oczekiwanych rezultatów i Twoje włosy wciąż się puszą i plączą to znak, że pora go zmienić. Pamiętaj, aby unikać produktów, które w swoim składzie posiadają alkohol, substancja ta powoduje dodatkowe wysuszenie włosów. Dlatego wskazane jest używanie produktów delikatnych i naturalnych. Odpowiedni w tym przypadku będzie regenerujący i odświeżający szampon Frequent Use Shampoo z linii Illumyna marki SENS.US do pielęgnacji każdego rodzaju włosów. Wzbogacony jest o ekstrakt z rumianku, szałwii i tymianku dlatego odżywia i nawilża włosy, sprawiając, że stają się błyszczące, miękkie i pełne życia. Nie zawiera SLS/SLES. W trakcie mycia dobrze jest też wykonać delikatny masaż głowy, który pobudzi mieszki włosowe do działania. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 40 zł.
Po piąte cierpliwość. Stosując wszelkie kuracje do włosów musimy uzbroić się właśnie w cierpliwość. Działanie masek czy odżywek może być widoczne dopiero po kilku tygodniach, ale i tak na efekt warto tyle poczekać.
