Linia Illumna, włoskiej marki SENS.US

Piękne włosy potrzebują odpowiedniego eksperta.

Włosy to bezapelacyjnie atrybut kobiecości. Na włosy zwracają uwagę zarówno kobiety, jak i mężczyźni. Ocena jakości włosów u innych wynika z naturalnych instynktów człowieka - zdrowe, bujne, lśniące włosy były oznaką zdrowego, silnego organizmu i dobrej diety. Dziś na wygląd włosów ma wpływ nie tylko dieta, ale też kosmetyki. Świadoma pielęgnacja pozwoli wydobyć z naszych włosów naturalne piękno. 

Piękne włosy to lśniące i przede wszystkim zdrowe włosy - bez względu na to, jaką fryzurę chcesz nosić. Dlatego oferujemy profesjonalne produkty do pielęgnacji o działaniu odświeżającym, wzmacniającym, regeneracyjny oraz takie, które okiełzają każdy włos. Zostały one opracowane pod kątem skutecznej regeneracji, uwzględniając przy tym potrzeby każdego rodzaju włosów czy skóry głowy.

Zapewnij sobie sukces osiągając perfekcyjną pielęgnację oraz satysfakcję Klienta z wykonanej usługi. 

Postaw na SENS.US.

W skład linii Illumyna wchodzą następujące produkty:

Illumyna Gold Care Fluid Thick
Wyjątkowy fluid przeznaczony do pielęgnacji włosów grubych, o dużej objętości i niezdyscyplinowanych. Wzbogacony keratyną, rumiankiem oraz olejem z nasion winogron.
Illumyna Gold Care Fluid Medium
Wyjątkowy fluid przeznaczony do pielęgnacji włosów średniej grubości. Wzbogacony keratyną, rumiankiem oraz olejem z nasion winogron.
Illumyna Gold Care Fluid Fine
Wyjątkowy fluid przeznaczony do pielęgnacji włosów cienkich i pozbawionych witalności. Wzbogacony keratyną, rumiankiem oraz olejem z nasion winogron.
Illumyna Gold Care Keratin Restructurant
Restrukturyzujący keratynowy spray do włosów z mikro aktywnym złotem. Formuła wzbogacona azotowaną keratyną, olejem arganowym oraz olejem z cibory jadalnej (migdału ziemnego), natychmiastowo odbudowuje strukturę włosów, nadając im siłę i objętość, jednocześnie ich nie obciążając. Dyscyplinuje włosy i nadaje im długotrwały naturalny wygląd.
Leave in Energizer
Kuracja zapobiegająca wypadaniu włosów. Zawiera substancje aktywne, takie jak ekstrakt z chrzanu i kompleks aminopeptydowy pochodzący z hydrolizowanych protein soi. Dzięki właściwościom chrzanu, który rozszerza naczynia krwionośne, jak i protein soi produkt odżywia i rewitalizujące skórę głowy oraz wzmacnia cebulki włosów. Ich osłabienie jest najczęstszą przyczyną wypadania.
Keratin Reconstructor
Intensywnie odbudowujący skoncentrowany lotion do włosów zniszczonych, suchych i po zabiegach chemicznych. Zawiera keratynę, proteiny pszenicy i polimery odbudowujące uszkodzoną strukturę włosa, odżywiające i działające antystatycznie. Zamyka łuski włosa, wzmacniając jego strukturę. Pozostawia odżywione, miękkie i pełne blasku włosy.
Frequent Use Tonic
Dwufazowy spray ułatwiający rozczesywanie włosów. Wzbogacony rumiankiem, szałwią i tymiankiem. Intensywnie odżywia włosy bez ich obciążania, jednocześnie zapewnia im całodniową ochronę przed niekorzystnym działaniem czynników zewnętrznych.
Frequent Use Shampoo
Regenerujący szampon do częstego użytku. Odpowiedni do każdego rodzaju włosów. Wzbogacony ekstraktami z rumianku, szałwii i tymianku. Odżywia i nawilża włosy, sprawiając, że stają się błyszczące, miękkie i pełne życia. Delikatna formuła umożliwia codzienne stosowanie. Nie zawiera SLS/SLES.
So Smooth No Frizz Straight
Fluid dyscyplinujący do włosów puszących się i niezdyscyplinowanych. Dzięki zawartości ekstraktu z nagietka, gardenii oraz protein mleka – chroni oraz nawilża włosy. Olejek kokosowy o właściwościach wygładzających pozwala przygotować włosy do prostowania. Dlatego stają się one miękkie, błyszczące oraz łatwo poddają się stylizacji.
So Smooth No Frizz Curls
Fluid dyscyplinujący do włosów kręconych. Dzięki zawartości ekstraktu z nagietka, gardenii oraz protein mleka, zmiękcza włosy i definiuje loki bez ich dodatkowego obciążania. Dlatego włosy stają się sprężyste i pełne życia.
So Smooth Mask
Dogłębnie dyscyplinująca maska, która eliminująca puszenie się włosów. Wzbogacona ekstraktem z nagietka, gardenii oraz proteinami mleka sprawia, że włosy stają się miękkie i jedwabiste oraz łatwe do układania.
So Smooth Shampoo
Szampon dyscyplinujący.
Dzięki zawartości ekstraktów z nagietka, gardenii oraz protein mleka delikatnie oczyszcza włosy, wygładzając ich strukturę oraz dodając im sprężystości i połysku. Nie zawiera SLS/SLES.
Volume Amplifier Booster
Fluid nadający objętość i grubość włosów o efekcie antystatycznym. Idealny do włosów cienkich i bez życia. Wzbogacony ekstraktem z ostrej papryki chilli i tymianku, dzięki któremu włosy nabierają witalności i sprężystości.
Volume Amplifier Conditioner
Odżywka zwiększająca objętość włosów. Skutecznie ułatwia rozczesywanie włosów bez ich obciążania. Nadaje objętość u nasady, jednocześnie wzmacniając strukturę włosa. Dzięki zawartości wyciągu z ostrej papryki chilli oraz tymianku dodaje włosom grubości i witalności.
Volume Amplifier Shampoo
Szampon zwiększający objętość włosów. Wzbogacony wyciągiem z ostrej papryki chilli oraz tymianku, delikatnie oczyszcza włosy, nadając im lekkości, sprężystości i witalności. Idealny w szczególności do włosów delikatnych i obciążonych. Nie zawiera SLS/SLES.
Soft Silver Shampoo
Dzięki ekstraktu z urzetu barwierskiego eliminujący niepożądane żółte refleksy na włosach siwych, rozjaśnianych i z pasemkami. Dzięki zawartości mydlnicy lekarskiej delikatnie, ale dokładnie oczyszcza. Nawilża, dzięki zawartości ekstraktu z nasion słonecznika. Odbudowuje uszkodzoną strukturę włosa za pomocą keratyny. Włosy siwe i blond nie tylko odzyskują swój blask i chłodny odcień, ale stają się również miękkie, elastyczne i zdrowsze. Nie zawiera SLS/SLES.
Keratin Build Elixir
Dwufazowa odżywka w sprayu bez spłukiwania. Odpowiednia do pielęgnacji włosów suchych i się puszących, które regularnie poddawane są zabiegom chemicznym. Dzięki zawartości miodu i keratyny działa nawilżająco i pomaga odbudować uszkodzoną strukturę włosa. Wzmacnia, chroni i ułatwia rozczesywanie włosów.
Keratin Build Mask
Odżywcza maska do włosów suchych i po zabiegach chemicznych. Chroni i tonizuje włosy, sprawiając, że stają się błyszczące i łatwe do ułożenia. Dzięki odżywczemu działaniu miodu, keratyny, ceramidów oraz masła shea włosy nabierają miękkości i witalności.
Keratin Build Shampoo
Odżywczy szampon przeznaczony do pielęgnacji włosów suchych i trudnych do układania, regularnie poddawanych zabiegom chemicznym. Szampon skutecznie oczyszcza włosy, zapewniając jednocześnie głęboką odbudowę i nawilżenie włókna włosowego, dzięki zawartości miodu, keratyny oraz ceramidów. Likwiduje puszenie się włosów, pozostawiając je jedwabiste i błyszczące. Nie zawiera SLS/SLES.
Color Protect Shampoo
Szampon chroniący kolor włosów farbowanych o działaniu odświeżającym i wzmacniającym. Równoważy fizjologiczne pH włókna włosowego, zapewniając jednocześnie odżywienie. Sprawia, że włosy stają się miękkie i błyszczące, natomiast dzięki ekstraktom ze słonecznika i granatów pomaga chronić kolor przed wolnymi rodnikami. Nie zawiera SLS/SLES.
Color Protect Conditioner
Odżywka do włosów farbowanych. Pomaga zregenerować i przywrócić naturalną równowagę pH włosa. Stworzona, aby nadać włosom grubość, objętość i połysk oraz ułatwiać rozczesywanie. Dzięki przeciwutleniającemu działaniu ekstraktów ze słonecznika i granatu, pomaga przedłużyć głębię koloru.
Illumyna Cosmetic Blush
Profesjonalny, innowacyjny i łatwy w zastosowaniu preparat, który odnawia refleks włosów naturalnych, farbowanych i z pasemkami. Nadaje połysk włosom matowym i wypłukanym, ożywiając i wzmacniając kolor oraz niwelując niepożądane refleksy.
Odżywka została stworzona w oparciu o ekskluzywną synergię trzech składników aktywnych:

· Keratyna – spokrewniona z naturalną strukturą włosa, odnawia włókna, zapewniając im siłę i elastyczność.

· Nasiona Słonecznika – posiadają naturalne właściwości zmiękczające i nawilżające, które zapewniają włosom połysk, miękkość i elastyczność.

· Owoc Granatu – bogaty we flawonoidy, znane ze swoich właściwości przeciwutleniających, które ograniczają tworzenie się wolnych rodników i przeciwdziałają przedwczesnemu starzeniu się struktury włosa.

Synergiczne właściwości keratyny, nasion słonecznika oraz owocu granatu czynią z Cosmetic Blush bogatą odżywkę o silnych właściwościach odbudowujących, nawilżających i przeciwutleniających. W połączeniu z pigmentami w formule, zapewnia ona zdecydowane i intensywne rezultaty koloryzacyjne.

W poszczególnych odcieniach użyto następujących ekstraktów roślin farbiarskich, tradycyjnych dla Toskanii i Orientu, aby uzyskać maksymalną skuteczność i blask każdego z nich.
