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Warszawa, 6 czerwca 2016
Informacja prasowa

[bookmark: _GoBack]SPORTOWY TYDZIEŃ W NC+: NBA FINALS, HISZPANIA-GRUZJA, GP DANII ORAZ ISKIERKA NADZIEI

Coraz bliżej decydującego rozstrzygnięcia w najlepszej koszykarskiej lidze świata. W najbliższych dniach CANAL+ SPORT transmitować będzie mecze nr 3 i 4 rywalizacji Cleveland Cavaliers - Golden State Warriors. Oprócz pasjonujących spotkań NBA Finals widzowie nc+ będą mogli zobaczyć w tym tygodniu m.in. mecz towarzyski przygotowującej się do EURO 2016 piłkarskiej reprezentacji Hiszpanii, wielkie ściganie najlepszych żużlowców świata w zawodach o Grand Prix Danii, zapowiadającą się niezwykle ciekawie walkę Rusłan Prowodnikow – John Molina Jr., kolejną odsłonę America`s Cup oraz  turniej golfowy Lyoness Open. Wyjątkową pozycją w programie CANAL+ SPORT będzie film dokumentalny „Iskierka nadziei” prezentujący kulisy turnieju Final4 Velux EHF Ligi Mistrzów i triumfu Vive Tauronu Kielce w tych prestiżowych rozgrywkach.

Trwa wielki finał NBA, w którym mierzą się Cleveland Cavaliers oraz zeszłoroczni triumfatorzy - Golden State Warriors. Po pierwszych meczach obrońcy tytułu prowadzą 2-0. Kolejne odsłony starcia o miano najlepszej drużyny koszykarskiej świata będzie można oglądać w CANAL+ SPORT w nocy ze środy na czwartek o 03:00 i z piątku na sobotę o 2:55. 

Finaliści EURO 2016 rozgrywają ostatnie mecze towarzyskie przed startem turnieju. We wtorek o 20:40 CANAL+ SPORT pokaże spotkanie z udziałem mistrzów Europy – Hiszpanów, którzy swoją formę sprawdzą w sparingu z Gruzją. 

Na brak emocji nie będą narzekać również w najbliższych dniach fani speedwaya, którzy w weekend  zobaczą w kanałach nc+ kolejny turniej cyklu Grand Prix oraz zaległe spotkanie PGE Ekstraligi. W sobotę najlepsi żużlowcy świata rywalizować będą na torze w duńskim Horsens (CANAL+, 18.30). W  niedzielę o 14:30  nSport+ zaprosi na transmisje meczu ROW Rybnik – Get Well Toruń. 

Mocnym uderzeniem CANAL+ SPORT zaakcentuje weekend w nocy z soboty na niedzielę, kiedy pokazana zostanie Gala bokserska z Nowego Jorku. W walce wieczoru rękawice skrzyżują były mistrz świata - Rusłan Prowodnikow oraz niezwykle groźny John Molina Jr. Początek transmisji od 03:00.

Widowiskowe transmisje czekają w najbliższych dniach w CANAL+ SPORT pasjonatów golfa i żeglarstwa. Od czwartku do niedzieli emitowane będą – początek codziennie o 12:00, niedzielna runda finałowa od 11:30 - relacje z zawodów golfowych Lyoness Open. W sobotni i niedzielny wieczór – od 20:30 - pokazana zostanie kolejna odsłona regat America`s Cup. 

Ekscytujący, zakończony wielkim sukcesem mistrzów Polski turniej Final4 Velux EHF Ligi Mistrzów zostanie na długo w pamięci kibiców piłki ręcznej. Vive Tauron Kielce jako pierwsza w historii polska drużyna wygrała te prestiżowe rozgrywki. To wyjątkowe wydarzenie zostanie przypomniane widzom CANAL+ SPORT w wyjątkowym dokumencie zrealizowanym przez dziennikarza nc+ Piotra Bugajnego „Iskierka nadziei”. Premiera filmu w środę o godzinie 20:00.  

Wydarzenia sportowe transmitowane w kanałach nc+ można oglądać również w serwisie nc+ GO, a wybrane wydarzenia w aplikacji CANAL+ SPORT Online.





KONTAKT:
Dział Komunikacji i PR nc+
Michał Kocięba, kierownik ds. komunikacji i PR kanałów sportowych
tel. 697 151 002; e-mail: michal.kocieba@ncplus.pl
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