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Comunicat de presă
Kruger&Matz Street 2 Power Bass – Căști recomandate de experți
Street 2 Power Bass sunt o versiune îmbunătățită a binecunoscutelor căștilor Street lansate anul trecut. Pentru a veni în întâmpinarea așteptărilor clienților cu căștile Street 2 Power Bass, Kruger & Matz a îmbunătățit semnificativ calitatea sunetului și confortul în utilizare. Modelul este recomandat de cunoscuți producători muzicali și cântăreți din Polonia.
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Căștile Street 2 Power Bass păstrează același design, foarte apreciat de clienți. Accentul s-a pus pe îmbunătățirea calității sunetului și a confortului. Modelul Street 2 Power Bass este dotat cu un difuzor profesional de 40 mm realizat din materiale de înaltă calitate ce oferă un sunet curat, având o eficiență ridicată. Comparativ cu primul moel, Street 2 oferă o gamă largă de sunete de înaltă frecvență. Așa cum sugerează și numele bassul este clar, iar astfel vei avea posibilitatea să redescoperi melodiile preferate.
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Street 2 Power Bass rămân funcționale, designul pliabil permițând transportul cu ușurință în carcasa oferită în pachet. În plus, pe lângă sunetul impecabil, căştile rețin atenţia prin aspectul atractiv. Perniţele căştilor Street 2 sunt fabricate din piele ecologică, montate pe o construcţie uşor reglabilă, ce izolează perfect zgomotul ambiental. Mai mult, acestea sunt confortabile şi nu obosesc ascultătorul indiferent de timpul acordat melodiilor preferate. Căștile sunt disponibile în trei culori: alb, negru și roșu. Mai mult, având în vedere nevoile consumatorilor, Kruger&Matz introduce o nou accesoriu, un set de două cabluri, unul având microfon.
Căștile Kruger & Matz Street 2 Power Bass sunt disponibile pe pagina oficială www.krugermatz.ro la prețul de 180 ron.
Mai multe informații:

www.krugermatz.ro
www.facebook.com/KrugerMatzRomania
Contact media:
Andreea Viciu, PR and marketing specialist

0729.99.10.74, andreea.viciu@krugermatz.ro 

***
Brandul Krüger&Matz a apărut pe piața din Polonia în 2010, istoria sa fiind cel mai bine caracterizată de două cuvinte: pasiune și viziune. Krüger&Matz dorește să își inspire clienții să traiască ghidați după valori și pasiune, iar prin produsele sale își propune să le ofere acestora instrumentele necesare pentru o viață mai bună. Drept urmare, din portofoliul Krüger&Matz fac parte căști cu un design și o calitate a sunetului foarte bună, echipamente audio, precum și dispozitive mobile moderne ca tablete și smartphone-uri. Krüger&Matz este un brand care le oferă oamenilor o opțiune, rămânând la latitudinea lor dacă doresc să achiziționeze un produs care aparține unui producător renumit sau să benficieze de un produs nou, cu aceeași calitate și funcșionalitate, dar la un cost mult mai accesibil. Întrebarea pe care Krüger&Matz o adresează utilizatorilor este: merită sa alegi un produs mult mai accesibil și astfel să poți investi mai mult în pasiunile tale? Produsele Produsele  Krüger & Matz sunt cunoscute în rândul clienților. Acest lucru este subliniat și de premiile primite în ultimii ani, printre care Descoperirea anului 2013, premiul pentru Cel mai bun brand în 2014 și pentru Cel mai calitativ brand în 2015.
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