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Informacja prasowa
MOVE 6 – przystępny cenowo smartfon w ofercie Kruger&Matz
MOVE to seria telefonów Kruger&Matz, które kuszą ciekawym designem i atrakcyjną ceną. Nie inaczej jest w przypadku wprowadzonego właśnie na rynek smartfona MOVE 6. Funkcjonalność urządzenia została zamknięta w eleganckiej, a zarazem nowoczesnej obudowie, której solidne wykonanie podkreśla metalowa ramka.  
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MOVE 6 wyposażony został w 5-calowy ekran z matrycą IPS, co w połączeniu z wyświetlaczem o rozdzielczości 720x1280 px HD daje doskonałą jakość oglądanych filmów, czy zdjęć, które wyróżniają się żywymi i naturalnymi kolorami. Dodatkowo ekran przed zarysowaniami chroni szkło Dragontrail.

Za wydajność urządzenia i prawidłowe działanie systemu Android 5.1 odpowiedzialny jest 4-rdzeniowy procesor MediaTek MT6580, wspierany przez 1 GB pamięci RAM i 8 GB pamięci wewnętrznej. Wraz z kartą graficzną Mali400 MP tworzą zgraną całość, która zdecydowanie spełni oczekiwania osób, korzystających ze smartfona do codziennej komunikacji. 

Nowość w ofercie Kruger&Matz udowadnia, że niska cena nie musi oznaczać mniejszej funkcjonalności. Wręcz przeciwnie, dzięki funkcji dual SIM smartfon będzie w stanie zastąpić dwa urządzenia. Opcja ta zostanie doceniona zwłaszcza przez osoby, które np. korzystają z dodatkowej karty z Internetem oraz tych, którzy posiadają dwa numery – np. prywatny i służbowy. Dodatkowo, jeśli 8 GB pamięci wewnętrznej to za mało, można użyć jednego ze slotów na zainstalowanie karty microSD i rozszerzenie pamięci telefonu. Co więcej ten niedrogi telefon wyposażony został w kamerę 8 Mpix, która pozwoli uwieczniać każdą ważną chwilę i to niezależnie od warunków. Zastosowana w MOVE 6 dioda doświetlająca sprawi, że zdjęcia, nawet te robione nocą, zachowają odpowiednie kolory i ostrość.
Kruger&Matz MOVE 6 wyróżnia się spośród smartfonów z tej półki cenowej doskonałym designem. Dodatkowo, dostępny jest w trzech wariantach kolorystycznych: białym, niebieskim i złotym. Metalowa ramka telefonu nie tylko nadaje urządzeniu stylowego wyglądu, ale również wzmacnia jego obudowę. 

Smartfon Kruger&Matz MOVE 6 dostępny jest w oficjalnym sklepie na stronie www.krugermatz.com w cenie 359 zł oraz w sieci salonów LPelektronik (www.lpelektronik.com). 
Więcej informacji na:
www.krugermatz.com  
https://www.facebook.com/krugermatz 
***
Marka Kruger&Matz pojawiła się na polskim rynku w roku 2010, a historię jej powstania najlepiej oddają dwa słowa: pasja i marzenie. Kruger&Matz pragnie inspirować do życia pełnego wartości i pasji, a wprowadzając do oferty wyjątkowe i dostępne dla każdego produkty chce dać ludziom narzędzia do lepszego życia. Dlatego w portfolio produktów Kruger&Matz znaleźć można m.in. designerskie i zapewniające doskonałą jakość dźwięku słuchawki oraz sprzęt audio, a także nowoczesne rozwiązania mobilne jak tablety, czy smartfony. Kruger&Matz jest marką, która na kanwie wyznawanych wartości daje ludziom wybór. To od konsumenta zależy, czy kupi produkt, znanego światowego producenta, czy też wybierze spełniający te same funkcje i równie dopracowany technologicznie, a jednocześnie dużo tańszy produkt Kruger&Matz. Może warto sięgnąć po ten drugi, a zaoszczędzoną różnicę przeznaczyć na realizację swoich pasji?

Produkty Kruger&Matz cieszą się ogromną popularnością wśród klientów, a świadczą o tym uzyskane na przestrzeni ostatnich kilku lat nagrody m.in. Laur Konsumenta „Odkrycie Roku 2013”, godło „Dobra marka 2014” oraz znak „Jakość Roku 2015”. 

Kontakt dla mediów:
Anna Malitka-Babik, PR Manager Kruger&Matz
(25) 685 00 75, 609 161 169, media@krugermatz.com  
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