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WYBRANE PROPOZYCJE PROGRAMOWE

Nat Geo Wild
październik 2016 r.
DZIKA SZKOCJA: HIGHLANDS
Wild Scotland: Highlands

Premiery w niedziele, od 9 października, o godz. 18:00
(4x60 min.) 
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Smagane przez wichury, często pokryte lodem rozległe obszary górskich terenów północnej Szkocji zajmują powierzchnię 20 tysięcy mil kwadratowych skalistej linii brzegowej, jezior i gór. Niesprzyjające warunki pogodowe sprawiają, że miejsce to może na pozór wydawać się ponure i wymarłe. Jednak na tym bezwzględnym, na pierwszy rzut oka jałowym terenie bardzo dobrze rozwija się fauna i flora. O swej niezwykłej ojczyźnie, jej przyrodzie i ludziach, którzy tu mieszkają, opowie znany szkocki aktor Ewan McGregor.
TYDZIEŃ Z NAJDZIWNIEJSZYMI ZWIERZĘTAMI

NAJDZIWNIEJSZE OBLICZA ZWIERZĄT
World's Weirdest Animal Faces
Premiery od poniedziałku do środy, od 17 do 19 października, o godz. 18:00
(3x60 min.) 
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O pięknych, majestatycznych zwierzętach mówi się bardzo dużo. Ich podobizny znajdują się w logotypach znanych firm, zdobią herby rodowe, stanowią wzór dla maskotek sportowych. Zwierzęta, którym natura poskąpiła urody znajdują się poza naszym zainteresowaniem. Co więcej, naśmiewamy się z nich, bo nie pasują do naszych kryteriów piękna. Teraz jednak nadszedł czas, by i one znalazły się w świetle reflektorów. Choć z pozoru wydają się „błędem natury”, widzowie będą mieli okazję przekonać się, jakie niezwykłe cechy te stworzenia wykształciły w procesie ewolucji i jak perfekcyjnie dopasowały się do warunków, w których żyją. 
W ramach Tygodnia widzowie zobaczą także:

· Dziwolągi: Rekiny – emisja w czwartek, 20 października, godz. 18:00 oraz 21:00.
· Najdziwniejsze zwierzęta świata: Aby tylko przeżyć – piątek, 21 października, godz. 18:00.
· Najdziwniejsze zwierzęta świata: Farmy i hodowle – sobota, 22 października, godz. 18:00.
NOSOROŻCE Z SUMATRY
Operation Sumatran Rhino 
Premiera w sobotę, 29 października, o godz. 18:00
(1x60 min.) 
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W Malezji toczy się walka z czasem. Biolodzy prowadzą desperackie zmagania w celu uratowania ostatnich nosorożców sumatrzańskich. Jedynym sposobem na sukces jest schwytanie wszystkich zwierząt, które żyją na wolności, co stanowi bardzo niebezpieczne i kosztowne przedsięwzięcie. Dokument przedstawia czołowych naukowców podczas ich wyjątkowej misji ratowania tego zagrożonego wyginięciem gatunku.  
###

National Geographic Channel skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę 
o otaczającym świecie.  National Geographic Channel angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic Channel oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic Channel to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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