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TRENT REZNOR AUTOREM MUZYKI DO FILMU 
LEONARDA DICAPRIO I FISHERA STEVENSA 

„CZY CZEKA NAS KONIEC”
Wokalista Nine Inch Nails Trent Reznor i muzyk Atticus Ross we współpracy 
z argentyńskim artystą Gustavo Santaolallą oraz szkocką grupą Mogwai stworzyli ścieżkę dźwiękową do produkcji dokumentalnej „Czy czeka nas koniec?” autorstwa Fishera Stevensa i Leonarda DiCaprio. Poświęcony problematyce pogłębiającego się kryzysu ekologicznego dokument będzie miał swoją polską premierę w niedzielę 30 października o godz. 21:30 na antenie National Geographic Channel. Zwiastun filmu dokumentalnego „Czy czeka nas koniec?” 
Produkcja dokumentalna „Czy czeka nas koniec?” („Before The Flood”) przedstawia obserwowane na całym świecie skutki ocieplenia klimatu oraz działania, jakie mogą podjąć indywidualne osoby i całe społeczeństwa, aby uniknąć katastrofy ekologicznej na Ziemi. Film jest zapisem podróży DiCaprio po pięciu kontynentach oraz Arktyce. Dzięki rozmowom z naukowcami, światowymi przywódcami, ekologami oraz lokalnymi społecznościami autorzy starają się lepiej zrozumieć kompleksowe procesy degradacji środowiska oraz określić konkretne rozwiązania największych ekologicznych wyzwań naszych czasów.
W filmie zobaczymy całe spektrum poglądów na to, jakie działania należy podjąć, aby przekształcić systemy gospodarcze i polityczne w instytucje przyjazne środowisku. Wśród gości specjalnych dokumentu znalazły się takie osobowości, jak Ashok Lavasa - Sekretarz Ministerstwa ds. środowiska, lasów i zmian klimatu Indii, Papież Franciszek, Anote Tong - były prezydent Republiki Kiribati, Ban Ki-moon - Sekretarz Generalny ONZ, Alejandro G. Inarritu – reżyser dramatu „Zjawa”, Tommy E. Remengesau Jr. – Prezydent Republiki Palau, Elon Musk – dyrektor generalny  SpaceX i Tesla Motors, Barack Obama – Prezydent USA, John Kerry – Sekretarz Stanu USA, Philip Levine – burmistrz Miami Beach w amerykańskim stanie Floryda. 
Twórcami „Czy czeka nas koniec?” są laureaci Oscara - Fisher Stevens oraz Leonardo DiCaprio. Producentem wykonawczym jest Martin Scorsese. Autorzy ścieżki dźwiękowej, Trent Reznor i Atticus Ross, współpracowali wcześniej przy projektach „Social Network" (Oscar za muzykę), „Dziewczyna z tatuażem" (Grammy za muzykę) i „Zaginiona dziewczyna". Gustavo Santaolalla jest laureatem nagrody Akademii Filmowej za muzykę do filmu „Tajemnica Brokeback Mountain”.

 „Czy czeka nas koniec” – premiera w niedzielę 30 października o godz. 21:30 na antenie National Geographic Channel.

###
National Geographic Channel skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic Channel angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic Channel oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic Channel to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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