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ARNOLD SCHWARZENEGGER, DAVID LETTERMAN I INNI 
O ZMIANACH KLIMATYCZNYCH W SERII „RYZYKO DLA ŚWIATA” 
Zdobywca Emmy® w kategorii Najlepszy serial dokumentalny lub oparty na faktach „Ryzyko dla świata” w drugim sezonie pokaże na antenie National Geographic problemy związane ze zmianami klimatycznymi na świecie. W ośmioodcinkowej serii dokumentalnej wystąpią m.in. Arnold Schwarzenegger, David Letterman, Sigourney Weaver, Gisele Bündchen, Jack Black i Ty Burrell.

„Ryzyko dla świata” (8x60’) – premiery w każdą niedzielę od 27 listopada o godz. 17:00 na National Geographic.
Seria dokumentalna „Ryzyko dla świata” ukazuje ważne i przejmujące historie ludzi, społeczeństw i państw stawiających czoła krytycznym wyborom, które wpływają na życia milionów ludzi na całym świecie. Korespondenci występujący w programie, w których role wcielili się znani hollywoodzcy aktorzy i celebryci, odwiedzają różne zakątki naszego globu - od Indii, przez Afrykę, Chiny czy Stany Zjednoczone - relacjonując niebezpieczne w skutkach zmiany klimatu. Wymieranie dzikich zwierząt, sztormy, powodzie i huragany nawiedzające różne regiony świata spowodowane są szkodliwą działalnością człowieka. Wysłannicy będą nie tylko dokumentować te problemy, ale także szukać rozwiązań, które mogą zapobiec postępującemu kryzysowi ekologicznemu.
W programie wzięli udział m.in. David Letterman, Arnold Schwarzenegger, Sigourney Weaver, Gisele Bündchen, Jack Black, Ty Burrell, Cecily Strong, Ian Somerhalder, America Ferrera, Nikki Reed i Aasif Mandvi.
Producentami wykonawczymi serii są Arnold Schwarzenegger, Joel Bach, Jerry Weintraub, Maria Wilhelm, James Cameron, David Gelber i Daniel Abbasi. 
„Ryzyko dla świata” (8x60’) – premiery w każdą niedzielę od 27 listopada o godz. 17:00 na National Geographic.
###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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