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PREMIERY W STYCZNIU NA FOX
 „Dawno, dawno temu”, sezon 6
Once Upon a Time, Season 6
(22 odcinki po 60 minut)
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© Marvel/ ABC Studios
PREMIERA: NIEDZIELA 15 STYCZNIA OD GODZ. 20:05  (2 ODC.)
Emisja w niedziele od godz. 20:05 (dwa odcinki)
Już w styczniu widzowie FOX po raz kolejny przeniosą się do krainy pełnej magii, sekretów i bohaterów bajek znanych z dzieciństwa, a wszystko za sprawą kolejnego sezonu serialu „Dawno, dawno temu”. Dwa światy, bajkowy i realny, połączą się na ekranie już 15 stycznia o godzinie 20:05.

Twórcy serialu Edward Kitsis i Adam Horowitz („Zagubieni”, „Tron: dziedzictwo”) po raz kolejny zapraszają w tajemniczą podróż po miasteczku Storybrooke. Co spotka mieszkańców w tym sezonie?  

Regina (Lana Parrilla, „Pająki”, „24 godziny”) podejmuje próbę pokonania swojej mrocznej strony, niestety nieświadomie uwalnia Złą Królową, która powraca, aby znów pozostawić po sobie ślad zniszczenia. Równocześnie, Regina uświadamia sobie, że pokonanie ciemniej strony nie będzie takie łatwe, szczególnie, że łączy się to z uwolnieniem Królowej Storybrooke i idącymi za tym konsekwencjami. Emma (Jennifer Morrison, „Dr. House”, „Jak poznałem waszą matkę”) poznaje tajemnicę, która całkowicie może odmienić życie jej najbliższych. Podczas, gdy bohaterowie borykają się z problemami Emmy, Henry (Jared Scott Gilmore, „Plan B”) wita nowych przyjezdnych z Krainy Niedokończonych Historii, zobowiązując się do pomocy w dokończeniu ich baśni. Z kolei, Królewna Śnieżka (Ginnifer Goodwin, „Spacer po linie”), Książę (Josh Dallas, „Thor”), Regina, Kapitan Hook (Colin O'Donoghue, „Rytuał”) i Zelena (Rebecca Mader) wciągnięci w opowieści nowych towarzyszy zdają sobie sprawę, że sami są ścigani przez własne, niedokończone historie. Tymczasem, po przekazaniu Storybrooke pod władanie Mr. Hyde’a (Sam Witwer), Pan Gold (Robert Carlyle, „28 tygodni później”) kontynuuje swoje zadanie wybudzenia Belli z klątwy snu, w nadziei na ponowne zjednoczenie z nią i ich nienarodzonym dzieckiem. 
W tym sezonie bohaterowie napotkają na swojej drodze wiele niespodzianek oraz  nowych towarzyszy. Na ekranie pojawi się  m.in. Deniz Akdeniz, w roli Alladyna, który być może zdoła pomóc Emmie, Jafar (Oded Fehr), Księżniczka Dżasmina (Karen David), Hrabia Monte Christo (Craig Horner) oraz Morfeusz (Giles Matthey). 
Poprzednie sezony serialu odniosły ogromny sukces, co zaowocowało licznymi wyróżnieniami, w tym 6 nominacjami do Nagrody Emmy. 
6. sezon „Dawno, dawno temu”  będzie skonstruowany inaczej niż poprzednie odsłony. Twórcy serialu, zdradzili, że nadchodząca seria,  nie będzie miała dwóch osobnych głównych wątków. Serial wraca do korzeni oraz do sposobu narracji z 1. sezonu, z małomiasteczkowymi historiami i mniejszymi wątkami.

Jak bohaterowie poradzą sobie z przeciwnościami losu, które przygotowała dla nich Zła Królowa? Odpowiedź już 15 stycznia na kanale FOX!
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