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Comunicat de presă
Soul 2 și Soul 2 Wireless 
- noile căști Kruger&Matz 
Kruger & Matz are grijă ca oferta sa este mereu îmbogățită cu produse care să vină în întâmpinarea cerințelor actuale. Astfel, introducem un nou tip de căști în două variante- Soul 2 și Soul 2 Wireless. Calitatea excelentă a sunetului, designul pliabil și atenția la detalii, precum și utilizarea tehnologiei Apt-X, pentru căștile Wireless, fac ca produsul să atragă prin funcționalitate și design deopotrivă. 
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Toți cei care ascultă muzică la căști acordă o mare importanță calitatății sunetului. Pentru a fi pe placul clienților care sunt obișnuiți cu modelele clasice Kruger & Matz am realizat căștile cu fir Soul 2. Pentru cei care apreciază libertatea de mișcare și lipsa cablurilor care se pot încurca avem în ofertă căștile Soul 2 Wireless. În ambele cazuri, difuzoarele de 40 mm funcționează la o frecvență de 30 ~ 16 000 Hz, oferind un sunet clar cu bass amplu.
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Modelul Soul 2 cu Bluetooth folosește tehnologia Apt-X, astfel încât melodiile transferate de pe smartphone, de exemplu, nu își pierd din calitate, au aceiași lățime de bandă și își păstrează calitatea inițială. La modelul Soul 2 Wireless butoanele au fost înlocuite cu un touch panel localizat pe casca dreaptă. Ca rezultat, poți ajusta dintr-un singur gest volumul sau să schimbi melodia pe care o asculți. Soul 2 Wireless au microfon încorporat și un buton pentru apeluri. 
Căștile Kruger & Matz din seria Soul 2, sunt potrivite stilului tău de viață. O caracteristică importantă o reprezintă designul și atenția la detaliu în construcție. Clienții pot alege între două variante de culori (alb sau negru), carcasa fiind realizată din plastic mat. Deoarece Kruger & Matz pune accent pe soluțiile practice, pentru asigurarea confortului în ascultare ambele apărătoare de urechi, ca și partea interioară a benzii ce le unește sunt acoperite cu piele eco moale. Căștile au un design pliabil, iar împreună cu etuiul cu care vin însoțite asigură transportul fără probleme și păstrarea lor în siguranță.
Căștile Soul 2 de la Kruger & Matz sunt disponibile în magazinul oficial www.krugermatz.ro la următoarele prețuri recomandate: Soul 2 - 249 Ron, Soul 2 Wireless - 399 Ron. 
Mai multe informații:
www.krugermatz.ro
www.facebook.com/KrugerMatzRomania
***
Brandul Krüger&Matz a apărut pe piața din Polonia în 2010, istoria sa fiind cel mai bine caracterizată de două cuvinte: pasiune și viziune. Krüger&Matz dorește să își inspire clienții să trăiască ghidați după valori și pasiune, iar prin produsele sale își propune să le ofere acestora instrumentele necesare pentru o viață mai bună. Drept urmare, din portofoliul Krüger&Matz fac parte căști cu un design și o calitate a sunetului foarte bună, echipamente audio, precum și dispozitive mobile moderne ca tablete și smartphone-uri. Krüger&Matz este un brand care le oferă oamenilor o opțiune, rămânând la latitudinea lor dacă doresc să achiziționeze un produs care aparține unui producător renumit sau să benficieze de un produs nou, cu aceeași calitate și funcționalitate, dar la un cost mult mai accesibil. Întrebarea pe care Krüger&Matz o adresează utilizatorilor este: merită sa alegi un produs mult mai accesibil și astfel să poți investi mai mult în pasiunile tale? Produsele Krüger & Matz sunt cunoscute în rândul clienților. Acest lucru este subliniat și de premiile primite în ultimii ani, printre care Descoperirea anului 2013, premiul pentru Cel mai bun brand în 2014 și pentru Cel mai calitativ brand în 2015.
Contact media:
Andreea Viciu, PR and marketing specialist

0729.99.10.74, andreea.viciu@krugermatz.ro
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