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SAM WILLIS I ROBERT JOE 
NA TROPIE ZŁOTEGO POCIĄGU
Czy legendarny pociąg wypełniony złotem, ukryty rzekomo w podziemnych tunelach zamku Książ, naprawdę istnieje? Brytyjski historyk dr Sam Willis oraz koreańsko-amerykański badacz miejski Robert Joe łączą siły, by wspólnie poznać prawdę kryjącą się za obrosłymi legendą wydarzeniami i reliktami II wojny światowej. Tym razem celem ich poszukiwań będzie zaginione złoto zrabowane przez Hitlera. 
„II wojna światowa: historie nieznane” - odcinek „Zaginione złoto Hitlera” - premiera w piątek 13 stycznia o godz. 22:00.
Siedemdziesiąt lat po II wojnie światowej… Osób, które pamiętają te wydarzenia, jest coraz mniej, natomiast ciemne zakątki internetu pełne są przedziwnych opowieści. Gospodarze programu National Geographic, historyk dr Sam Willis oraz koreańsko-amerykański badacz miejski Robert Joe, próbują rozwikłać przedziwne zagadki tego największego konfliktu zbrojnego w historii świata. 
Tym razem badacze zajmą się sprawą zaginionego „złotego pociągu”, mającego znajdować się w podziemnych korytarzach prowadzących do zamku Książ w Wałbrzychu. Legendy głoszą, że pociąg przepadł bez wieści, zaraz po opuszczeniu Wrocławia w kwietniu 1945 roku. Dowody historyczne wskazują jednak na to, że nie mógł on opuścić murów miasta, gdyż było ono oblężone przez Armię Czerwoną. Te argumenty nie przekonują jednak poszukiwaczy skarbów, którzy wierzą, że cenny kruszec ukryty jest gdzieś pod ziemią. Joe i Willis, by rozwikłać tę tajemniczą zagadkę, przemierzą tunele, będącego niegdyś w rękach III Rzeszy zamku, a także spotkają się z lokalnymi ekspertami i łowcami skarbów. 
Celem ich wyprawy będzie także obóz koncentracyjny w Auschwitz, z którego wywieziono do Berlina tony złota i srebra należącego do więźniów. Następnie badacze wyruszą do Niemiec, by sprawdzić, co się stało ze zrabowanym przez hitlerowców kruszcem w obliczu ich klęski w 1945 roku i czy faktycznie część kosztownych sztabek nie została nigdy odnaleziona. 
„II wojna światowa: historie nieznane” - odcinek „Zaginione złoto Hitlera” - premiera w piątek 13 stycznia o godz. 22:00.
###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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