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„PODRÓŻ PRZEZ DZIKĄ FRANCJĘ” Z RAYEM MEARSEM

W STYCZNIU NA KANALE NAT GEO WILD

Czy pamiętacie podróż Raya Mearsa przez dziką Australię? Tym razem znany podróżnik i survivalowiec powraca do nas wprost z… dzikiej Francji. Dlaczego koziorożcom rogi rosną tylko od wiosny do jesieni? Które zwierzę jest mistrzem alpejskiej hibernacji? Czy na francuskim niebie można dostrzec sylwetki mitologicznych gryfów? Ray poszuka odpowiedzi na te i szereg innych pytań dotyczących nieznanego dzikiego oblicza Francji, która zaskoczy nas mnogością krajobrazów oraz fauny i flory.

„Podróż przez dziką Francję” - premiera w każdy wtorek od 31 stycznia o godzinie 18:00 i 18:30 na kanale Nat Geo Wild.
Choć pierwsze skojarzenia z Francją u większości z nas to paryskie kafejki, Luwr i średniowieczne malownicze miasteczka, Ray pokaże nam inne oblicze tego kraju, odkrywając galijskie perły przyrody, których nie spodziewalibyśmy się zobaczyć w europejskim wydaniu. Przemierzając nieznane dotąd miejsca, ujrzymy piękno alpejskich gór, dziewiczych lasów i przejrzystych jezior. Odkryjemy tajemnice kryjące się w głębokich jaskiniach sprzed tysięcy lat.  Poznamy niezwykłe gatunki roślin i zwierząt - od szablorogich koziorożców alpejskich po orłosępy.

Ray spojrzy na Francję oczami natury i ludzi, którzy z wyboru od pokoleń wiodą życie zgodne z naturalnym rytmem dnia i nocy czy pór roku. Będzie z nimi wypasał kozy, warzył sery, szukał ziół i zachwycał się naturalną, dziewiczą Francją. Czy uda mu się zgłębić tajniki galijskiej przyrody? Oglądajcie z nami dziką Francję, a na pewno nie przegapicie przygód Raya Mearsa. 

„Podróż przez dziką Francję” - premiera w każdy wtorek od 31 stycznia o godzinie 18:00 i 18:30 na kanale Nat Geo Wild.
OPISY ODCINKÓW

Odcinek 1. Premiera we wtorek 31 stycznia o godzinie 18:00.
Swoją przygodę Ray Mears rozpocznie w Alpach, gdzie przedstawi nam  życie pasterskie pośród stada kóz. Dowiemy się również, w których partiach Alp zaczyna się królestwo koziorożców alpejskich – niezwykle zwinnych zwierząt o charakterystycznych majestatycznie wygiętych, szablowatych rogach. W tym celu odwiedzimy Park Narodowy Vanoise – najstarszy i bodaj najbardziej popularny francuski park narodowy, którego symbolem jest – a jakże by inaczej - koziorożec. Przeniesiemy się też na wyższe szczyty gór, aby zaobserwować stadne życie norników śnieżnych. Koniec odcinka uwieńczy lot orłosępa, przypominającego mitycznego gryfa. 

Odcinek 2. Premiera we wtorek 31 stycznia o godzinie 18:30.
Kolejny etap podróży Raya Mearsa rozpoczyna się we francuskim departamencie Ardèche (region Owernia-Rodan-Alpy). W ślad za odkrywcami z ubiegłego wieku, w dolinie rzeki Ardèche podróżnik schodzi w głąb tutejszych jaskiń, aby przedstawić nam piękno prehistorycznych formacji skalnych, rzeźbionych przez kolejne tysiąclecia. Po wyjściu na łono przyrody, dowiemy się o leczniczych właściwościach wybranych roślin oraz spotkamy zaskrońca żmijowatego, który choć podobny do swej dalekiej jadowitej krewniaczki żmii, postrach siać powinien wyłącznie wśród ryb i drobnych płazów, bo to one są jego przysmakiem. 

###

Nat Geo Wild jest wyjątkowym kanałem z rodziny National Geographic Channel, prezentującym najlepsze programy poświęcone dzikiej przyrodzie tworzone przy współpracy z najlepszymi filmowcami. Od najbardziej odludnych pustyń po niezbadane głębie oceanów. Od parków narodowych po małe osiedla i wielkie miasta. Dzięki niesamowitym obrazom i fascynującym historiom zabieramy widzów w podróże do świata zwierząt. Przyroda nie jest już tematyką niszową. Za sprawą zróżnicowanej ramówki, Nat Geo Wild przybliża widzom świat, którego częścią jesteśmy. Programy emitowane na kanale przeznaczone są dla całej rodziny, dla wszystkich osób, kochających naturę, dziką przyrodę oraz zwierzęta. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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