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NA TROPIE ZBRODNI: „OCEAN BEZPRAWIA” 
W LUTYM  NA NATIONAL GEOGRAPHIC
Sześcioodcinkowa seria dokumentalna „Ocean bezprawia” podąża śladami Karstena von Hoesslina, śledczego poszukującego sprawców zbrodni, której ofiarami padło czterech mężczyzn. Jedynym dowodem w sprawie jest materiał wideo umieszczony w serwisie YouTube. 

„Ocean bezprawia” (6x60’) – premiery w niedziele od 26 lutego o godz. 21:30 i 22:30 na National Geographic. 
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Sierpień 2014 roku. Szokujący materiał filmowy umieszczony w serwisie YouTube przedstawia czterech bezbronnych mężczyzn, którzy znaleźli się na otwartym morzu. Padają strzały. Mężczyźni zostają brutalnie zabici 
– jeden po drugim. Sprawcy wciąż pozostają na wolności, a dochodzenie utknęło w martwym punkcie. W poszukiwaniu zbrodniarzy wyrusza morski śledczy Karsten von Hoesslin. Jedyne, czym dysponuje w tej sprawie, to owo krótkie wideo, w dodatku niezbyt dobrej jakości. Swoje śledztwo rozpoczyna na Tajwanie. Następnie trop wiedzie go na Fidżi. Tam Karsten spotyka się z kobietą, która umieściła film w serwisie. Z pomocą swoich kontaktów udaje mu się ustalić nazwę statku, z którego padły strzały, a nawet nazwiska niektórych członków załogi. Pozostało dowiedzieć się, kto był odpowiedzialny za zabójstwo. 
Czy marynarze, którzy znajdowali się na pokładzie w trakcie zajścia, będą chcieli z nim rozmawiać? Czy w sprawę mogli być zamieszani przemytnicy narkotyków? I wreszcie, czy uda mu się postawić przed sądem zwyrodnialców odpowiedzialnych za zbrodnię? Podczas swoich poszukiwań Karsten zanurza się w mroczne głębiny oceanu bezprawia, by stawić czoła przemytowi narkotyków, handlowi ludźmi, nielegalnym połowom czy piractwu. Wody eksterytorialne pozwalają bandytom na swobodę działań. Doskonale wiedzą, że jeśli chcą uniknąć kary, to jest miejsce dla nich.

„Ocean bezprawia” (6x60’) - premiery w niedziele od 26 lutego o godz. 21:30 i 22:30 na National Geographic.
###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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