3D4Medical
http://3d4medical.com/ 

Założona w 2004 r. firma, specjalizuje się w dostarczaniu oprogramowania medycznego do monitorowania zdrowia wykorzystywanego w branży medycznej oraz do celów edukacyjnych  dla pacjentów, studentów i branży fitness. Firma może pochwalić się wieloma nagrodami oraz liczbą pobrań aplikacji na poziomie 12 mln. W zakres działalności firmy wchodzi także przygotowywanie animacji i zdjęć 3D. Wiele z nich było wykorzystanych na okładkach prestiżowych pism, min. Times, Newsweek i The Scientist.

Robert Cairnduff, COO
“3D4Medical jest najskuteczniejszym aplikacja medyczna firmą na świecie, z ponad 12 milionów użytkowników. Naszym flagowym produktem jest aplikacja Complete Anatomy, przeznaczona dla lekarzy i studentów medycyny, która dostarcza najdokładniejszy obraz ludzkiego ciała w technologii 3D. Aby zachęcić do współpracy najlepszych polskich grafików 3D, otworzyliśmy biuro w Warszawie. Liczymy, że dołączając do naszego zespołu, pomogą nam przenieść nasze produkty na wyższy poziom.”

Cylon Controls
http://www.cylon.com/pl/ 

Cylon Controls od 1986 r. jest jednym z największych w Europie, niezależnych producentów systemów zarządzania energią w budownictwie i jednocześnie pionierem w tej branży. Lider w zakresie rozwiązań systemów smart energy management obecny na rynkach w Europie, Ameryce Północnej, Azji, na Bliskim Wschodzie i Afryce.
Od 25 lat dostarcza przyjazne środowisku rozwiązania, które mają minimalizować koszty zużycia energii w obiektach handlowych, biurowcach, hotelach czy halach produkcyjnych.
Potrzeba tworzenia inteligentnych, przyjaznych dla użytkownika rozwiązań, które pozwalają realnie zaoszczędzić koszty zużycia energii sprawiła, że w 2009 r, firma opracowała innowacyjny system czynnej analizy i monitoringu energii Active Energy SaaS.

Maciej Skrzyniarz, SI Support and European Solutions Manager
“Cylon w Polsce specjalizuje się w instalacjach systemów Building Energy Management Systems (BEMS) dla spożywczych sieci handlowych takich jak Auchan, Piotr i Paweł, Tesco. W najbliższych latach będziemy poszerzać grono klientów sieciowych o kolejne marki z branży odzieżowej oraz hotelowej.”

MagGrow
http://maggrow.global/ 

Firma MagGrow z siedzibą w Dublinie dostarcza innowacyjną technologię natryskową dla przemysłu ogrodniczego i rolnego. Opatentowany przez MagGrow magnetyczny system oprysku redukuje poziom rozpylania nawozów aż o 80 %, pozwalając produkować więcej żywności przy zachowaniu tych samych nakładów finansowych. Opracowanie tej pionierskiej technologii sprawiło, że MagGrow jest jedną z 10 firm na świecie i jedyną z Irlandii, nominowaną w 2016 r. do nagrody GCCA Award w kategorii “food/smart agriculture”.

Grzegorz Białek, National Sales Manager Poland 
“Jeśli myślimy zapotrzebowaniu na żywność w ujęciu globalnym, musimy dążyć do zrównoważonego systemu jej produkcji. Takie podejście wpisuje się w filozofię MagGrow. W Polsce współpracujemy zarówno z dużymi spółdzielniami, jak i indywidualnymi rolnikami, razem optymalizując procesy produkcji żywności. W 2017 r. planujemy przenieść do Polski część naszej produkcji , co umożliwi dystrybucję do państw sąsiadujących.”
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