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TED MOSBY ROZPOCZYNA SWOJĄ OPOWIEŚĆ
Jak poznałem waszą matkę na FOX Comedy!

Już za kilka dni na FOX Comedy zawitają bohaterowie słynnego na całym świecie sitcomu „Jak poznałem waszą matkę”. Kto ich zna, na pewno z chęcią przypomni sobie całą historię od nowa, a kto nie, tym bardziej powinien zasiąść przed telewizorem i poznać losy Teda Mosby’ego (Josh Radnor). 
Zdolny, mieszkający w Nowym Jorku architekt, po tym jak jego najlepszy przyjaciel Marshall (Jason Segel, Muppety) oświadcza się swojej dziewczynie Lily (Alyson Hannigan, American Pie), postanawia w końcu się ustatkować i znaleźć odpowiednią dla siebie partnerkę. W nieustannych poszukiwaniach pomaga mu pewny siebie, mający obsesję na punkcie wyglądu kobieciarz Barney Stinson (Neil Patrick Harris, Doogie Howser, lekarz medycyny). Poszukiwania przyszłej żony i tytułowej matki prowadzą Teda do Robin (Cobie Smulders, Avengers). 
Czy wiesz, że?
· Jennifer Love Hewitt (Koszmar minionego lata, Zaklinacz dusz) odrzuciła rolę Robin Scherbatsky graną przez Cobie Smulders.
· Serial został wymyślony przez Craiga Thomasa i Cartera Baysa. Postać Teda oparta została na Baysie, a postaci Marshalla i Lilly na Thomasie i jego żonie.
· Głos głównego bohatera Teda Mosby’ego w scenach, w których opowiada swoim dzieciom całą historię, podkłada Bob Saget (Pełna chata).
· Piosenka użyta w czołówce to fragment utworu „Hey Beautiful” zespołu The Solids. Jego członkami są twórcy produkcji Carter Bays i Craig Thomas.
· Neil Patrick Harris uwielbia magiczne sztuki. Dlatego twórcy postanowili, że grany przez niego Barney będzie miał podobne zainteresowania.
· Sceny ukazujące, jak Ted Mosby opowiada swoim dzieciom historię swojego życia, zostały nakręcone w pierwszym sezonie serialu, aby aktorzy przez wszystkie serie byli w tym samym wieku.
· Sitcom nie był nagrywany przy żywym udziale publiczności. Wszystkie reakcje  zarejestrowano podczas pokazów odcinków z udziałem publiczności.
· Grany przez Neila Patricka Harrisa Barney Stinson nazywa się tak samo jak diler narkotyków z powieści Tajemnice Los Angeles  autorstwa Jamesa Ellroya.
· Bar MacLaren's, w którym przesiadują bohaterowie, otrzymał swoją nazwę na cześć asystenta Cartera Baysa – Carla MacLarena. Ponadto, barman z baru otrzymał jego imię na jego cześć.
· W serialu Ted, Lily i Marshall są w tym samym wieku. Jednak w prawdziwym życiu Josh Radnor i Alyson Hannigan są 6 lat starsi od Jasona Segela.
„Jak poznałem wasza matkę” można oglądać już od poniedziałku 27 lutego od godz. 18:15 na FOX Comedy.
# # #

FOX Comedy to kanał komediowy oferujący wybuchową mieszankę komedii, dobrego humoru 
i beztroskiej rozrywki. Stacja zapewnia doskonały relaks w doborowym towarzystwie najzabawniejszych bohaterów telewizyjnych. Na FOX Comedy widzowie obejrzą zarówno współczesne seriale komediowe, pokazywane widzom po raz pierwszy w Polsce, jak i popularne sitcomy, kultowe animacje dla dorosłych i wiecznie żywe klasyki. FOX Comedy to kanał dla widzów o mocnych przeponach!
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