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Comunicat de presă
Noul sistem audio de la Kruger&Matz - sunet de calitate într-un design plin de stil 
Din portofoliul de produse Kruger&Matz fac parte acum noi sisteme audio, modelul KM 1908 fiind unul deosebit, cu un design ce te va impresiona cu siguranță. Astfel, tuburile de preamplificare arămii (cu duble triode ECC83 / 12AX7) se armonizează perfect cu boxele din lemn și unitatea centrală din aluminiu mat.
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Unitatea centrală a sistemului audio Kruger&Matz KM 1908 are două module – cel de sus are în spatele display-ului o unitate pentru DVD, plasată lângă butoanele de control și de volum. În partea de jos este un amplificator de clasă D. Modelul este întregit de cele două boxe de lemn cu putere maximă de 80 W. 

Un element caracteristic de design, care atrage privirile este plasat în partea superioară a tweeter-elor coloanelor. Astfel, sistemul oferă un sunet cald și clar, caracterizat de un treble și un bass clar.
Cu sistemul Kruger&Matz KM 1908 poți asculta muzică din mai multe surse. Cu ajutorul Bluetooth-ului îl poți conecta la orice dispozitiv, de exemplu smartphone sau tableta. În plus, pe lângă CD-urile clasice – audio sau MP3 are posibilitatea redării de DVD-uri. 
Modelul este echipat cu port USB și intrare AUX, ca și cu radio digital DAB+, iar astfel vei putea asculta posturile preferate la o calitate mult mai bună. Colecționarii de filme pe DVD se vor bucura de dotarea cu ieșire HDMI, prin care vei putea conecta sistemul cu televizorul pentru a urmări producțiile preferate pe un ecran mare.

Sistemul audio KM 1908 este disponibil în magazinul oficial www.krugermatz.ro la prețul de 1 999 Ron.
Mai multe informații:

www.krugermatz.ro
www.facebook.com/KrugerMatzRomania
***
Brandul Krüger&Matz a apărut pe piața din Polonia în 2010, istoria sa fiind cel mai bine caracterizată de două cuvinte: pasiune și viziune. Krüger&Matz dorește să își inspire clienții să traiască ghidați după valori și pasiune, iar prin produsele sale își propune să le ofere acestora instrumentele necesare pentru o viață mai bună. Drept urmare, din portofoliul Krüger&Matz fac parte căști cu un design și o calitate a sunetului foarte bună, echipamente audio, precum și dispozitive mobile moderne ca tablete și smartphone-uri. Krüger&Matz este un brand care le oferă oamenilor o opțiune, rămânând la latitudinea lor dacă doresc să achiziționeze un produs care aparține unui producător renumit sau să benficieze de un produs nou, cu aceeași calitate și funcționalitate, dar la un cost mult mai accesibil. Întrebarea pe care Krüger&Matz o adresează utilizatorilor este: merită să alegi un produs mult mai accesibil și astfel să poți investi mai mult în pasiunile tale?
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