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NATIONAL GEOGRAPHIC SZUKA ODPOWIEDZI NA NAJWAŻNIEJSZE PYTANIA W DZIEJACH LUDZKOŚCI W DRUGIM SEZONIE SERII 
„W POSZUKIWANIU BOGA Z MORGANEM FREEMANEM”


[bookmark: _GoBack]Czym są niebo i piekło? Kim są prorocy? Czy możemy znaleźć dowody potwierdzające istnienie Boga? To pytania nurtujące ludzkość od zarania dziejów. National Geographic i Morgan Freeman po raz kolejny zabiorą widzów w podróż dookoła świata, by spróbować znaleźć odpowiedzi na wiele pytań o wiarę, a także poszukać analogii między największymi religiami i przeanalizować je w kontekście nauki, antropologii i archeologii. 

„W poszukiwaniu Boga z Morganem Freemanem” - premiery od soboty do poniedziałku 15-17 kwietnia o godz. 21:00  na National Geographic.

To, co najbardziej podoba mi się w tym programie, to próba znalezienia wspólnych wątków, czyli punktów stycznych różnych kultur, systemów religijnych i ideologii, które starają się wyjaśnić największe tajemnice ludzkiego istnienia na Ziemi - przyznaje Freeman. Mam nadzieję, że kolejna odsłona naszej serii będzie nie tylko mądrą rozrywką, ale pomoże nam także w zainicjowaniu dialogu, dzięki któremu będziemy mogli lepiej poznać naszych sąsiadów z różnych stron świata.

Każdy z trzech odcinków nowego sezonu jest poświęcony innemu tematowi: prorokom, dowodom na istnienie Boga oraz koncepcji nieba i piekła. Freeman spotka się z przywódcami religijnymi, naukowcami, archeologami i zwykłymi ludźmi, którzy wraz z nim będą próbować zgłębić odwieczne zagadki. Gośćmi programu będą:

· 9-letni chłopiec, który zdaniem tybetańskich mnichów jest kolejnym wcieleniem lamy, czyli buddyjskiego duchownego. 
· Wódz Spoglądający Koń, strażnik świętej fajki pokoju indiańskich plemion Nakota, Lakota i Dakota.
· Kenneth Bae, chrześcijański misjonarz, który przez dwa lata przebywał w niewoli w Korei Północnej.
· Kobieta, której serce zatrzymało się na ponad 8 minut, szczegółowo opisująca jak czuła się przebywając w tym czasie w niebie.
· Fizyk teoretyczny Ard Louis, który jest przekonany, że nauka jest w stanie dostarczyć nam dowodów na istnienie Boga. Jego zdaniem, bardziej szczegółowe badania wskazują na ślady boskich interwencji.
· Wierni, doświadczający w czasie zgromadzeń tzw. glosolalii – zdolności mówienia „językami pochodzącymi od Boga”.

Członkowie ekipy odwiedzą też wykopaliska archeologiczne, by zobaczyć niedawno odkryte wizerunki nieba i piekła, stworzone wieki temu przez przodków Czirokezów.

Twórcy serii pojawią się z kamerą w najważniejszych miejscach kultu religijnego na świecie. Zawitali między innymi w świątyni Angkor Wat w Kambodży, która została zbudowana w XII wieku jako model buddyjskiego nieba, w Wieży Diabła w Wyoming, która jest najświętszym miejscem Indian z plemienia Lakota, w podwodnych jaskiniach czyli meksykańskich „cenotach”, które według wierzeń starożytnych Majów były przedsionkiem nieba i piekieł. Członkowie ekipy programu jako nieliczni weszli też do środka zamkniętej dla odwiedzających Złotej Świątyni w indyjskim mieście Amritsar, głównego miejsca kultu wyznawców sikhizmu i uczestniczyli w obchodach święta Meskel w Etiopii, które upamiętniają odnalezienie prawdziwego Krzyża Jezusa Chrystusa przez Helenę, matkę rzymskiego cesarza Konstantyna.

Opisy odcinków: 

Odcinek: Wybrańcy. Premiera w sobotę 15 kwietnia o godz. 21:00. 

Niemal każda wiara ma swoich proroków, którzy zdaniem wiernych zostali wybrani przez Boga. Muzułmanie mają Mahometa, chrześcijanie mają Jana Chrzciciela, a żydzi Abrahama i Mojżesza. Dlaczego prorocy pociągali za sobą tłumy i jaki wpływ wywarli na naszą wiarę? Morgan Freeman wyrusza w poszukiwaniu współczesnych nam proroków i dociera do amerykańskiego chłopca z przedmieść, który zdaniem buddyjskich mnichów jest reinkarnacją lamy odradzającego się w nowych wcieleniach od niemal 500 lat.

Odcinek: Niebo i piekło. Premiera w niedzielę 16 kwietnia o godz. 21:00. 

Czym są niebo i piekło? Czy jest to coś, co czeka nas w życiu pozagrobowym, a może dzieje się tutaj, na Ziemi? Wyznawcy różnych religii i ludzie pochodzący z różnych stron świata, próbują zgłębić tę zagadkę od tysięcy lat. Morgan Freeman wyrusza w podróż, by dowiedzieć się, jaki wpływ wywarły oba te mityczne miejsca na nasze życie. Wraz z kamerą wchodzi do podziemnego świata starożytnych Indian, by rozwiązać zagadkę egzorcyzmów. Innym razem stara się zrozumieć dar mówienia językami, czyli glosolalii 
i spotyka się z kobietą, która wierzy, że widziała niebo. 


Odcinek: Dowody na istnienie Boga. Premiera w poniedziałek 17 kwietnia o godz. 21:00. 

Czy współczesny człowiek skutecznie wyeliminował Boga ze swojego życia? Czy są chwile, kiedy dostrzegamy istnienie Boga i przekonujemy się o jego obecności? Morgan Freeman spotka się z człowiekiem, który doświadczył obecności Boga podczas zamachów z 11 września, a także dowie się, w jaki sposób Bóg przemawia do muzułmanów za pośrednictwem Koranu. Prowadzący pozna także członków indiańskiego plemienia, wierzących, że mogą wykorzystać boską moc, by leczyć innych oraz porozmawia z fizykiem, przekonanym, że nauka jest kluczem do potwierdzenia istnienia Boga.

Program „W poszukiwaniu Boga z Morganem Freemanem” został wyprodukowany dla National Geographic przez spółkę Revelations Entertainment. Obowiązki producentów wykonawczych ze strony Revelations Entertainment pełnili Morgan Freeman, Lori McCreary i James Younger. Michal J. Miller był producentem wykonawczym ze strony National Geographic, Kevin Mohns pełnił obowiązki wiceprezesa  ds. produkcji i rozwoju oferty programowej, a Tim Pastore prezesa ds. produkcji i programów własnych. 


###
National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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