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MARK STRONG ZAGRA GŁÓWNĄ ROLĘ 
W PIERWSZYM SERIALU WŁASNEJ PRODUKCJI 
FOX NETWORKS GROUP, KTÓRY ZOSTANIE WYEMITOWANY W EUROPIE I AFRYCE

Nowy serial zatytułowany „Deep State” zostanie pokazany w ponad 50 krajach na antenie stacji FOX. Każdy z ośmiu odcinków będzie trwać 60 minut. 

W jednej z ról zobaczymy aktorkę Karimę McAdams. Reżyserem serialu będzie Robert Connolly. Za scenografię odpowiadać będzie Pat Cambell, a operatorem będzie David Higgs. 

Pomysłodawcami serialu , który zostanie wyprodukowany przez spółkę Endor Production dla FOX Networks Group Europe & Africa są Matthew Parkhill i Simon Maxwell. Obowiązki producenta pełni zwyciężczyni nagrody Emmy, Hilary Bevan Jones.

Przedstawiciele spółki FOX Networks Group (FNG) Europe and Africa ogłosili, że znany brytyjski aktor Mark Strong zagra główną rolę w pierwszym zrealizowanym w regionie serialu własnej produkcji. Serial „Deep State” wpisuje się w strategię grupy, która zakłada pozyskiwanie, rozwijanie oraz realizację własnych produkcji na poziomie regionalnym.

[bookmark: _GoBack]“Raz na jakiś czas dostaję scenariusz, którego nie mogę go odrzucić. Taki jest właśnie „Deep State” - to świetnie napisany materiał. Bardzo cieszę się, że będę pracować z FNG i wystąpię w ich pierwszym serialu własnej produkcji zrealizowanym w regionie. Mój bohater jest niejednoznaczną postacią. To jedna z tych ról, które są bardzo ciekawe. Max jest agentem nieustannie prowadzącym śmiertelną grę, ale jest także kochającym ojcem i mężem, co czyni go fascynującym studium ludzkiego charakteru.  Szybka akcja, pełna zaskakujących zwrotów, oraz wielowymiarowe postacie to znaki szczególne seriali, w których sam lubię występować i oglądać na małym ekranie” – powiedział Strong.

„Mark Strong to bardzo uzdolniony i niezwykle wszechstronny aktor, który nadaje granym przez siebie postaciom głęboki rys” - powiedziała Sara Johnson, wiceprezes ds. seriali obyczajowych. „Jego dorobek obejmuje wiele ról teatralnych i telewizyjnych, które dowodzą, że Mark jest mistrzem w tworzeniu ciekawych i niejednoznacznych postaci. Bardzo cieszymy się, że będziemy mogli po raz kolejny oglądać go na małym ekranie w naszym serialu, w którym wcieli się w bardzo złożonego bohatera, Maxa Eastona” - dodała.

Akcja serialu rozgrywa się w Wielkiej Brytanii, Stanach Zjednoczonych, Libanie i Francji. To fascynująca historia z elementami dreszczowca i kina akcji obnażająca dwulicowość oraz bezwględność świata wywiadu, w którym okazywanie skrupułów jest  równoznaczne z wydaniem wyroku śmierci na siebie samego i swoich bliskich. 

W roli głównej zobaczymy nominowanego do nagród Olivera, BAFTA i Tony Marka Stronga (Szpieg, Wróg numer jeden, Kingsman- Złoty krąg), który wcieli się w postać Maxa Eastona - człowieka, który prowadził kiedyś podwójne życie, a teraz zmaga się ze swoją przeszłością. Po odejściu ze służby postanawia jednak wrócić do gry, aby pomścić śmierć swojego syna, ale zostaje mimowolnie wciągnięty w tajną wojnę obcych wywiadów oraz spisek, którego autorzy mają nadzieję zarobić duże pieniądze na destabilizacji sytuacji na Bliskim Wschodzie. 

„Serial „Deep State” to osadzony w realiach współczesnego świata thriller, ktory rozpali w widzach wielkie emocje.” - podkreśla główny producent, Matthew Parkhill. „Jego głównym bohaterem jest człowiek, który prowadził kiedyś podwójne życie, a teraz zmaga się ze swoją przeszłością, przeciwstawiając się brutalnym metodom stosowanym przez wywiady i wielkie, międzynarodowe korporacje”.

„Mark Strong jest aktorem obdarzonym niezwykłą inteligencją, wyczuciem i ekspresją. Jest mistrzem w tworzeniu niezwykłych, niejednoznacznych postaci” - dodaje Hilary Bevan Jones, producentka wykonawcza ze strony spółki Endor. „Bardzo cieszymy się, że zgodził się zagrać w naszym serialu, nad którego realizacją czuwać będą Jeff Ford i Sara Johnson z FOX Networks Group. Dzięki nawiązanej z FNG współpracy możemy nadać serialowi odpowiednią oprawę i zapewnić mu międzynarodową dystrybucję” - dodała.

Do obsady dołączyła także Karima McAdams (Fearless, Wikingowie), którą zobaczymy w roli Leyli Toumi, błyskotliwej i nieustępliwej agentki z elitarnego wydziału służb specjalnych. Zdjęcia do serialu rozpoczną się w maju 2017 roku. 

Przedstawiciele stacji potwierdzili także, że do ekipy produkcyjnej dołączył Robert Connolly, który wyreżyseruje cztery pierwsze odcinki. Ogromną popularność przyniósł mu nominowany do nagrody BAFTA miniserial The Slap, który został zrealizowany dla stacji ABC/BBC. Kilka lat temu wyreżyserował głośny film Samoloty z papieru z Samem Worthingtonem i Deborah Mailman, który był wielkim kasowym przebojem w Australii. W jego dorobku znajduje się także wielokrotnie nagradzany thriller z polityczną intrygą w tle zatytułowany Pięciu z Baliibo, w którym główne role zagrali zdobywca Złotego Globu Oscar Isaac i Anthony LaPaglia.

Za scenografię odpowiedzialna będzie Pat Campbell. Jej bogaty dorobek filmowy i telewizyjny obejmuje tak głośne produkcje, jak wyróżniony nagrodą BAFTA serial kostiumowy Wolf Hall (BBC), serial Przyrzeczenie (Channel 4) i komedia Nasze zwiariowane angielskie wakacje (Origin Pictures). Operatorem zdjęć jest laureat nagrody BAFTA David Higgs, członek Brytyjskiego Stowarzyszenia Operatorów (film biograficzny Churchill i serial Outlander). 

„Stacja FOX jako pierwsza pokazuje na swojej antenie najlepsze, międzynarodowe produkcje” - powiedział Jeff Ford, wiceprezes ds. rozwoju treści spółki FNG Europe & Africa. „Wierzymy w siłę opowiadanych przez nas historii. Chcemy tworzyć programy realizowane zgodnie z najwyższymi hollywoodzkimi standardami we współpracy z najlepszymi twórcami z naszej branży. Doskonałym tego przykładem jest serial „Deep State”, przy którym pracować będą najwybitniejsi filmowcy i najlepsi aktorzy.  Wielki rozmach i ambitne cele, jakie postawili sobie twórcy serialu potwierdzają, że naszym wyróżnikiem są wysokiej jakości treści premium produkowane z myślą o globalnej widowni”.   

Obowiązki głównego producenta oraz producenta wykonawczego serialu pełni Matthew Parkhill, który napisał scenariusz pilotażowego odcinka i wyreżyseruje cztery jego części. Współpomysłodawca serialu Simon Maxwell jest także jego scenarzystą i produkcentem wykonawczym. Producentem ze strony spółki Endor Productions jest Tom Nash (Kłopotliwa sprawa). Khadija Alami (seriale Homeland, The Night Manager) będzie producentem marokańskiej spółki K-Films. Obowiązki producentów wykonawczych pełnić będą Hilary Bevan Jones, Alan Greenspan ze spółki 6 Degree Media (Donnie Brasco, Przeboje i podboje) oraz Helen Flint ze spółki Little Island Productions (serial Close to the Enemy). Producentami ze strony spółki FOX Network Group Europe & Africa są Jeff Ford i Sara Johnson. Negocjacje w sprawie umów z aktorami prowadzi Alex Irwin z agencji Markham Froggatt Irwin.

Dział ds. treści i dystrybucji spółki FOXNetworks Group oraz spółka FNG Europe & Africa posiadają wyłączne prawa do międzynarodowej dystrybucji serialu. 

Spółka FNG Europe & Africa ma w swojej ofercie 151 kanałów emitowanych przez 28 oddziałów w 52 krajach. Wśród nich znajdują się tak znane marki kanałów, jak FOX, FOX Sports i National Geographic. Programy nadawane przez FNG Europe & Africa są oglądane przez ponad 250 milionów widzów, 40 procent ludności regionu, w 150 milionach gospodarstw domowych, co daje spółce FNG pozycję regionalnego lidera w obszarze rozrywki, programów popularnonaukowych i sportowych.*


* Na podstawie łącznej średniej oglądalności programów nadawanych w ubieglym roku na terenie całej Europy (pomiary o wszystkich porach dnia, dla grupy „wszystkich widzów”). 


O FOX NETWORKS GROUP:

Fox Networks Group (FNG) jest główną spółką operacyjną wytwórni 21st Century Fox (NASDAQ:FOXA). W skład FNG wchodzą Fox Television Group, która obejmuje Fox Broadcasting Company, wytwórnię 20th Century Fox Television oraz Fox Cable Networks, w której strukturach znajdują się spółki FX Networks, Fox Sports Media Group i National Geographic Partners, a także Fox Networks Group Europe, Asia and Latin America.   Wszystkie te jednostki planują, tworzą i zajmują się globalną dystrybucją najpopularniejszej na świecie oferty programowej, która obejmuje rozrywkę, programy sportowe i popularnonaukowe.

Aby uzyskać więcej informacji, prosimy skontaktować się z:

Izabella Siurdyna
PR Manager
FOX Networks Group Poland
Izabella.siurdyna@fox.com; 697 222 296


Marka Stronga reprezentuje Alex Irwin z agencji Markham, Froggatt and Irwin oraz agencja WME.
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