Gorillaz powraca 

Premiera albumu "Humanz" 28 kwietnia 2017
Gorillaz powrócili. Piąty studyjny materiał najsłynniejszej na świecie wirtualnej formacji,   zatytuowany "Humanz" trafi do sprzedaży już 28 kwietnia 2017 roku. 

Utwory wyprodukowali Gorillaz, The Twilight Tone z D /\ P oraz Remi Kabaka. Nagrania odbywały się w Londynie, Paryżu, Nowym Jorku, Chicago i na Jamajce. Wirtualny zespół w składzie: Murdoc Niccals (gitara basowa), Noodle (gitara), Russel Hobbs (perkusja) i 2D (wokale), zaprosił jak zwykle sporo gości. Są wśród nich: Jehnny Beth (Savages), Danny Brown, Benjamin Clementine, De La Soul, D.R.A.M., Peven Everett, Anthony Hamilton, Grace Jones, Zebra Katz, Kelela, Mavis Staples, Vince Staples, Popcaan, Pusha T, Jamie Principle, Kali Uchis. Na płycie słychać również znakomitego aktora Bena Mendelsohna. 

Nakręcony przez Jamiego Hewletta sześciominutowy filmik z czterema udostępnionymi dzisiaj utworami – "Saturnz Barz" (w całości), "Ascension", "Andromeda" oraz "We Got The Power" (fragmenty) można zobaczyć na tej stronie: http://gorill.az/saturnzbarzSH. 

Na YouTubie klip do "Saturnz Barz (Spirit House)" zamieszczono w technologii 360-3D. Jest on dostępny tutaj: http://gorill.az/saturnbarzSH360.     

Album "Humanz" będzie dostępny w wersji standardowej i deluxe (2CD, 19 utworów), na CD, winylu i w formie plików cyfrowych. Przygotowano również edycję Super Deluxe Vinyl Box. 

Tracklista:
1.
Ascension feat. Vince Staples

2.
Strobelite feat. Peven Everett

3.
Saturnz Barz feat. Popcaan

4.
Momentz feat. De La Soul

5.
Submission feat. Danny Brown & Kelela

6.
Charger feat. Grace Jones

7.
Andromeda feat. D.R.A.M.

8.
Busted and Blue

9.
Carnival feat. Anthony Hamilton

10.
Let Me Out feat. Mavis Staples & Pusha T

11.
Sex Murder Party feat. Jamie Principle & Zebra Katz

12.
She's My Collar feat. Kali Uchis

13.
Hallelujah Money feat. Benjamin Clementine

14. 
We Got The Power feat. Jehnny Beth

Bonusy (wersja deluxe):
15.
The Apprentice feat. Rag'n' Bone Man, Zebra Katz & RAY BLK

16.
Halfway To The Halfway House feat. Peven Everett

17.
Out Of Body feat. Kilo Kish, Zebra Katz & Imani Vonshà

18.
Ticker Tape feat. Carly Simon & Kali Uchis

19.
Circle Of Friendz feat. Brandon Markell Holmes

Narracja w interludiach, Ben Mendelsohn

Pomysł na wirtualny zespół Gorillaz narodził się w głowie Damona Albarna i Jamiego Hewletta. Od 1998 roku formacja sprzedała blisko 20 mln albumów i singli na świecie. 

