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GDZIE BYLIŚMY, GDZIE JESTEŚMY I DOKĄD ZMIERZAMY? 
NATIONAL GEOGRAPHIC O WAŻNYCH WYDARZENIACH I AKTUALNYCH PROBLEMACH W PROGRAMIE „SPRAWA DLA EXPLORERA” 

„Sprawa dla Explorera” zaprezentuje widzom reporterskie materiały z całego świata, opatrzone komentarzem zaproszonych do studia gości, wśród których znajdą się postacie z pierwszych stron gazet, eksperci oraz znani korespondenci. Każdy z odcinków poruszy zjawiska i wydarzenia, o których dyskutuje cały świat.

„Sprawa dla Explorera” - premiery we wtorki od 16 maja o godz. 23:00 na National Geographic.

[bookmark: _GoBack]Program zabierze widzów w podróż do najbardziej odległych zakątków naszego globu, by ukazać im ważkie problemy i kwestie, nad którymi dyskutuje świat. Zobaczą, w jaki sposób nasze życie przeplatane jest wydarzeniami, które nieustannie na nie wpływają – na to gdzie byliśmy, gdzie jesteśmy i dokąd zmierzamy. 

W majowych odcinkach programu „Sprawa dla Explorera” poruszone zostaną m.in. kontrowersyjne działania prezydenta Filipin Rodrigo Duterte, który po objęciu władzy wypowiedział wojnę handlarzom narkotyków w całym kraju. Konsekwencją jego działań są ulice spływające krwią i tysiące zabitych. Widzowie wraz z byłym korespondentem wojennym Michaelem Ware’em wybiorą się również do Indii, gdzie trwają przygotowania do jednego z najważniejszych tybetańskich rytuałów, zwanego Kalachakra. Ware spotka się tam z przywódcą duchowym narodu tybetańskiego Dalajlamą XIV. W tym samym odcinku widzowie poznają kulisy wstrzymania budowy autostrady w Islandii z powodu… elfów. 

„Sprawa dla Explorera” - premiery we wtorki od 16 maja o godz. 23:00 na National Geographic.

Opisy majowych odcinków:

Odcinek 1. Premiera 16 maja o godz. 23:00.
Korespondent programu, dziennikarz Ryan Duffy przyjrzy się kontrowersyjnym działaniom prezydenta Filipin Rodrigo Duterte. Po zwycięstwie, w wyścigu o fotel prezydencki w czerwcu 2016 roku, Duerte wypowiedział wojnę gangom narkotykowym w całym kraju, przyzwalając policji i obywatelom na zabijanie tych, którzy stawiają opór lub chcą uciec. W siedem miesięcy na ulicach filipińskich miast zginęło kilka tysięcy dealerów i ich klientów. Część z nich padła ofiarami policji, inni zginęli z rąk samozwańczej straży obywatelskiej opłacanej przez władzę, jeszcze inni zostali zabici przez zwykłych obywateli lub narkotykowych bossów, chcących pozbyć się konkurencji. Giną wszyscy– śmierć zbiera żniwo nawet wśród uzależnionych i handlarzy, którzy zgodzili się ujawnić, licząc na pomoc aparatu państwa. Do czego doprowadzi ta wojna? W programie zobaczymy również rozmowę ze znanym amerykańskim dziennikarzem Tedem Koppelem oraz poznamy historię tzw. „grillz” - nakładek na zęby wartych czasem miliony dolarów. 

Odcinek 2. Premiera 23 maja o godz. 23:00.
Rząd Stanów Zjednoczonych po zamachach z 11 września stworzył sekretną listę, na której znalazły się nazwiska terrorystów z całego świata i osób podejrzanych o powiązania terrorystyczne. Jednak ponad ćwierć miliona ludzi na niej widniejących nie miało i nie ma żadnych związków z tego typu organizacjami. Jeremy Scahill, pisarz, korespondent wojenny i autor bestsellerowych książek, dokonał szokującego odkrycia. Osoby, które znalazły się na liście były separowane od swoich rodzin, środków do życia, w pewnym sensie więzione, a nawet torturowane. Scahill zgłębi ich historie, pokazując konkretne przykłady prześladowań osób, które sądzą, że znalazły się 
w kręgu podejrzanych. W programie również m.in. dyskusja na temat popularnego obecnie outsourcingu usług. Wraz z ekspertami spróbujemy odpowiedzieć na pytanie, czy jest on niepokojącym trendem gospodarczym, czy może jednak inteligentnym biznesem.

Odcinek 3. Premiera 30 maja o godz. 23:00.
W tym odcinku przeniesiemy się do Indii - miejscowości Bodh Gaja – kolebki i centrum indyjskiego i światowego buddyzmu. Michael Ware, dziennikarz i były korespondent wojenny, porozmawia z Dalajlamą, duchowym przywódcą narodu tybetańskiego, podczas gdy ponad 200 tys. pielgrzymów z całego świata będzie się gromadzić, by celebrować jeden z najważniejszych rytuałów zwany Kalachakra. Wraz z zaproszonymi do studia gośćmi zastanowimy się, czy nauka i religia mogą iść w parze, czy pozostają w odwiecznym konflikcie. Wybierzemy się również do Islandii, by poznać szczegóły wstrzymania budowy autostrady z powodu… elfów. 



# # #

O National Geographic Partners
National Geographic Partners LLC (NGP) to spółka joint venture założona przez Towarzystwo National Geographic i wytwórnię 21st Century Fox, która produkuje programy popularnonaukowe, przygodowe i podróżnicze oraz zarządza aktywami medialnymi. W portfolio NGP znajdują się międzynarodowe kanały National Geographic (National Geographic, Nat Geo Wild, Nat Geo Mundo, Nat Geo People), należące do National Geographic platformy oraz aktywa medialne, w tym magazyny National Geographic, wytwórnia National Geographic Studios, platformy cyfrowe i społecznościowe, wydawnictwa (książki, mapy, media dziecięce) oraz dodatkowa działalność, która obejmuje turystykę, centra rozrywki, sprzedaż archiwów, katalogów, licencji oraz e-commerce.  Od 18 lat rozwój wiedzy i lepsze poznanie otaczającego nas świata jest misją Towarzystwa National Geographic, które nadal zgłębia nowe tematy, przesuwa granice i poszerza horyzonty swoich widzów i czytelników... docierając każdego miesiąca do ponad 730 milionów ludzi z 171 krajów świata z treściami dostępnymi w 45 wersjach językowych. NGP przekazuje 27 procent zysków Towarzystwu National Geographic, które jest organizacją pożytku publicznego, aby finansować badania naukowe, nowe odkrycia, projekty dot. ochrony środowiska i edukacji. Więcej informacji na ten temat znajduje się na stronach natgeotv.com i nationalgeographic.com.
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