Fryderyki 2017 dla dwóch płyt z kolekcji Warner Classics – „Janusz Wawrowski|Sequenza” i „Maksymiuk|Sinfonia Varsovia”!

[bookmark: _GoBack]Wielka radość! Janusz Wawrowski otrzymał Fryderyka za płytę „Sequenza”, album, który z niezwykłą odwagą prezentuje przede wszystkim muzykę współczesną. „Seqenza” to popis wirtuozerii, artystycznego kunsztu i dojrzałości Wawrowskiego. Na płycie znalazły się zarówno kompozycje najbardziej znanych mistrzów, takich jak Berio, Penderecki, Ysaÿe czy Bacewicz, jak i młodych twórców, rozwijających międzynarodową karierę (Przybylski, Opałka). Album zawiera dwie światowe premiery kompozycji stworzonych dla artysty i zadedykowanych Wawrowskiemu. Duże emocje budzi tytułowa „Sequenza” – słynna kompozycja Luciano Berio, szalenie trudna dla wykonawcy, uważana do dziś wręcz za niewykonalną. Różnorodny, barwny repertuar pozwala artyście zaprezentować niezwykle bogaty świat brzmieniowy, kreowany przy użyciu jednego tylko – nazywanego przez wielu najdoskonalszym – instrumentu. Zostało to docenione tak w Polsce, jak i za granicą – płyta doczekała się pozytywnych recenzji m.in. w prestiżowym „The Guardian”.

Z kolei w kategorii Album roku muzyka symfoniczna i koncertująca nagrodzony został dwupłytowy album „Maksymiuk|Sinfonia Varsovia”. „MAKSYMIUK|Sinfonia Varsovia” to kwintesencja stylu i repertuaru charyzmatycznego Maestro i jego ukochanej orkiestry, której międzynarodową renomę współtworzył i z którą jest silnie związany do dziś. Album to sentymentalna podróż do czasów gdy Kameraliści Jerzego Maksymiuka zasypywali publiczność swych pierwszych koncertów fajerwerkami techniki i artyzmu niespotykanymi wcześniej w polskim wykonawstwie muzycznym, a także dokument obecnej współpracy słynnego dyrygenta z ukochaną orkiestrą. Płyta jest także cennym kompendium, które przekrojowo wyznacza najważniejsze punkty w dziejach jednej z najbardziej niezwykłych przyjaźni artystycznych na polskiej scenie muzycznej.  

Janusz Marynowski, dyrektor Orkiestry Sinfonia Varsovia: Propozycja wydania tego albumu wydała nam się najpiękniejszym możliwym prezentem dla naszego Przyjaciela – Jerzego Maksymiuka, który w 2016 roku obchodzić będzie swoje 80 urodziny. W ten sposób orkiestra chciała podziękować mu za kilkadziesiąt lat muzycznej współpracy. (…)
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