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Nat Geo People zaprasza na pełne emocji 
„Wakacje marzeń”

Przez cały czerwiec, w ramach specjalnego bloku programowego „Wakacje marzeń”, kanał Nat Geo People emitować będzie programy o tematyce turystycznej. Od pełnych adrenaliny „Ekstremalnych wypraw”, przez turystyczny „Krótki wypad”, aż po relaksujące „Rejsy w luksusie” zwiedzimy świat wzdłuż i wszerz, czerpiąc inspiracje do wakacyjnych wojaży.

„Wakacje marzeń” – emisje od początku czerwca we wtorki od godz. 20:00, soboty od godz. 16:00 oraz niedziele od godz. 8:00 na kanale Nat Geo People. 

W ramach cyklu Nat Geo People pokaże premierę pełnej emocji serii  „Ekstremalne wyprawy”, w której śmiałkowie z całego świata, amatorzy sportów ekstremalnych, przemierzą odległe tereny, by znaleźć najbardziej niezwykłe miejsca do zjazdów, wspinaczek, skoków czy lotów. Program zahaczy także o kulturę, historię i geografię odwiedzanych miejsc oraz pokaże, dlaczego każde z nich jest najlepszą możliwą lokalizacją dla uprawiania danego sportu. W bloku programowym zobaczymy również takie programy, jak: „Krótki wypad”, „Rejsy w luksusie”, „Luksusowe hotele: Shelbourne” czy „Luksusowe hotele: Taj Mahal Palace”. 

„Wakacje marzeń” – emisje od początku czerwca we wtorki od godz. 20:00, soboty od godz. 16:00 oraz niedziele od godz. 8:00 na kanale Nat Geo People. 



Opisy programów

„Ekstremalne wyprawy” 
Zrealizowany w wysokiej rozdzielczości program, przedstawi najlepsze miejsca na świecie do uprawiania sportów ekstremalnych, a opowiedzą o nich śmiałkowie, próbujący je okiełznać. Światowej klasy poszukiwacze przygód przemierzą odległe tereny, by znaleźć najlepsze miejsca do zjazdów, wspinaczek, skoków czy lotów. Kamera podąży za nimi aż do odkrycia najlepszych „miejscówek” i wyjaśnienia, dlaczego akurat tej góry, tych fal oceanu czy tego podłoża doliny nie można porównywać z innymi na świecie. Program zabierze widzów w podróż dookoła globu, pokazując takie sporty, jak kajakarstwo, heliskiing – czyli narciarstwo poza wyznaczonymi trasami – kolarstwo górskie, surfing, paralotniarstwo, skoki spadochronowe i wiele innych. Zaprezentuje także kulturę, historię i geografię odwiedzanych regionów.

„Krótki wypad” 
[bookmark: _GoBack]Seria podróżnicza, w której dwójka prowadzących – Joe Lindsay oraz Aoibhinn Ni Shuilleabhain – prezentują najrozmaitsze, idealne na wakacyjny wypoczynek miejsca na całym świecie. Zawitają m.in. do USA, Portugalii, Turcji czy Maroka, pokazując największe atrakcje turystyczne, które warto odwiedzić. W każdym z odwiedzanych krajów czy regionów skupią się na najważniejszych rzeczach, które koniecznie trzeba tam zrobić, zobaczyć lub skosztować. Wybiorą się również do naszego rodzimego Krakowa, by pokazać widzom główne atrakcje miasta i jego okolic. 

„Rejsy w luksusie” 
Costa Deliziosa oraz Costa Favolosa to jedne z najwspanialszych statków wycieczkowych na świecie. W tych dwóch ogromnych liniowcach, ponad 2 500 członków załogi czuwa nad bezpieczeństwem, obsługą, a przede wszystkim dobrą zabawą podróżujących. Widzowie będą mieli okazję podejrzeć codzienne wyzwania, jakim stawia czoła ekipa tych „pływających centrów rozrywki”. Od przygotowania ogromnej masy posiłków dla setek gości, po zapewnienie im każdego dnia innych występów i atrakcji. Jest to praca pełna stresu i presji, by zapewnić podróżującym niezapomniane wakacje. 

„Luksusowe hotele: Shlebourne” 
Od blisko dwustu lat hotel Shelbourne jest sercem miasta dla mieszkańców Dublina. To miejsce było świadkiem wielu historycznych wydarzeń i gościło znakomite osoby - dygnitarzy, członków królewskich rodzin, rewolucjonistów, światowych przywódców oraz znanych na całym świecie celebrytów. Ekipie Nat Geo People jako pierwszej udało się wejść z kamerami do budynku hotelu i porozmawiać z jego pracownikami, by pokazać widzom, na co mogą liczyć goście, przebywając w jednym z najbardziej luksusowych miejsc na świecie. Czy czują się tu jak w raju? 

„Luksusowe hotele: Taj Mahal Palace” 
Seria „Luksusowe hotele: Taj Mahal Palace” to podróż do najbardziej ekskluzywnego hotelu w Indiach. To tu w towarzystwie dokumentalistów, jakby przez dziurkę od klucza, poznajemy dziedzictwo kulturowe tego kraju, zagłębiając się w znaczenie kast i obowiązującego tu systemu społecznego. Taj Mahal Palace w Mumbaju jako najstarszy hotel w Indiach ma mityczny status. To właśnie tam spotykają się gwiazdy Bollywood, Hollywood 
i zagraniczni dygnitarze. Na każde skinienie najważniejszych gości czeka 1500 osób zespołu lokai, portierów i pokojowych. Ich doświadczenia 
z codziennej pracy w tak wyjątkowym miejscu oraz stale przekazywane przez starszych stażem pracowników historie i anegdoty sprawiają, że traktują swoje obowiązki z wyjątkową starannością. Poznajcie ich codzienność, a wraz z nią niesamowitą kulturę Hindusów.





# # #

Nat Geo People to kanał telewizyjny pełen inspirujących historii, opowiadanych przez autentycznych, a przy tym niezwykłych bohaterów. Pokazuje fascynujące kultury, tradycje i niespotykane zjawiska. Zaspokaja ciekawość świata, dostarczając wiele rozrywki i wzruszeń. Jest adresowany przede wszystkim do kobiet. Można w nim zobaczyć m.in. takie serie jak „Dolce vita według Davida Rocco”, „Czworo niemowląt na sekundę”, „Weterynarz z powołania” czy „Kossakowski. Szósty zmysł” oraz „Zawód: lekarz”. Na kanale jest także emitowany cykl programów „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują”, przedstawiających niezwykłe kobiety i ich pasję do zmieniania świata.

Kanał Nat Geo People jest dostępny m.in. dla abonentów Cyfrowego Polsatu na pozycji EPG 160 oraz nc+ - na pozycji 141 oraz UPC – na pozycji 373 i 302 i TOYA – na pozycji 342, docierając do ponad 4.5 miliona gospodarstw domowych.

Po udanym debiucie w takich krajach jak: Dania, Niemcy, Włochy czy Turcja kanał Nat Geo People stał się integralną częścią oferty programowej rodziny marek National Geographic. Jego ramówka i oprawa antenowa zaprojektowane zwłaszcza z myślą o kobiecej widowni, idealnie dopełniają ofertę programową kanałów z portfolio FOX Networks Group.
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