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„PILOCI W AKCJI” W CZERWCU NA NATIONAL GEOGRAPHIC

[bookmark: _GoBack]Nie straszne są im silne wiatry, cyklony, a nawet… dzikie kangury. Tytułowi piloci 
w serii National Geographic codziennie stawiają czoła wielu wyzwaniom, wykonując swą pracę w mało przyjaznych, odległych terenach Australii. Począwszy od udzielania pierwszej pomocy, aż po dostarczanie podstawowego zaopatrzenia do odciętych od świata społeczności - lista ich zadań jest bardzo długa i śmiertelnie niebezpieczna.

„Piloci w akcji” - premiery w środy od 14 czerwca o godz. 21:00 na National Geographic.

Rozległe i oddalone od wielkich aglomeracji tereny Australii to jedno z najniebezpieczniejszych miejsc do wykonywania zawodu pilota. Pracując w mało przyjaznych zakątkach tego kontynentu, bohaterowie programu „Piloci w akcji” muszą zmagać się codziennie z wieloma śmiertelnie niebezpiecznymi zagrożeniami. To jedna z najbardziej wymagających i jednocześnie emocjonujących profesji na świecie. Bez tych dzielnych kobiet i mężczyzn Australia mogłaby być miejscem nieznośnym do życia.

W czerwcowych odcinkach programu poznamy specyfikę pracy pilotów zajmujących się opryskiem pól uprawnych, którzy muszą sobie radzić nie tylko z kapryśną pogodą, ale również z latającymi nisko ptakami czy liniami energetycznymi, stwarzającymi zagrożenie dla ich bezpieczeństwa. Podejrzymy również powietrzną ekipę ratunkową, która będzie musiała sobie poradzić z dwoma wezwaniami jednocześnie, a także dowiemy się, jak wygląda codzienne życie „latającego księdza”, duchownego, który, by dotrzeć do wiernych, podróżuje samolotem. 

„Piloci w akcji” - premiery w środy od 14 czerwca o godz. 21:00 na National Geographic.


Opisy czerwcowych odcinków:

Odcinek 1. Premiera w środę 14 czerwca o godz. 21:00. 
Pilot Denis „Repa” Repacholi musi ukończyć powierzone mu zadanie opryskania jednego z pól uprawnych do końca dnia, by nie stracić kolejnego, największego w tym roku kontraktu. Kluczem do jego sukcesu jest człowiek mieszający chemikalia - Craig „Ditchy” Ditchburn. Jednak poruszające się na niskich wysokościach ptaki, jak kaczki czy wrony, wcale nie ułatwiają mu pracy. Denis musi być bardzo ostrożny. Zderzenie ze zwierzęciem jest jak zderzenie z lecącą cegłą - może być śmiertelnie niebezpieczne. Przeniesiemy się również na północny kraniec południowej Australii, w jedno z najmniej przyjaznych miejsc na Ziemi, znajdujące się w środku trzech obszarów pustynnych. Trevor Wright wybudował na tym gorącym i suchym odludziu prawdziwe lotnicze imperium, oferując dosłownie wszystko – począwszy od lotów turystycznych, poprzez poszukiwania, aż po ratownictwo. 

Odcinek 2. Premiera w środę 21 czerwca o godz. 21:00. 
Denis „Repa” Repacholi i Craig „Ditchy” Ditchburn walczą z kapryśną pogodą, która opóźnia wykonanie prac opryskowych na polach rzepaku. To największe zlecenie ekipy w tym roku warte 230 tysięcy dolarów. Tymczasem w odległej aborygeńskiej społeczności pacjent potrzebuje szybkiego transportu do szpitala. Jego stan zdrowia znacznie się pogorszył w nocy, zaś pięciogodzinna podróż karetką nie wchodzi w grę. Załoga, która miałaby zająć się transportem pacjenta, jest wzywana do ofiary ataku serca. Piloci sprawdzają, czy będą w stanie zająć się dwoma przypadkami jednocześnie. 

Odcinek 3. Premiera w środę 28 czerwca o godz. 21:00.
Denis i Craig zmagają się ze swoim największym zleceniem w tym roku – opryskiem rzepaku. Niestety warunki pogodowe pokrzyżowały im nieco szyki i chłopcy mają już tydzień opóźnienia. Postanawiają zatrudnić dodatkowego pilota do pomocy. Gdy ten przybywa na miejsce, pojawia się kolejny problem… Ekipa nie ma odpowiedniego adaptera do jego samolotu, by napełnić zbiornik chemikaliami potrzebnymi do oprysku upraw. Tymczasem David, który dociera swoją Cessną do mieszkańców dalekich regionów z posługą duszpasterską, musi zmierzyć się z dzikimi kangurami, utrudniającymi lądowanie, a także silnym wiatrem. 

###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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