Ofenbach na Eska Music Awards 2017
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Francuski duet elektroniczny, który od miesięcy podbija polskie listy przebojów już 17 czerwca wystąpi na Eska Music Awards!

Nowa sensacja na scenie klubowej pochodzi z Francji i nazywa się Ofenbach. Ponad 40 mln obejrzeń klipów na YouTubie, kilkadziesiąt milionów streamów w Spotify, to tylko niektóre osiągnięcia, jakimi mogą pochwalić się tworzący duet César de Rummel i Dorian Lauduique. 
Dorian i César to przyjaciele od czasów dzieciństwa, którzy zakochali się w muzyce klubowej i zaczęli ją tworzyć około 2007 roku. Szczególną miłością panowie darzą deep house, ale ciepłe uczucia żywią również w stosunku do electropopu oraz house'u, a nawet bluesa i rocka. 

Paryżanie od 2014 roku działają jako zespół, tworząc klubowe piosenki, które z miejsca zdobywają serca i parkiety. – Przez Ofenbach odzwierciedlamy naszą miłość do takich dźwięków. Dziękujemy wszystkim, którzy nas wspierają – mówią Dorian i César. 
A tych wspierających jest coraz więcej. Wydany kilka miesięcy temu singel "Be Mine", stał się hitem. Teledysk do niego na YouTubie obejrzano blisko 40 mln razy. https://www.youtube.com/watch?v=oNWOC_Pvo4w
Ofenbach doczekał się też we Francji nominacji do nagrody francuskiego DJ Mag w kategorii "Najlepszy debiutant". Francuski Spotify wybrał duet do playlisty New Talent 2017. Remikserskie zdolności Doriana i Césara zostały wykorzystane przez takich tuzów klubowego grania, jak Bob Sinclar, czy James Bay. Zremiksowany przez paryżan utwór Lily & Madeleine "Come To Me" zbliża się do granicy 20 mln streamów w Spotify.

Wspomniany singel "Be Mine" dotarł do 4 miejsca na liście iTunes Electronic Chart oraz do Top 10 na liście aplikacji Shazam Futurs Hits. Inne znamkomite utwory Doriana i Césara to "You Don't Know Me" (z Brodie Barclay), "What I Want" (z KarlK) czy "Around The Fire", pochodzącycm z kompilacji "Crosswalk, Vol. 1".

Co miesiąc piosenek Ofenbach w Spotify słucha ponad milion userów! Równie wielką popularnością cieszy się ich seria miksów na SoundCloudzie (https://soundcloud.com/weareofenbach).
