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Łodzią na krańce świata. „Pacyfik i ja” 
w lipcu na kanale Nat Geo People

Ellis Emmett żegluje przez Pacyfik, odwiedzając miejsca, do których można dotrzeć jedynie drogą morską. Podczas swojej wyprawy odwiedzi zapierające dech w piersiach lokalizacje oraz pozna tubylców, którzy przedstawią mu je z nieznanej perspektywy. 
„Pacyfik i ja” – premiery we wtorki od 4 lipca o godz. 20:00 na kanale Nat Geo People.

Nowozelandzki podróżnik i poszukiwacz przygód Ellis Emmett na swoje wyprawy wybiera miejsca trudno dostępne, spoza turystycznych szlaków. Interesuje go natura w całej swojej okazałości, nieskażona działalnością człowieka. Tym razem wypływa w niezapomnianą podróż przez wzburzone fale południowego Pacyfiku. Musi okiełznać wiatr, by odkryć jedne 
z najbardziej odizolowanych wysp i atoli świata, do których można dostać się wyłącznie drogą morską. W swoich przygotowaniach musi przede wszystkim znaleźć odpowiednią do takiego rejsu łódkę oraz, korzystając 
z rad doświadczonych żeglarzy, podszkolić swoje umiejętności sterowania swoim środkiem lokomocji, jako że w rejs wypłynie samotnie. 

[bookmark: _GoBack]Goszczony przez tubylców, którzy mieszkają w tych odległych rejonach, Ellis zanurza się w świat fascynujących, ale i zagrożonych rejonów Tonga, Fidżi, Wallis i Futuny, Wysp Marshalla oraz Kiribati. Jako pierwszą na swojej drodze odwiedzi przypominającą kształtem kowadło, wulkaniczną wyspę Raoul. Seria dokumentalna jest propozycją dla wszystkich wielbicieli dziewiczej natury i zapierających dech w piersiach krajobrazów.

„Pacyfik i ja” – premiery we wtorki od 4 lipca o godz. 20:00 na kanale Nat Geo People.

# # #

Nat Geo People to kanał telewizyjny pełen inspirujących historii, opowiadanych przez autentycznych, a przy tym niezwykłych bohaterów. Pokazuje fascynujące kultury, tradycje i niespotykane zjawiska. Zaspokaja ciekawość świata, dostarczając wiele rozrywki i wzruszeń. Jest adresowany przede wszystkim do kobiet. Można w nim zobaczyć m.in. takie serie jak „Dolce vita według Davida Rocco”, „Czworo niemowląt na sekundę”, „Weterynarz z powołania” czy „Kossakowski. Szósty zmysł” oraz „Zawód: lekarz”. Na kanale jest także emitowany cykl programów „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują”, przedstawiających niezwykłe kobiety i ich pasję do zmieniania świata.

Kanał Nat Geo People jest dostępny m.in. dla abonentów Cyfrowego Polsatu na pozycji EPG 160 oraz nc+ - na pozycji 141 oraz UPC – na pozycji 373 i 302 i TOYA – na pozycji 342, docierając do ponad 4.5 miliona gospodarstw domowych.

Po udanym debiucie w takich krajach jak: Dania, Niemcy, Włochy czy Turcja kanał Nat Geo People stał się integralną częścią oferty programowej rodziny marek National Geographic. Jego ramówka i oprawa antenowa zaprojektowane zwłaszcza z myślą o kobiecej widowni, idealnie dopełniają ofertę programową kanałów z portfolio FOX Networks Group.


KONTAKT: 
	
Izabella Siurdyna
PR Manager
FOX Networks Group
tel.(+48 22) 378 27 94, tel. kom. +48 697 222 296
email: izabella.siurdyna@fox.com
	
Izabela Knapek
Charyzma. Doradcy Komunikacji Biznesowej
Tel. +48 531 090 949
email: i.knapek@twojacharyzma.pl




image1.png
NATGEO

peoplermn




