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NATIONAL GEOGRAPHIC POKAŻE FILMY DOKUMENTALNE POŚWIĘCONE POLSCE I POLAKOM W CYKLU „TYDZIEŃ POLSKI”

National Geographic zaprasza na „Tydzień polski”, podczas którego zostaną zaprezentowane wybrane produkcje dokumentalne, poświęcone Polsce i Polakom. Wśród nich znajdą się m.in. film „Jurek”, opowiadający o jednym z najwybitniejszych himalaistów XX wieku, Jerzym Kukuczce, „Jerzy Popiełuszko – posłaniec prawdy” o życiu kapelana Solidarności czy biograficzny „Sen o Warszawie”, poświęcony Czesławowi Niemenowi.

„Tydzień polski na National Geographic” – emisje od poniedziałku do piątku od 17 lipca o godz. 22:00 i w sobotę 22 lipca od godz. 11:00.

W cyklu „Tydzień polski” na National Geographic jednym z prezentowanych dokumentów będzie film „Jurek”, w którym widzowie poznają bliżej sylwetkę Jerzego Kukuczki. Ten wybitny polski himalaista, zdobywca 14 ośmiotysięczników, zginął podczas wejścia na Lhotse przez niezdobytą wówczas południową ścianę. Kolejną produkcją prezentowaną w ramach bloku będzie „Jerzy Popiełuszko – posłaniec prawdy”. Ukaże ona życie i przesłanie zamordowanego w 1984 roku przez SB kapelana Solidarności. Film „Sen o Warszawie” w reżyserii Krzysztofa Magowskiego przedstawi zaś historię życia legendarnego muzyka Czesława Niemena. W dokumencie zobaczymy nagrania archiwalne, a także wywiady z krytykami, dziennikarzami, rodziną i przyjaciółmi tego utalentowanego wokalisty i autora tekstów. 

„Maksimum przyjemności” to zupełnie inna historia – poznamy w niej cztery starsze panie, które są miłośniczkami przedmiotów sprzedawanych na specjalnych prezentacjach handlowych. Reżyserka Katarzyna Trzaska towarzyszy kobietom na pokazach „cudownych” urządzeń. Stacja pokaże również film „1989”, w którym przedstawione zostaną zmiany, jakie zaszły wtedy w mentalności Polaków. W ramach „Tygodnia polskiego” National Geographic wyemituje także czteroodcinkowy cykl „Tajemnice początków Polski”, który zabierze nas do czasów Mieszka I, Bolesława Chrobrego, a także do skansenu archeologicznego w Wolinie.
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Opisy programów emitowanych w ramach „Tygodnia polskiego na National Geographic”:

„Jurek” – 17 lipca o godz. 22:00
Film dokumentalny w reżyserii Pawła Wysoczańskiego prezentuje sylwetkę Jerzego Kukuczki, polskiego taternika, alpinisty i himalaisty – jednego z najlepszych w historii – człowieka, który jako drugi zdobył Koronę Himalajów i Karakorum w ciągu zaledwie ośmiu lat. Kukuczka zginął 24 października 1989 roku podczas wyprawy na Lhotse w Himalajach. W dokumencie „Jurek” zobaczymy archiwalne nagrania, zdjęcia, a także wywiady z rodziną himalaisty i jego przyjaciółmi. 

„Jerzy Popiełuszko – posłaniec prawdy” – 18 lipca o godz. 22:00
Błogosławiony ks. Jerzy był duszpasterzem, który mówił ludziom o pragnieniu poczucia godności i o prawie do wolności. Nawiązywał w swoich kazaniach do przesłania Nowego Testamentu, do nauczania Jana Pawła II i ks. prymasa Stefana Wyszyńskiego. Właśnie dlatego w kościele świętego Stanisława Kostki na mszach za ojczyznę gromadzili się ludzie z całej Polski, mimo zakazów władzy ludowej. Dokument ukazuje życie i aktualne po dziś dzień przesłania, jakie niósł ze sobą kapelan Solidarności. 

„Sen o Warszawie” – 19 lipca o godz. 22:00 
Dokument w reżyserii Krzysztofa Magowskiego przedstawia życie i twórczość jednego z najwybitniejszych polskich twórców muzyki, Czesława Niemena. Czesław Juliusz Wydrzycki, bo tak brzmiało jego prawdziwe nazwisko, przyjął pseudonim artystyczny Niemen od nazwy rzeki płynącej nieopodal jego miejsca urodzenia. Później oficjalnie zmienił nazwisko na Niemen-Wydrzycki. Muzyk chorował na nowotwór, zmarł w 2004 roku. W programie zobaczymy archiwalne nagrania, wypowiedzi rodziny, przyjaciół, krytyków i dziennikarzy. 


„Maksimum przyjemności” – 20 lipca o godz. 22:00
Cztery starsze panie z Torunia - Małgosia, Krysia, Ela i Bogusia - są miłośniczkami przedmiotów sprzedawanych na specjalnych prezentacjach handlowych. Ze względu na swój słuszny wiek szczególnie zainteresowane są towarami, które rzekomo mają właściwości lecznicze i wpływają na poprawę samopoczucia. Reżyserka towarzyszy kobietom na pokazach urządzeń quasi-medycznych i pokazuje intrygujący świat, w którym bieda współistnieje z bogactwem, a śmiech pojawia się przez łzy.

„1989” – 20 lipca o godz. 23:00 
Film pokazuje zmianę, jaka dokonała się w Polsce zaraz po upadku komunizmu, a także przeobrażenia, jakie na przestrzeni bardzo krótkiego czasu zachodziły w mentalności Polaków. Materiały filmowe z okresu 1988 - 1990 współgrają ze zdjęciami i dziennikami pisanymi w tym czasie przez Polaków oraz komunikatami o dokonujących się przemianach.

„Tajemnice początków Polski”, odc. 1. „Ukryte gniazdo dynastii” – 21 lipca o godz. 22:00
Twórcy dokumentu wraz z naukowcami poszukują prawdziwego miejsca narodzin dynastii Piastów. Czy faktycznie jest nim Gniezno, czy może gród w Kaliszu – Zawodziu? Badacze różnych specjalności archeolodzy, dendrochronolodzy, historycy przedstawiają argumenty za i przeciw obu tym koncepcjom. Natomiast widzowie, dzięki animacjom komputerowym, przeniosą się w czasy Mieszka I, by śledzić codzienne życie ówczesnych mieszkańców grodu.

„Tajemnice początków Polski”, odc. 2. „Wyspa władców” – 21 lipca o godz. 23:00
Tytułowa wyspa władców to Ostrów Lednicki, leżący między Gnieznem a Poznaniem, na którym znajdowała się jedna z siedzib Mieszka I i Bolesława Chrobrego. Film przedstawi jego dzieje od czasów rozpoczęcia budowy rezydencji książęcej na wyspie (2. połowa X wieku) do najazdu na Wielkopolskę i zniszczenia grodu przez czeskiego księcia Brzetysława (ok. 1038 r.). Sceny z prologu filmu symbolizują historyczny przełom w państwie Mieszka I: dotychczasowe wierzenia pogańskie miała zastąpić wiara chrześcijańska, wprowadzana z woli księcia Polan. Jednym z najważniejszych zadań w tym planie była budowa nowych grodów, a w nich murowanych obiektów sakralnych, kościołów i kaplic oraz rezydencji pałacowych władcy.

„Tajemnice początków Polski”, odc. 3. „Miasto zatopionych bogów” – 28 lipca o godz. 22:00
Dzieje wczesnośredniowiecznego Wolina, mające swoje odzwierciedlenie w zapisach kronikarzy, staroskandynawskich sagach, a także w legendach, są niezwykle barwne. Obraz miasta, jaki wyłania się z tej filmowej opowieści, powstał na podstawie wyników wieloletnich badań prowadzonych przez naukowców. Przy dzisiejszym stanie wiedzy wydaje się jedną z najbardziej prawdopodobnych wizji grodu. Czy naukowcy są zgodni w swoich hipotezach? Widzowie poznają różne stanowiska, a które z nich są trafne, pokażą w przyszłości towarzyszące archeologii nowe metody badawcze.

„Tajemnice początków Polski”, odcinek 4. „Krzyż i korona” – 28 lipca o godz. 23:00
Dokument prezentuje najnowszy stan wiedzy o chrzcie Mieszka I i chrystianizacji państwa pierwszych Piastów, od czasów przedchrześcijańskich do koronacji Bolesława Chrobrego w 1025 r. Wypowiedzi naukowców przeplatają się z barwnymi inscenizacjami przedstawianych wydarzeń i animacjami odkrywanych przez archeologów obiektów. Dlaczego Mieszko I przyjął chrzest - co mógł na tym zyskać, a co stracić? Kiedy i gdzie ochrzczono naszego pierwszego historycznego władcę, jakie daty i miejsca są dziś brane pod uwagę? Czy Mieszko rzeczywiście zwalczał skutecznie starą wiarę i zabiegał o chrystianizację swych poddanych? Jakie ślady religii chrześcijańskiej z czasów Mieszka I i Bolesława Chrobrego przetrwały do naszych czasów?  Na pytania te odpowiadają znani historycy i archeolodzy, prezentując swoje hipotezy i obalając mity związane z wprowadzaniem przez Piastów nowej wiary. 

###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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