Odkrywaj świat i dbaj o włosy z TAB>U Travel

Masz już ustalony termin urlopu? A czy pomyślałaś jak zadbasz o swoje włosy latem? Słonce, słona woda, wiatr i wysokie temperatury - mimo że nam sprzyja letnia pora roku, to zupełnie na odwrót wpływa ona na nasze włosy. Ale od dziś pielęgnacja włosów latem stanie się o wiele prostsza. Na rynku pojawiły się nowe, poręczne kosmetyki stworzone do tego celu!
Wyobraźmy sobie taką sytuację. Za kilka dni jedziesz na wymarzony urlop do słonecznej Italii, na dwa tygodnie wolnego od pracy czekasz praktycznie cały rok. Skrupulatnie planujesz, co spakować do swojej walizki. Oczywiście najchętniej zabrałabyś całą szafę, ale niestety jesteś ograniczona do maksymalnie dwóch walizek – wiemy, to niesprawiedliwe. W twojej kosmetyczce z pewnością nie zabraknie ulubionych produktów, bez których nie wyobrażasz sobie dnia. Masz już wodoodporny tusz, błyszczyk, fluid i oczywiście odpowiednie mleczko do opalania. Czas na pielęgnację włosów. Zabierasz więc ze sobą szampon i odżywkę, którą używasz na co dzień. I w tym momencie my mówimy stop! Zastanów się, dlaczego chcesz w przeciągu dwóch tygodni zniszczyć to, o co dbałaś cały rok? 

Niestety, większość z nas zapomina, że to jak wygląda latem nasza fryzura zależy w dużej mierze od tego, jakich używamy kosmetyków. Włosy tak samo jak nasza skóra narażone są na silne działanie promieni słonecznych oraz niekorzystne działanie wody. Przez co stają się one bardziej suche, łamliwe, rozdwajają się, plączą i płowieją. Warto więc pomyśleć o odpowiedniej pielęgnacji włosów zanim wybierzemy się na wczasy. Aby Ci to ułatwić 
Do odpowiedniej ochrony i pielęgnacji włosów latem powstała wyjątkowa linia produktów TAB>U, włoskiej marki SENS.US, która podróżuje z Tobą po całym świecie. Linia TAB>U Travel została wzbogacona o wyciąg z owocu marakui, którego antyoksydanty chronią włosy przed starzeniem i słońcem. Dodatkowo zawiera keratynę i białko – niezbędne dla zdrowych włosów i ciała. Poręczne opakowania (100 ml) sprawią, że produkty z łatwością zmieszczą się w bagażu podręcznym czy w każdej kosmetyczce, dlatego możesz je zabrać gdziekolwiek chcesz. Są również wydaje – spokojnie starczą nam na dwutygodniowe wczasy.
Linia TAB>U Travel skrywa Sun Care Shampoo - szampon po kąpieli słonecznej (100 ml). Delikatnie oczyszcza włosy narażone na działanie promieni słonecznych, chroni przed szkodliwym działaniem słońca, słonej wody i chloru. Wzbogacony wyciągiem z męczennicy jadalnej i keratyny. Wystarczy rozprowadzić go na wilgotnych włosach, wmasować i dokładnie spłukać. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 35 zł.
Sun Care Conditioner – to odżywka pielęgnacyjna do włosów po kąpieli słonecznej (100 ml). Chroni włosy wrażliwe na promienie słoneczne. Odżywia i nadaje włosom lekkości. Wzbogacona wyciągiem z męczennicy jadalnej i keratyny. Przeznaczona do codziennego użytku. Należy nałożyć ją na umyte oraz osuszone ręcznikiem włosy, następnie rozprowadzić na całej długości i końcówkach, a na koniec dokładnie spłukać. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 35 zł.
Ostatnim produktem jest Sun Care Leave In – mleczko odżywcze do włosów po kąpieli słonecznej (100 ml), bez spłukiwania. Dzięki niemu włosy stają się miękkie i lśniące. Wzbogacone wyciągiem z męczennicy jadalnej i keratyny. Nałożyć 1-2 porcje produktu (wielkości orzecha) i rozprowadzić na całej długości, po czym przejść do układania. Mleczko przeznaczone do wszystkich rodzajów włosów. Do kupienia w salonach fryzjerskich za ok. 35 zł.
