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WIELKIE KONSTRUKCJE III RZESZY
Nazi Megastructures 4
Premiery w piątki od 4 sierpnia o godz. 22:00
(6x60 min.) 
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Produkcja podąża śladami grupy ekspertów odkrywających mroczne sekrety świata nazistów. Widzowie będą świadkami ich podróży począwszy od koła podbiegunowego, poprzez południowe Włochy, niemieckie obozy zagłady zlokalizowane w Polsce, aż po mobilną kwaterę Hitlera. Wykorzystując rekonstrukcje zdarzeń, a także materiały archiwalne, każdy z odcinkow ukaże historie ludzi, którzy zaprojektowali, zbudowali i obsługiwali przerażającą broń Hitlera.

WIELKIE KONSTRUKCJE III RZESZY - MARATON
Nazi Megastructures Marathon
W piątek 4 sierpnia od godz. 06:00
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Przez lata architekci i konstruktorzy hitlerowskich Niemiec tworzyli nowatorskie, często powiązane z bronią masowego rażenia, obiekty wojskowe, które miały zapewnić hegemonię Hitlera i jego ekipy w Europie. National Geographic zaprezentuje najciekawsze odcinki z trzech pierwszych sezonów serii „Wielkie konstrukcje III Rzeszy”, ukazując to, co pozostało z najbardziej ambitnych megakonstrukcji Führera. Widzowie poznają życiorysy genialnych inżynierów-projektantów i przekonają się, w jaki sposób ich wynalazki dały początek technologicznej rewolucji, która na zawsze zmieniła oblicze działań wojennych.
NAZISTOWSKIE SZWADRONY ŚMIERCI
Hitler’s Death Squad
Premiera w piątek 11 sierpnia o godz. 23:00 

(1x60 min.) 
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Niemiecka dywizja pancerna znana jako „Das Reich” była częścią Waffen-SS, organizacji stworzonej pierwotnie do osobistej ochrony Hitlera. Z czasem SS rozrosło się do liczącej setki tysięcy mężczyzn armii, a „Das Reich” stało się jednym z najbardziej przeraźliwych oddziałów odpowiedzialnych za popełnienie bezwzględnych zbrodni podczas działań wojennych na froncie wschodnim. Zbrojne SS zostało stworzone z niemieckich członków NSDAP, później miało charakter ochotniczy i mogli się do niego zgłaszać również obywatele innych krajów. To nie była tylko jednostka militarna, ale potężna organizacja, w której każdy członek otrzymywał moralne i polityczne instrukcje, by stać się godnym żołnierzem. Dokument przedstawia historię terroru stosowanego przez fanatycznych członków armii Hitlera i głębokie blizny oraz morze cierpienia, jakie za sobą zostawili. Tylko niektórzy z nich odpowiedzieli wiele lat później za zbrodnie przeciw ludzkości. 
OSTATNIE DNI HITLERA
Hitler’s Final Days
Premiera w piątek 18 sierpnia o godz. 23:00
(1x60 min.) 
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Dokument przedstawia ostatnie mroczne dni nazistowkiej III Rzeszy – klęskę militarną i upadek złudnych marzeń Hitlera o nieskończonej potędze Niemiec. 
POSZUKIWACZE ZŁOTA
Yukon Gold 5
Premiery w każdą środę od 30 sierpnia o godz. 21:00
(8x60 min.) 
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Ponownie rozpocznie się gorączka złota XXI wieku, w trakcie której jedno szczęśliwe trafienie może przynieść bogactwo, a jeden błąd może doprowadzić na skraj finansowej ruiny. W poszukiwaniu złotego kruszcu wszystkie górnicze ekipy będą zmagać się z niebezpiecznymi warunkami pracy, potwornym wysiłkiem i poważnymi awariami sprzętów. A wszystko po to, aby w końcu dotrzeć do prawdziwej „żyły złota”. W 5. sezonie, dobrze znany widzom Big Al McGregor powraca nad Indian River jeszcze bardziej zdeterminowany i żądny sukcesu. Nika Guilbault i Chris St. Jean ponownie zawitają do Stowe Creek wraz ze swoją 3-letnią córką Zylą oraz bliźniakami: Hunterem i Nevadą. Bohaterowie zdecydowali się zatrudnić nowych pracowników i zakupić sprzęt, by zwiększyć wydobycie. Nie zabraknie także nowych twarzy – poznamy Paula i Andy’ego, przyjaciół z dzieciństwa, a także partnerów w biznesie. 
WIELKIE NAZWISKA
Big Names On NG
Soboty o godz. 20:00 i niedziele o godz. 21:30 od 30 lipca do 3 września
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National Geographic zaprasza na cykl programów „Wielkie nazwiska”, podczas którego zostaną zaprezentowane dokumenty o wybitnych ludziach współczesnego świata. Zobaczymy osobowości, które wpłynęły na nasze codzienne życie i uczyniły naszą planetę lepszym miejscem, w tym m.in. Księżną Dianę, Czesława Niemena, Alberta Einsteina czy Marka Zuckerberga.
· Diana
· Jerzy Popiełuszko – posłaniec prawdy

· Sen o Warszawie

· Jurek
· Geniusz
· Mandela
· Piękny umysł 
· The Social Network

###

National Geographic skłania widzów, by dowiedzieli się więcej. Poprzez pasjonujące dokumenty i reportaże oraz programy rozrywkowe wzbogaca naszą wiedzę o otaczającym świecie.  National Geographic angażuje i stawia wyzwania, by poznać głębiej, na nowo. Dzięki współpracy z Towarzystwem National Geographic, znanymi na całym świecie badaczami oraz fotografowani, nasze programy są interesujące, wiarygodne, pokazują zapierające dech w piersiach ujęcia i pozostają na długo w pamięci. National Geographic oferuje dostęp do unikalnych ludzi, miejsc i zdarzeń na całym świecie. Pokazuje i przybliża świat poprzez programy dotyczące różnych dziedzin naszego życia: naukę i technikę, historię oraz psychologię. Programy na antenie National Geographic to mądra, oparta na faktach rozrywka. Pokazujemy prawdziwe historie, wielkie przedsięwzięcia i wyjątkowe odkrycia. 

Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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