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NAT GEO WILD Z TEMATYCZNYMI MARATONAMI DOKUMENTALNYMI. W SIERPNIU RZĄDZĄ REKINY!

Dlaczego ogromne ławice rekinów gromadzą się blisko brzegów oceanów, nieopodal obleganych przez turystów miejscowości? Czy żarłacze tygrysie stają się bardziej niebezpieczne po zmroku? Nat Geo Wild zaprasza widzów na tematyczne maratony dokumentalne, prezentujące życie i zachowania wybranych gatunków zwierząt. W sierpniu, przez cały tydzień, będzie można oglądać produkcje poświęcone rekinom. 

„Tydzień z rekinami” - premiery od poniedziałku do soboty 21 - 26 sierpnia o godz. 18:00 na Nat Geo Wild. 

W cyklu „Tydzień z rekinami” Nat Geo Wild zaprezentuje produkcje poświęcone jednym z najbardziej przerażających stworzeń na świecie. W programie „Kro pokona rekina?” widzowie poznają, zarejestrowane przez odważnych fotografów, niezwykłe przypadki polowania przedstawicieli innych gatunków na rekiny. W dokumencie „Rekiny u brzegu” spróbujemy się dowiedzieć, dlaczego ogromne ławice tych drapieżników często gromadzą się u wybrzeży nieopodal popularnych kurortów. Wraz z kamerami Nat Geo Wild, w produkcji „Postrach oceanów – żarłacz tygrysi”, zanurzymy się w mroczne odmęty wód, by sprawdzić, czy zachowanie rekinów zmienia się po zapadnięciu zmroku. 
W dokumencie „Atak rekina: uciec z paszczy drapieżnika” usłyszymy prawdziwe i przerażające historie ludzi, którzy stanęli oko w oko z tymi budzącymi postrach rybami, zaś w kolejnej premierowej produkcji „Atak rekina: zasadzka na turystów” sprawdzimy, co jest przyczyną coraz częstszych ataków rekinów na ludzi. Na zakończenie, w filmie „Arcytrudna misja: rekiny w obronie”, wraz z fotografem National Geographic Brianem Skerrym, pokażemy, jak ważną rolę odgrywają te zwierzęta w ekosystemach morskich. 

„Tydzień z rekinami” - premiery od poniedziałku do soboty 21 - 26 sierpnia o godz. 18:00 na Nat Geo Wild. 


„TYDZIEN Z REKINAMI” - OPISY PREMIEROWYCH PRODUKCJI

„Kto pokona rekina?” – poniedziałek 21 sierpnia o godz. 18:00
Rzadkie i niezwykłe przypadki polowania przedstawicieli innych gatunków na rekiny, zarejestrowane przez odważnych fotografów, rzuciły nowe światło na zjawisko prób podważania prymatu tych najbardziej niebezpiecznych drapieżników morskich. Specjaliści dokładnie przeanalizują nagrania ataków na rekiny w wykonaniu innych stworzeń, próbując wyjaśnić, dlaczego do nich doszło. Przy pomocy szponów, macek czy zębów, zwierzęta polują na rekiny we wszystkich wodach świata.  

„Rekiny u brzegu” – wtorek 22 sierpnia o godz. 18:00
Program pokaże widzom wzbudzające przerażenie, ogromne ławice rekinów. Ponad dwanaście tysięcy żarłaczy czarnopłetwych znajdujących się o rzut kamieniem od brzegu, osiemset głodnych rekinów szarych rafowych kłębiących się w pobliżu miejscowości turystycznej czy ceniące sobie samotność ostronosy zbierające się w walce o przetrwanie - takie widoki mogą przypominać najgorszy koszmar. Widzowie będą mieli okazję zobaczyć największe, tajemnicze skupiska rekinów na świecie. 



„Postrach oceanów – żarłacz tygrysi”  – środa 23 sierpnia o godz. 18:00
Każdy z nurków musiał to słyszeć: rekiny pożywiają się nocą. Jednak czy jest to mit, czy w stwierdzeniu tym znajdzie się ziarnko prawdy? Eli Martinez, zawodowy nurek pływający z rekinami, i naukowiec Matthew Smukall zanurzają się w nocny świat Tiger Beach, by sprawdzić, czy zachowanie rekinów zmienia się po zapadnięciu zmroku. Po wnikliwej obserwacji cech żarłaczy tygrysich, które kształtują ich na doskonałych łowców, śmiałkowie spróbują wyposażyć te morskie bestie w zaawansowany system nagrywający. To trudne i niebezpieczne zadanie wymaga wprowadzenia rekinów w hipnotyczny stan bezruchu. Ekipa ma  nadzieję, że kamery zarejestrują niezdobyte wcześniej nagrania nocnej aktywności tych drapieżnych stworzeń, co pozwoliłoby raz na zawsze rozstrzygnąć, czy opowieści dotyczące rekinów są prawdą, czy mitem. 

„Atak rekina: uciec z paszczy drapieżnika” – czwartek 24 sierpnia o godz. 18:00
Program przybliży prawdziwe i przerażające historie ludzi, którzy przeżyli spotkanie oko w oko z rekinem. Jedną z tych osób jest Bettina Pereira, która stanęła przed śmiertelnym niebezpieczeństwem podczas wyprawy kajakowej u wybrzeży Kalifornii. Kobieta wspomina, że jej łódką nagle zaczęły miotać tak silne wstrząsy, że po chwili kajak wywrócił się do góry dnem, a ona znalazła się w wodzie sam na sam z rekinem. W innym przypadku Rodney Orr podczas nurkowania został zaatakowany przez żarłacza białego, który w swoich potężnych szczękach uwięził głowę nieszczęśnika. Jak zaatakowanym udało się przeżyć? O czym myśleli będąc o krok od bolesnej śmierci? Jakie rejony świata są zagrożone atakami rekinów na turystów? Dokument wyjawi odpowiedzi na te i inne pytania.


„Atak rekina: zasadzka na turystów” – piątek 25 sierpnia o godz. 18:00
Miliony turystów rokrocznie wybierają się na wakacje na rajskie plaże, chcąc zażyć relaksu, słońca i kąpieli w oceanie. Jednak dla niektórych z nich, nawet w miejscach uważanych za bezpieczne, rekreacyjny odpoczynek może zakończyć się trwałym kalectwem, a nawet utratą życia. W wielu popularnych turystycznych kurortach rekiny wprowadziły swoje rządy terroru. Czy naukowcom uda się dotrzeć do przyczyn ataków i powstrzymać kolejne zanim będzie za późno?

„Arcytrudna misja: rekiny w obronie” – sobota 26 sierpnia o godz. 18:00
[bookmark: _GoBack]Brian Skerry, fotograf National Geographic, stał się swego rodzaju ambasadorem rekinów. Po trzydziestu latach fotografowania światowych oceanów, Brian uważa, że te groźne drapieżniki odgrywają kluczową rolę w ekosystemach morskich. Kamera podąża za Brianem, który dociera do amerykańskiego przylądka Cape Cod. Mimo że żarłacze białe zwykle gromadzą się w miejscach takich jak Południowa Afryka czy Australia, stosunkowo niedawno dotarły do północnych wód Atlantyku. Brian będzie starał się sprawić, aby opinia publiczna nie postrzegała jego ulubieńców jako krwawych pożeraczy ludzi, ale jako królów oceanu, dzięki którym kruchy ekosystem morski funkcjonuje poprawnie. By osiągnąć cel, Brian będzie musiał zdobyć odpowiednie ujęcia jednych z najbardziej niebezpiecznych rekinów: żarłaczy tygrysich, ostronosów atlantyckich, żarłaczy białopłetwych oraz żarłaczy białych. 

###

Nat Geo Wild jest wyjątkowym kanałem z rodziny National Geographic Channel, prezentującym najlepsze programy poświęcone dzikiej przyrodzie tworzone przy współpracy z najlepszymi filmowcami. Od najbardziej odludnych pustyń po niezbadane głębie oceanów. Od parków narodowych po małe osiedla i wielkie miasta. Dzięki niesamowitym obrazom i fascynującym historiom zabieramy widzów w podróże do świata zwierząt. Przyroda nie jest już tematyką niszową. Za sprawą zróżnicowanej ramówki, Nat Geo Wild przybliża widzom świat, którego częścią jesteśmy. Programy emitowane na kanale przeznaczone są dla całej rodziny, dla wszystkich osób, kochających naturę, dziką przyrodę oraz zwierzęta. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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