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Informacja prasowa, 14 sierpnia 2017

Udoskonalony INTERFEJS UX 6.0+ w NOWYM LG V30 TO WIĘKSZA PERSONALIZACJA DLA MAKSYMALNEJ WYGODY
Doskonałe funkcje multimedialne, większe możliwości dopasowania oraz intuicyjność obsługi to główne zalety nowego interfejsu smartfonów LG.
Nowy interfejs użytkownika UX 6.0+, który zadebiutuje w przygotowywanym smartfonie V30 firmy LG Electronics (LG) jest udoskonaloną wersją dotychczasowego interfejsu, zoptymalizowanego do współpracy z wyświetlaczem 18:9 OLED FullVision. Smartfon LG V30, wyposażony w pierwszy wyświetlacz OLED FullVision oraz zaawansowany aparat z dwoma obiektywami, można śmiało nazwać potężnym multimedialnym narzędziem, którego dopełnieniem jest interfejs pozwalający w pełni wykorzystać wszystkie jego funkcje.
Funkcja Graphy, dostępna w trybie ręcznych ustawień aparatu zapewnia wszystkim fotoamatorom możliwość wykonywania najwyższej klasy zdjęć. Dzięki niej, użytkownicy mogą przeglądać szeroką gamę profesjonalnych fotografii z serwisu Graphy, a następnie wykorzystać parametry zawarte w metadanych, np. filtr, czas migawki, przesłonę oraz czułość podczas pracy z modelem V30. Aby ułatwić fotografowanie, różne tryby fotografowania, takie jak siatka, zdjęcia migawkowe czy też zdjęcia dopasowane zostały wygodnie zgrupowane w jednym menu. Z poziomu Galerii można szybko tworzyć pliki w formacie GIF, natomiast opcja Utwórz film pozwala na łatwe zmontowanie zdjęć i/lub plików wideo, które następnie można edytować we wbudowanym edytorze.
Drugi wyświetlacz z modelu LG V20 został w smartfonie V30 przekształcony w „pływający” pasek Floating Bar. Półprzezroczysty pasek Floating Bar zapewnia szybki dostęp do najczęściej używanych funkcji (takich jak skróty, kontakty, narzędzia, odtwarzacz muzyczny lub przechwytywanie ekranu), a ponadto może być przesunięty w dowolną część wyświetlacza FullVision lub całkowicie poza ekran. Funkcja Always-on Display, wyświetlająca informacje przy zablokowanym ekranie, zapewnia teraz jeszcze szersze możliwości dostosowywania do indywidualnych wymagań. W zależności od ustawień, funkcja Always-on Display może służyć do wyświetlania zegara, szybkich narzędzi, odtwarzacza muzycznego lub zdjęcia wybranego przez użytkownika.
W porównaniu do poprzedniego interfejsu, znacznie udoskonalono też funkcje zabezpieczeń dostępne w smartfonie V30. Dzięki opcji rozpoznawania twarzy, smartfon V30 można szybko odblokować przy użyciu przedniego aparatu, nawet przy wyłączonym wyświetlaczu. W odróżnieniu od innych smartfonów nie trzeba najpierw naciskać przycisku włączania. Funkcja rozpoznawania głosu pozwala natomiast użytkownikowi na odblokowanie smartfona V30 poprzez wypowiedzenie hasła, bez konieczności naciskania przycisku lub przesuwania palcem po ekranie. 
Do swoich upodobań użytkownik może nawet dopasować reakcje interfejsu, wybierając kombinacje wibracji i dopasowując je do dzwonka telefonu.
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Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 75 000 osób w 118 oddziałach na całym świecie. W roku 2016 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,9 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Appliance & Air Solutions, Mobile Communications, Home Entertainment oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.

Dział Mobile Communications firmy LG Electronics

Dział Mobile Communications firmy LG Electronics to wiodący producent innowacyjnych urządzeń mobilnych. Stosując przełomowe technologie oraz innowacyjne wzornictwo, firma LG opracowuje kolejne, konkurencyjne produkty, stale rozwijając nowe rozwiązania z zakresu wyświetlaczy, dźwięku, optyki aparatu oraz baterii. W ten sposób firma LG Electronics tworzy szeroką ofertę smartfonów i akcesoriów mobilnych pasujących do stylu życia konsumentów na całym świecie. LG stara się zapewnić zabawy mobilnej, która rozciąga się poza zakres tradycyjnych smartfonów. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz 
www.lge.pl.
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