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LG Q6 – PIERWSZY SMARTFON KLASY ŚREDNIEJ Z EKRANEM
 FULLVISION JUŻ OD DZIŚ DOSTĘPNY W POLSCE

[bookmark: _GoBack]Najnowszy model LG Q6 już w tym tygodniu debiutuje na polskim rynku. Bezramkowy smartfon będzie dostępny dla Klientów u wszystkich operatorów telefonii komórkowej wraz ze specjalnym pakietem promocji i niespodzianek.
LG Q6 to najnowszy smartfon z wyświetlaczem FullVision, zaprojektowany z myślą o potrzebach i oczekiwaniach wymagających klientów z całego świata. Jest pierwszym modelem LG z nowej serii Q przeznaczonej dla konsumentów poszukujących technologii znanych z flagowych urządzeń LG oraz oczekujących przy tym przystępnej ceny. 
LG Q6 z szerokim pakietem niespodzianek na start
Firma LG wraz z operatorami sieci komórkowych przygotowała dla nowych Klientów wiele promocji i niespodzianek. Decydując się na zakup LG Q6 w sieci Plus Klient otrzyma w zestawie bezprzewodowy głośnik LG PH1, dzięki czemu oglądanie filmów na smartfonie z ekranem FullVision, o proporcjach 18:9, zyska nową jakość dźwięku. 
Z kolei Klienci sieci T-Mobile otrzymają od swojego operatora dedykowane etui oraz hartowane szkło, które zabezpieczy smartfon przed upadkiem i potencjalnymi zarysowaniami. 
Niespodziankę dla swoich Klientów szykuje również Play. Wszyscy, którzy zdecydują się na model LG Q6 dostaną w prezencie voucher i MEGA rabat na buty marki New Balance, których kolor będzie mógł pasować do wybranej przez nich wersji modelu LG Q6. 
O swoich Klientach pamięta również sieć Orange, która na swoim firmowym blogu ogłosi konkurs. Klienci będą w nim mogli przetestować najnowsze smartfony od LG, które staną się nagrodami dla najlepszych uczestników. 
Na dodatkowe niespodzianki przy zakupie modelu LG Q6 mogą liczyć również Klienci, decydujący się na nabycie telefonu u autoryzowanych partnerów LG, u których oficjalna sprzedaż rozpocznie się na początku września. 
Ekran LG znakiem rozpoznawczym
Smartfon LG Q6 ma wiele cech wspólnych z nagradzanym modelem LG G6, który jako pierwszy został wyposażony w wyświetlacz FullVision. Dzięki tej technologii firma LG rozwiązała jeden z najtrudniejszych problemów, z jakimi zmagali się projektanci smartfonów w tym dziesięcioleciu. Model LG Q6 jest urządzeniem z dużym ekranem, jednocześnie, jego budowa sprawia, że można go wygodnie obsługiwać jedną dłonią. Wyświetlacz w nowym smartfonie LG ma nie tylko ogromną powierzchnię użytkową, lecz także pozwala na łatwą pracę wielozadaniową, ponieważ może być podzielony na dwie idealnie kwadratowe części. Ponadto, tryb zdjęć kwadratowych pozwala na łatwe łączenie dwóch zdjęć i tworzenie gifów oraz kolaży z kwadratowych elementów – cieszących się ogromną popularnością w sieciach społecznościowych. Przedni aparat w smartfonie LG Q6 został również wyposażony w szerokokątny obiektyw, dzięki czemu robienie selfie na tle zapierających dech w piersiach krajobrazów jest niezwykle proste i niewymagające dodatkowych gadżetów czy wysięgników. 
LG Q6 z certyfikatem zwiększonej wytrzymałości
Nowy smartfon LG Q6 oprócz ekranu FullVision wyróżnia się także podwyższoną trwałością. Jego ramka została wykonana ze stopu aluminium z serii 7000, który ze względu na wytrzymałość jest szeroko stosowany w przemyśle lotniczym i morskim. Do zwiększenia wytrzymałości urządzenia przyczynia się także sam kształt ramki, której zaokrąglone narożniki rozpraszają energię uderzenia przy upadku. Smartfon LG Q6 został zaprojektowany z uwzględnieniem wymagań normy MIL-STD 810G, która jest stosowana przez armię USA przy ocenie przydatności sprzętu i określa metody badania odporności na skrajne temperatury, deszcz, wilgotność, piasek oraz pył. Także bateria LG Q6 została poddana rygorystycznym testom, surowszym niż wymagane przez międzynarodowe normy.
Dostępność i cena 
Oficjalna sprzedaż modelu LG Q6 u wszystkich operatorów sieci komórkowych rozpocznie się w połowie tygodnia. Jako pierwsze dystrybucję modelu Q6 rozpoczęły sieć Orange oraz T-Mobile, u których Klienci mogą kupić najnowszy smartfon LG już dziś. Na początku września smartfon będzie dostępny również w wolnej sprzedaży u autoryzowanych partnerów LG. Oficjalna cena LG Q6 wynosi 1499 PLN, jednakże Klient wraz z modelem otrzyma pakiet dodatkowych korzyści i promocji. 
Smartfon będzie w Polsce dostępny we wszystkich wersjach kolorystycznych: czarnej, białej, platynowej oraz złotej.
 Podstawowe dane techniczne:

· Chipset: Platforma Qualcomm® Snapdragon™ 435 
· Wyświetlacz: FullVision 5,5-cala 18:9 FHD+ (2160 x 1080 / 442 piksele na cal) 
· Pamięć: 3GB pamięci RAM/ 32GB pamięci ROM + gniazdo kart microSD 
· Aparat: Tylny 13MP/ Przedni 5MP szerokokątny 100° 
· Bateria: 3000 mAh (wbudowana) 
· System operacyjny: Android 7.1.1 Nougat 
· Wymiary: 142,5 x 69,3 x 8,1mm, masa: 149 g 
· Sieć komórkowa: LTE Advanced do 300Mbps/3G/ 2G 
· Łączność: Wi-Fi 802.11 b, g, n / Bluetooth 4.2/ USB Typu B 2.0 
· Kolory: czarny/ platynowy/ biały / złoty 
· Inne: Rozpoznawanie twarzy / Tryb kwadratowy / Steady Record (stabilizacja obrazu podczas filmowania) / radio FM
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O firmie LG Electronics, Inc.
Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 77 000 osób w 125 oddziałach na całym świecie. W roku 2015 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,8 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance & Air Solution oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów płaskich telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.

Dział Mobile Communications firmy LG Electronics
Dział Mobile Communications firmy LG Electronics jest jednym z wiodących, światowych producentów innowacyjnych urządzeń mobilnych. Stosując przełomowe technologie oraz innowacyjne wzornictwo, firma LG opracowuje kolejne funkcjonalne produkty, stale rozwijając nowe rozwiązania z zakresu wyświetlaczy, baterii, optyki aparatu oraz łączności LTE. W ten sposób firma LG Electronics tworzy szeroką ofertę smartfonów i akcesoriów mobilnych pasujących do stylu życia konsumentów na całym świecie. LG stara się zapewnić zabawy mobilnej, która rozciąga się poza zakres tradycyjnych smartfonów. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz  www.lg.com/pl 
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