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Informacja prasowa, 28 sierpnia 2017

LG V30 odkrywa nową generację dźwięku Hi-Fi skrojonego na Twoją miarę
Filtry Hi-Fi, zaawansowane zestawy ustawień oraz strumieniowanie muzyki H-Fi -najnowszy smartfon LG stworzony dla melomanów.
Zapowiadany przedstawiciel serii V, najnowszy model LG V30 wyposażono w niespotykane dotąd w smartfonach funkcje audio najnowszej generacji. Dzięki nim użytkownik będzie mógł w prosty sposób dostosować ustawiania dźwięku do indywidualnych upodobań. Kontynuując strategię tworzenia zaawansowanych urządzeń mobilnych dla audiofilów, LG współpracowało z gronem doświadczonych ekspertów z dziedziny audio przy projektowaniu V30.
Podobnie jak w poprzednim modelu, w LG V30  zastosowało przetwornik cyfrowo-analogowy Hi-Fi Quad oparty na układzie SABRE ES9218P firmy ESS Technology. Jego poprzednia wersja została opracowana z myślą o odtwarzaniu dźwięku maksymalnie zbliżonego do sygnału źródłowego Hi-Fi – bez zniekształceń i białego szumu. Przetwornik użyty przez LG V30 został wzbogacony o dwie nowe funkcje: cyfrowe filtry oraz gotowe zestawy ustawień, dzięki czemu pozwala na lepsze dostosowanie brzmienia do indywidualnych upodobań. 
Cyfrowe filtry, zwyczajowo dostępne tylko w odtwarzaczach audio z najwyższej półki, poprawiają echo występujące zarówno przed jak i po impulsie dźwięku tak, by brzmienie było zgodne z oczekiwaniami użytkownika. Co więcej, inżynierowie LG przeanalizowali charakterystyki najpopularniejszych tonów i określili najlepsze połączenia dźwięków, które zaprogramowali w postaci trybów: wzbogacony, szczegółowy, na żywo oraz basy. Dzięki temu, użytkownicy V30 korzystający ze standardowych zestawów słuchawkowych będą mogli cieszyć się jakością dźwięku na niemal tym samym poziomie jak tą zapewnianą przez drogie słuchawki.
Przetwornik cyfrowo-analogowy Hi-Fi Quad kontroluje także sygnały lewego i prawego kanału, precyzyjnie regulując balans i sprawiając, że słuchacze będą mogli poczuć się jak w samym środku sali koncertowej. Firmie LG udało się zminimalizować zawartość zniekształceń do 0,0002%. Im mniejsza jest utrata informacji podczas konwersji cyfrowych danych na sygnał analogowy, tym wyższa jest jakość dźwięku odtwarzanego przez urządzenie. Co więcej, szersze niż kiedykolwiek wcześniej ścieżki audio, pozwalają nowemu modelowi LG V30 z dużą precyzją i bez jakichkolwiek opóźnień przetwarzać pliki audio wysokiej jakości. 
Najnowszy LG V30 wyposażono także w technologię firmy MQA Ltd. ułatwiającą streaming dźwięku o wysokiej rozdzielczości, który zyskuje coraz większą popularność wśród osób słuchających muzyki z urządzeń mobilnych. Dzięki połączeniu zaawansowanych technologii Hi-Fi Quad oraz MQA, model V30 pozwoli cieszyć się każdą nutą ulubionej muzyki. Fani najlepszej jakości dźwięków będą mogli delektować się doskonałym brzmieniem o dużej rozpiętości i zapomnieć o niedogodnościach związanych z pobieraniem ogromnych plików.
Ponadto, w LG V30 nagrywanie dźwięku w jakości HD możliwe jest za pomocą wbudowanego jak i dedykowanego mikrofonu (Receiver-as-a-Mic). Dzięki temu przy użyciu smartfona można z łatwością zarejestrować czyste dźwięki o szerszym zakresie dynamiki, od szeptu po odgłosy burzę.
„Wprowadzając smartfon V30 firma LG oraz nasi partnerzy ustanawiają nowe standardy jakości dźwięku odtwarzanego przez smartfony. Teraz użytkownicy mogą dostosowywać brzmienie do indywidualnych upodobań” powiedział Juno Cho, prezes działu Mobile Communications firmy LG Electronics. „Połączenie zaawansowanej technologii dźwięku Hi-Fi oraz znakomitego obrazu na ekranie OLED FullVision sprawia, że smartfon LG V30 jest urządzeniem multimedialnym, który nie ma sobie równych”.
Podczas prac nad modelem V30 firma LG kontynuowała ścisłą współpracę z B&O PLAY. Partnerstwo pozwoliło udoskonalić funkcje audio, precyzyjnie dostrajając parametry dźwięku oraz wprowadzając własne rozwiązania. Dodatkowo, smartfon V30 będzie oferowany w zestawie z wysokiej klasy słuchawkami B&O PLAY, które dopełnią wrażeń dźwiękowych w stylowym wydaniu. 
„Większość ludzi jest przywiązana do swojej ulubionej muzyki, dlatego oczekuje bezkompromisowej jakości dźwięku, zarówno od słuchawek, jak i od urządzeń mobilnych” komentuje John Mollanger, dyrektor generalny firmy B&O PLAY.
 „Z tego powodu marka B&O PLAY bardzo cieszy się z długoterminowej współpracy z LG, która przynosi satysfakcję zarówno nam, jak i entuzjastom muzyki na całym świecie”.
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O firmie LG Electronics, Inc.

Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 75 000 osób w 118 oddziałach na całym świecie. W roku 2016 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,9 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Appliance & Air Solutions, Mobile Communications, Home Entertainment oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.
Dział Mobile Communications firmy LG Electronics

Dział Mobile Communications firmy LG Electronics to wiodący producent innowacyjnych urządzeń mobilnych. Stosując przełomowe technologie oraz innowacyjne wzornictwo, firma LG opracowuje kolejne, konkurencyjne produkty, stale rozwijając nowe rozwiązania z zakresu wyświetlaczy, dźwięku, optyki aparatu oraz baterii. W ten sposób firma LG Electronics tworzy szeroką ofertę smartfonów i akcesoriów mobilnych pasujących do stylu życia konsumentów na całym świecie. LG stara się zapewnić zabawy mobilnej, która rozciąga się poza zakres tradycyjnych smartfonów. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl. 
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