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LA ORIGINAL SONORA DINAMITA, FUNDACIÓN CIE, LA JUNTA DE ASISTENCIA PRIVADA DEL DISTRITO FEDERAL, FUNDACIÓN DEL DR. SIMI, FUNDACIÓN TELEFÓNICA, KELLY SERVICES Y BANQUETES MAYITA, SE UNIERON PARA FESTEJAR A LAS PERSONAS MAYORES
· Celebración del Día de las Personas Mayores 

· Fundación CIE otorga un donativo por 150,000 pesos a la Fundación de Obras Sociales de San Vicente I.A.P.

· La Original Sonora Dinamita suma su talento para llevar alegrías a 900 personas mayores. 

La original Sonora Dinamita, Fundación CIE, la Junta de Asistencia Privada del Distrito Federal (JAPDF), Fundación del Dr. Simi, Fundación Telefónica, Kelly Services, y Banquetes Mayita realizaron por adelantado el tradicional festejo por el día nacional de las Personas Mayores, que se celebra cada 28 de agosto. Fundación CIE, durante doce años ha homenajeado con un baile-banquete a las personas de este sector que se encuentran en situación de vulnerabilidad. En esta edición asistieron 900 beneficiarios de 33 Instituciones de Asistencia Privada (IAP).
El festejo se llevó acabo el Jardín Mayita del Lienzo Charro Constituyentes, para hacer de su día una experiencia inolvidable se llevaron alegrías con la animada presencia de la Original Sonora Dinamita y al ritmo de la cumbia los más de 900 invitados bailaron por más de dos horas. Las melodías más ovacionadas del grupo fueron: “escándalo”, “la cumbia la barulera”, y “mil horas”.
El menú del desayuno consistió en un delicioso platón de frutas mixtas, chilaquiles a la pibil, crepas de flor de calabaza al poblano, fresco jugo de naranja, pan, biscochos, chocolate y café. De igual manera, con un enorme pastel se cantaron las mañanitas y reconocieron a 12 personas mayores que cumplieron más de 100 años. 
Las sorpresas no pararon la Fundación del Dr. Simi organizó una rifa con regalos para las organizaciones asistentes y entregó presentes a cada uno para el cuidado personal, además los festejados tuvieron una atención personalizada gracias a la colaboración de los voluntarios de Kelly Servicies y Fundación Telefónica.
A propósito de la fecha, Fundación CIE lanzó una convocatoria entre las diferentes instituciones de asistencia privada que atienden a este sector para otorgar un donativo. Uno de los momentos más emocionantes fue cuando la Beatriz Crispín, gerente de la fundación entregó el cheque simbólico por 150 mil pesos a  la institución  ganadora: Fundación de Obras Sociales San Vicente I.A.P., para la implementación de una sala de fisioterapia en el Hogar San Vicente que da asilo a 130 hombres y mujeres mayores de 60 años de escasos recursos.
El evento fue todo un éxito con la colaboración: La Original Sonora Dinamita, Fundación CIE, la Junta de Asistencia Privada, Fundación Dr. Simi, Fundación Telefónica, A.C., Kelly Services y Banquetes Mayita.
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Acerca de Fundación CIE

Fundación CIE, ofrece una sólida plataforma que conceptualiza y cristaliza proyectos de apoyo para instituciones de asistencia, sumando las inquietudes filantrópicas de artistas nacionales e internacionales, a los esfuerzos institucionales de responsabilidad social de empresas líderes, provocando así, un efecto multiplicador de ayuda. 
En Fundación CIE “Creamos Alegrías” al poner al alcance de los sectores más vulnerables de la sociedad, la magia de las emociones, del entretenimiento y del poder transformador de la alegría.
En 12 años de operación, hemos beneficiado a más de 405,622 4335  instituciones en más de 900 eventos.
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Para mayor información y solicitud de fotografías en alta resolución, favor de dirigirse a:

Área de Prensa

Stephy Saenz 
ssaenz@cie.com.mx
2629-6900 ext. 57074
55 5906 6407
