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 Rock en tu Idioma Sinfónico 

da a conocer su lista de invitados 

para la grabación del Vol. 2 

Cecilia Toussaint, Aterciopelados, Sergio Arau, Víctimas del Dr. Cerebro, Javier Gurruchaga, María Barracuda, La Lupita, José Fors, El Gran Silencio y Ugo Rodríguez
Miércoles 6 de Septiembre – Auditorio Nacional

20:30 horas
El ensamble Rock en tu Idioma Sinfónico, liderado por el músico Sabo Romo, se encuentra más que listo para su quinto show en el Auditorio Nacional, mismo que servirá para dar vida y forma al Vol. 2. Esto sucederá el próximo miércoles 6 de septiembre. 

Este concierto marcará historia ya que aparte de tocar los temas del Vol. 1, el público amante al rock en español será testigo de la grabación en vivo del Vol. 2, mismo que contará con un elenco de primera calidad donde figurará gente de gran trayectoria como Cecilia Toussaint, considerada una de las voces más importantes del rock hecho por mujeres en nuestro país. La banda colombiana Aterciopelados, que han sido un gran referente de los últimos 20 años del rock latino. Qué decir del irreverente Sergio Arau, quien marcó una gran época al lado de Botellita de Jerez.  

Hablar de las Víctimas del Dr. Cerebro es sinónimo de fiesta y baile. Javier Gurruchaga, un viejo lobo de mar del rock ibérico. María Barracuda, una de las féminas de la nueva generación del rock hecho en México. La Lupita, una de las bandas consentidas del público. José Fors, una de las voces más potentes y explosivas. El Gran Silencio, los “chúntaros” que marcaron todo un suceso con su “raggamuffin” y la lista la cierra Ugo Rodríguez, quien ha destacado en la escena del rock por su gran calidad e interpretación vocal.
Rock en tu Idioma Sinfónico ha sido todo un suceso, aspecto que se ha reflejado al vender más 100 mil copias del DVD del Vol. 1, desde su lanzamiento en el 2015. Además, este proyecto se ha presentado con gran éxito en el Festival Vive Latino, Festival Pal Norte y en importantes ferias del país como la de Zacatecas, Querétaro, Puebla, Valle de Bravo, Hermosillo, entre otras.
Hablar de Rock en tu Idioma Sinfónico es ya una etiqueta que ha quedado marcada en el corazón de miles de seguidores y que ahora llegará por quinta ocasión al Auditorio Nacional, el miércoles 6 de septiembre, para dar vida y forma al Vol. 2 con nuevos artistas y nuevas canciones, que han marcado el soundtrack de la vida de muchos. Los boletos se encuentran a la venta en las taquillas del inmueble y a través del Sistema Ticketmaster.
Le invitamos a visitar las páginas 
www.ocesa.com.mx
www.vivelatino.com.mx
