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Oriental Empires - pudełkowe wydanie już dostępne
5 października na polskim rynku debiutuje pudełkowe wydanie Oriental Empires. Osadzona w starożytnych Chinach gra strategiczna dostępna jest na komputery PC w zlokalizowanej wersji kinowej.

Zadaniem gracza w Oriental Empires jest stanąć na czele wschodzącego imperium. Podczas budowania własnej potęgi musi on zadbać o szereg aspektów - zdobywać ziemie, tworzyć i rozwijać miasta, dbać o handel i dyplomację czy też kultywowanie religii i rozkwit filozofii. Na drodze rozwoju staną graczom chordy barbarzyńców, więc kolejnym aspektem Oriental Empires są turowe bitwy i ogromne armie, toczące epickie bitwy.

Premierowy zwiastun Oriental Empires - https://youtu.be/B4HCaSmxMTo 
Naszym terenem działań jest ogromna, wspaniale zaprojektowana mapa z autentycznym krajobrazami Chin i Mongolii, choć gracze mogę zdecydować się również na rozgrywkę na losowo wygenerowanym terenie. Oprócz kampanii single Oriental Empires oferuje również tryb multiplayer pozwalający 15 graczom na rozgrywkę przez sieć. 
Oriental Empires dostępny jest od 5 października w wersji na PC. Gra w kinowej polskiej lokalizacji jest dostępna za 119,90 zł.
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O firmie Techland

Techland to wiodący niezależny deweloper, dystrybutor i wydawca gier. Założona w roku 1991 firma znana jest przede wszystkim z takich produkcji jak Dead Island i Dead Island Riptide, seria Call of Juarez, oraz Dying Light. Dzięki wykorzystaniu autorskiej technologii Techland tworzy najwyższej klasy gry na Windows PC, PlayStation 4, Xbox One, Linux, Mac OS X, Android i iOS. Techland składa się z czterech oddziałów w Warszawie, Wrocławiu, Ostrowie Wielkopolskim oraz w kanadyjskim Vancouver. Więcej informacji na oficjalnej stronie http://techland.pl/ 
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