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„ZWIERZĘTA DOSKONAŁE – KRÓTKI PRZEWODNIK”
W LISTOPADZIE NA KANALE NAT GEO WILD
Tej jesieni Nat Geo Wild zaprasza na serię, która odkryje sekrety znanych i lubianych zwierząt. Poznamy niezwykłe fakty i obalimy mity na temat wielu gatunków, począwszy od najlepszych czworonożnych przyjaciół ludzi, po niezwykłe stworzenia zamieszkujące dna oceanów i odległe stepy. 

„Zwierzęta doskonałe – krótki przewodnik” – premiery w piątki od 3 listopada o godzinie 18:00 i 18:30 na kanale Nat Geo Wild.
Czy psy mogą prowadzić samochód? Jak wyglądałby obraz namalowany przez słonia? Kto wygra w rankingu na najsilniejsze zwierzę? Który z gatunków ma najlepszy węch i słuch? Co łączy istotę ludzką z orangutanem i jak świnie mogą przyczynić się do rozwoju transplantologii? Odpowiedzi na te pytania oraz wiele innych ciekawostek będzie można poznać już w listopadzie na kanale Nat Geo Wild. Każdy z 30-minutowych odcinków poświęcony zostanie dwóm, pozornie bardzo odmiennym stworzeniom. Każde z nich poddane zostanie dogłębnej, naukowej analizie, z uwzględnieniem specyficznych cech gatunkowych. Niezwykłe ujęcia, również w zwolnionym tempie, uzupełnione o komentarze ekspertów, grafiki czy nagrania, dadzą nam nowy obraz zwierząt, które wydawałoby się każdy już dogłębnie zna. 
„Zwierzęta doskonałe – krótki przewodnik” – premiery w piątki od 3 listopada o godzinie 18:00 i 18:30 na kanale Nat Geo Wild.
OPISY ODCINKÓW

Odcinek 1. „Słonie i orangutany” – premiera w piątek 3 listopada o godz. 18:00.

Słoń jest tak potężny, że jest w stanie popchnąć ciężarówkę. Orangutan ma siłę pięciu mężczyzn. Oba te gatunki obdarzone są wielką inteligencją. Jeden z nich może namalować obraz, drugi przewidywać przyszłość. Dowiemy się m.in. jak słonie komunikują się z resztą stada i w czym tkwi sekret ich mechanizmu chłodzenia. Poznamy również Tildę – samicę orangutana, która oprócz tego, że może mieć nam coś do powiedzenia, z pewnością pokonałaby ludzi w grze w chowanego. 
Odcinek 2. „Świnie i psy” – premiera w piątek 3 listopada o godz. 18:30.
Świnie mają tak czułe aparaty sensoryczne, że potrafią rozpoznać zapachy ukryte na kilkunastu metrach głębokości, natomiast dowody zebrane przez psy są wykorzystywane w sądzie. Czy jesteśmy w stanie rozstrzygnąć, które z tych zwierząt ma lepszy węch? W programie prześledzimy także, czy jest możliwe, aby psy prowadziły samochód. Zastanowimy się też, skąd wzięło się skojarzenie ze świnią brzydkich zapachów, mimo że zwierzęta te nie posiadają gruczołów potowych. 

Odcinek 3. „Lwy i ustonogi” - premiera w piątek 10 listopada o godz. 18:00.
Morskie skorupiaki ustonogi, mimo zaledwie kilku centymetrów długości, uważane są za jedne z najsilniejszych zwierząt. W czym tkwi ich moc i dlaczego potocznie nazywane są zabójczymi krewetkami? Skąd tak zła renoma tych z pozoru niegroźnych, małych i niezwykle kolorowych stworzeń? Lew z kolei nazywany jest królem, choć nie należy do najszybszych ani najsilniejszych kotów. Jego ryk można usłyszeć z odległości 50 kilometrów, a lwia grzywa zmienia kolor w zależności od poziomu testosteronu. 
Odcinek 4. „Wilki i kruki” - premiera w piątek 10 listopada o godzinie 18:30.
Widujemy je prawdopodobnie codziennie, a nie zdajemy sobie sprawy, że mogą być najmądrzejszymi ptakami na świecie. Kruki potrafią rozwiązać zagadkę szybciej niż 5-letnie dziecko, mają niezwykłą pamięć wzrokową i co więcej porozumiewają się we własnym dialekcie. Z kolei wilki, których DNA różni się od psich o jedyne 2%, są od nich większe i znacznie mądrzejsze.  Są znakomitymi łowcami, potrafiącymi polować przez trzy dni z rzędu, i świetnie komunikują się w stadzie. 

###

Nat Geo Wild jest wyjątkowym kanałem z rodziny National Geographic Channel, prezentującym najlepsze programy poświęcone dzikiej przyrodzie tworzone przy współpracy z najlepszymi filmowcami. Od najbardziej odludnych pustyń po niezbadane głębie oceanów. Od parków narodowych po małe osiedla i wielkie miasta. Dzięki niesamowitym obrazom i fascynującym historiom zabieramy widzów w podróże do świata zwierząt. Przyroda nie jest już tematyką niszową. Za sprawą zróżnicowanej ramówki, Nat Geo Wild przybliża widzom świat, którego częścią jesteśmy. Programy emitowane na kanale przeznaczone są dla całej rodziny, dla wszystkich osób, kochających naturę, dziką przyrodę oraz zwierzęta. 
Więcej informacji na witrynie: www.natgeotv.com/pl. 
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