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„Indyjska przygoda” w listopadzie
na kanale Nat Geo People

Francis Brennan zabierze grupę urlopowiczów na przygodę życia do Indii. Podczas podróży poznają oni tradycję i kulturę kraju, zwiedzając największe zabytki i atrakcje. Zderzenie z zupełnie odmienną kulturą może być dla wycieczkowiczów z Europy miejscami szokujące. Czy ich wyprawa okaże się sukcesem? Czy Francis będzie w stanie zagwarantować wszystkim udany pobyt?

„Indyjska przygoda” – we wtorki od 7 listopada od godz. 22:00 na kanale Nat Geo People. 

Francis Brennan to szanowana postać w branży hotelarskiej – jest właścicielem hotelu Park Kenmare w Irlandii, a także prezenterem programu telewizyjnego, w którym zmienia oblicza istniejących już hoteli i gościńców. Podróż do Indii będzie drugą, organizowaną przez niego, wielką wyprawą. Podczas pierwszej zorganizował wycieczkę autokarową przez Europę dla grupy wczasowiczów na trasie z Barcelony do Rzymu. 

W wielkiej wyprawie do Indii, Francis będzie odpowiedzialny za grupę 12 urlopowiczów, z których żaden nigdy wcześniej nie był w tym kraju. Oczekują, że ta podróż będzie wyprawą życia, dlatego Francis ma wysoko postawioną poprzeczkę. W programie zobaczymy, jak mężczyzna radzi sobie z takimi obowiązkami jak zameldowanie grupy w hotelach, dostosowanie menu do wymagań uczestników czy rozwiązywanie bieżących problemów, by każdy z jego podopiecznych czuł się zadowolony. Francis odpowiada także za organizację wszelkich lokalnych wycieczek, tak, aby atrakcje spodobały się wszystkim uczestnikom. Z wyprzedzeniem musi sprawdzić, co warto odwiedzić w danym regionie, a następnie oprowadzić wycieczkę w roli przewodnika.

Seria zachwyca wspaniałymi krajobrazami Indii, a także daje praktyczne wskazówki nt. atrakcji, społeczeństwa i kultury. Poleca widzom, co warto zwiedzić podczas pobytu, gdzie warto się udać, by zakosztować rozrywki, oraz gdzie najlepiej spróbować lokalnych specjałów.

„Indyjska przygoda” – premiery we wtorki od 7 listopada o godz. 22:00 na kanale Nat Geo People. 


Opisy odcinków:

Odcinek 1. „Indyjska przygoda” – premiera 7 listopada o godz. 22:00
Grupa wczasowiczów wylatuje do Indii. Po przylocie są bardzo zaskoczeni, że nawet o 4 nad ranem panują tam bardzo wysokie temperatury. Jako pierwszą atrakcję Francis zapewnił im przejażdżki rikszami po New Delhi, stolicy kraju. Wycieczka jest o tyle ciekawa, że w mieście mieszka ok. 17 milionów ludzi, czyli kilkukrotnie więcej niż w ich rodzinnej Irlandii. W planie dnia pozostaje również zwiedzanie trzystuletniego bazaru Chandni Chowk czy miejsca pamięci Mahatmy Ghandiego.

Odcinek 2. „Indyjska przygoda” – premiera 7 listopada o godz. 22:30
Chociaż w Indiach temperatura dalej sięga powyżej 40°C, grupa, pomimo licznych narzekań na upał, jest podekscytowana perspektywą dalszego zwiedzania kraju. Tym razem udają się do delhijskiego schroniska Salaam Baalak, pomagającego dzieciom mieszkającym na ulicach. By zbierać pieniądze na swoją działalność, organizują wycieczki po klimatycznych zakamarkach starej części miasta. Następnie wycieczka udaje się w podróż do Agry, gdzie zwiedzać będzie majestatyczny Taj Mahal.   

Odcinek 3. „Indyjska przygoda” – premiera 14 listopada o godz. 22:30
O 6 rano Francis zarządził zbiórkę na zajęcia jogi. Po ćwiczeniach nadszedł czas na kolejną część wycieczki – wyjazd do opuszczonego miasta Fetehpur Sikri, które niegdyś stanowiło stolicę Wielkich Mogołów. Po zwiedzaniu urlopowiczów czeka kolejna podróż, tym razem do Jaipur, zwanego różowym miastem. Tam odpoczywają w małym, tradycyjnym indyjskim hoteliku, bardziej autentycznym, niż poprzednie, luksusowe, w których mieszkali do tej pory.   

[bookmark: _GoBack]Odcinek 4. „Indyjska przygoda” – premiera 21 listopada o godz. 22:30
Kolejny dzień wielkiej indyjskiej wyprawy rozpoczyna się zwiedzaniem monumentalnych budowli, wybudowanych w IX wieku przez króla Chandrę. Wycieczkowicze dowiadują się tutaj sporo o religii i wierzeniach Hindusów. Następnie urlopowiczów czeka przejażdżka wielbłądem i popołudniowa herbatka w słynnym klubie Viceroy, gdzie kręcone były sceny do filmu „Hotel Marigold”. 

# # #

Nat Geo People to kanał telewizyjny pełen inspirujących historii, opowiadanych przez autentycznych, a przy tym niezwykłych bohaterów. Pokazuje fascynujące kultury, tradycje i niespotykane zjawiska. Zaspokaja ciekawość świata, dostarczając wiele rozrywki i wzruszeń. Jest adresowany przede wszystkim do kobiet. Można w nim zobaczyć m.in. takie serie jak „Dolce vita według Davida Rocco”, „Czworo niemowląt na sekundę”, „Weterynarz z powołania” czy „Kossakowski. Szósty zmysł” oraz „Zawód: lekarz”. Na kanale jest także emitowany cykl programów „Idąc własną drogą: kobiety, które inspirują”, przedstawiających niezwykłe kobiety i ich pasję do zmieniania świata.

Kanał Nat Geo People jest dostępny m.in. dla abonentów Cyfrowego Polsatu na pozycji EPG 160 oraz nc+ - na pozycji 141 oraz UPC – na pozycji 373 i 302 i TOYA – na pozycji 342, docierając do ponad 4.5 miliona gospodarstw domowych.

Po udanym debiucie w takich krajach jak: Dania, Niemcy, Włochy czy Turcja kanał Nat Geo People stał się integralną częścią oferty programowej rodziny marek National Geographic. Jego ramówka i oprawa antenowa zaprojektowane zwłaszcza z myślą o kobiecej widowni, idealnie dopełniają ofertę programową kanałów z portfolio FOX Networks Group.
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