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Potyczki rodzinne
Ósmy sezon Współczesnej rodziny już 1 listopada tylko na FOX Comedy!

Jay (Ed O’Neill, Świat według Bundych) ma dorosłe dzieci, wnuki i atrakcyjną, młodą żonę Glorię (Sofia Vergara, Gorący pościg), która ma syna z pierwszego małżeństwa. Wszyscy razem pokonują różnice pokoleniowe, kulturowe i społeczne. 
W premierowym odcinku nowego sezonu klan Dunphych właśnie zakończył fantastyczny, tygodniowy pobyt w Nowym Jorku. Podczas gdy ich dzieci mają wrócić do domu samolotem, Claire (Julie Bowen) i Phil (Ty Burrell) zamierzają jechać samochodem przez cały kraj. Jednak nie informując o tym pozostałych, obie grupy postanawiają pozostać w mieście, by przeżyć więcej przygód. Z kolei Jay zostaje zmuszony do odgrywania roli arbitra, gdy Gloria i jej siostra Sonia wywołują awanturę podczas rodzinnego wesela. Tymczasem w Missouri, Mitch (Jesse Tyler Ferguson) traci cierpliwość do rodziny Cama (Eric Stonestreet), podczas czuwania przy łożu śmierci 95-letniej babci.
Czy wiesz, że?
· Już podczas pierwszego sezonu wszyscy aktorzy oraz producenci zawarli pakt, w którym umówili się, że będą zgłaszani do nagród telewizyjnych tylko i wyłącznie w kategorii ról drugoplanowych (supporting aktor), nigdy pierwszoplanowych. Wszyscy chcieli siebie równo traktować. 
· Początkowo serial miał być skierowany do młodszej widowni. Dlatego we wczesnej fazie producenci chcieli aby był animowany.
· Jeszcze mieszkając w rodzinnej Kolumbii, Sofia Vergara była wielką miłośniczką „Świata według Bundych”. Kiedy tylko dostała propozycję zagrania we „Współczesnej rodzinie” i dowiedziała się, że zostanie serialową żoną Eda O’Neilla, od razu przyjęła rolę.
· Scenarzyści twierdzą, że ponad 80 procent historii zawartych w serialu, napisanych jest na podstawie ich własnych doświadczeń z życia rodzinnego.
Premiera 8. sezonu Współczesnej rodziny na FOX Comedy w środę 1 listopada o godz. 22:00! 

# # #
FOX Comedy to kanał komediowy oferujący wybuchową mieszankę komedii, dobrego humoru i beztroskiej rozrywki. Stacja zapewnia doskonały relaks w doborowym towarzystwie najzabawniejszych bohaterów telewizyjnych. Na FOX Comedy widzowie obejrzą zarówno współczesne seriale komediowe, pokazywane widzom po raz pierwszy w Polsce, jak i popularne sitcomy, kultowe animacje dla dorosłych i wiecznie żywe klasyki. FOX Comedy to kanał dla widzów o mocnych przeponach!
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