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Bohaterowie Rolnictwa gotowi do pracy
Gomselmash, Gregoire, Mitsubishi, Skybury, McCormick – to tylko część licencjonowanych marek, których sprzętu będziesz używał w Pure Farming 2018. Najnowszy zwiastun produkcji studia Ice Flames skupia się na bohaterach rolnictwa.
Uczucie realizmu i dbałość o najdrobniejsze detale – te cele przyświecały deweloperowi podczas przenoszenia maszyn na wirtualne gospodarstwo.
Pełne mocy, koni napędowych, okazałe – zobacz w akcji część maszyn z 
Pure Farming 2018: https://youtu.be/HOfabsGKgc8 
Pure Farming 2018 to nie tylko zróżnicowane lokacje – USA, Włochy, Kolumbia i Japonia. To również imponująca flota licencjonowanych i wiernie odwzorowanych maszyn z całego świata. Wygląd, sposób pracy i proces przenoszenia każdej z nich do gry był akceptowanych przez producenta. Wszystko po to, by deweloper miał pewność, że wirtualne maszyny będą zachowywać się dokładnie tak jak ich realne odpowiedniki.

Pure Farming 2018 dostępne będzie od 13 marca 2018 roku na platformach PlayStation 4, Xbox One oraz PC. Więcej informacji na Facebook Pure Farming 2018, Twitter Pure Farming 2018, Facebook Techland Wydawnictwo.
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O firmie Techland

Techland to wiodący niezależny deweloper, dystrybutor i wydawca gier. Założona w roku 1991 firma znana jest przede wszystkim z takich produkcji jak Dead Island i Dead Island Riptide, seria Call of Juarez, oraz Dying Light. Dzięki wykorzystaniu autorskiej technologii Techland tworzy najwyższej klasy gry na Windows PC, PlayStation 4, Xbox One, Linux, Mac OS X, Android i iOS. Techland składa się z czterech oddziałów w Warszawie, Wrocławiu, Ostrowie Wielkopolskim oraz w kanadyjskim Vancouver. Więcej informacji na oficjalnej stronie http://techland.pl/ 
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