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Informacja prasowa
Techland wspiera Game Jam z Historią

Profesjonalni i amatorscy projektanci i deweloperzy spotkają się w Warszawie w dniach 1-3 grudnia podczas Game Jamu z Historią. Partnerem wydarzenia został Techland, a zadaniem uczestników będzie stworzenie gier bazujących na narodowych, archiwalnych zasobach dotyczących okresu I wojny światowej.

Game Jam to "zawody" w zespołowym tworzeniu gier. Przed uczestnikami otwarte zostaną zbiory Narodowego Archiwum Cyfrowego, Biblioteki Narodowej oraz biblioteki cyfrowej Europeana - fotografie, materiały tekstowe, pliki wideo i audio. To wyjątkowa okazja, by postarać się językiem gier opowiedzieć o realiach I wojny światowej i XX-lecia międzywojennego.

Game Jam z Historią odbędzie się w Narodowym Instytucie Audiowizualnym w Warszawie znajdującym się przy ulicy Wałbrzyskiej 3/5. Bezpłatna rejestracja uczestników trwa do 28 listopada. Imprezę zakończy wyłonienie przez jury zwycięzców oraz wręczenie nagród. Współorganizatorem wydarzenia jest: Fundacja Indie Games Polska wspierająca twórców gier w procesach edukacji, tworzenia, promocji oraz sprzedaży.
Rejestracja: https://forms.nina.gov.pl/europeana-game-jam/    

Więcej informacji: https://www.facebook.com/events/491212801261745/ 
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O firmie Techland

Techland to wiodący niezależny deweloper, dystrybutor i wydawca gier. Założona w roku 1991 firma znana jest przede wszystkim z takich produkcji jak Dead Island i Dead Island Riptide, seria Call of Juarez, oraz Dying Light. Dzięki wykorzystaniu autorskiej technologii Techland tworzy najwyższej klasy gry na Windows PC, PlayStation 4, Xbox One, Linux, Mac OS X, Android i iOS. Techland składa się z czterech oddziałów w Warszawie, Wrocławiu, Ostrowie Wielkopolskim oraz w kanadyjskim Vancouver. Więcej informacji na oficjalnej stronie http://techland.pl/ 
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