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Informacja prasowa
Czarny piątek z grami Techlandu

Nadchodzi Czarny Piątek. Doskonała okazja do uzupełnienia zbiorów i nabycia poszukiwanych gier w atrakcyjnej cenie. Wydawnictwo Techland przygotowało szereg obniżek na tytuły z oferty zarówno w wersjach na konsole jak i PC.
Promocje dotyczą wersji pudełkowych i cyfrowych. Agents of Mayhem w wersjach na PC i konsole można nabyć ze zniżką do 55 procent. Na konsolach spadają również ceny Dead by Daylight (PS4, Xbox One) oraz Dead Island Definitive Edition/Collection (PS4, Xbox One). 
Promocje dotyczące wyłącznie wersji na PC obejmują natomiast zniżki na Everspace, Oriental Empires oraz Torment: Tides of Numera w edycji Day 1 z darmowym steelbookiem.
Na fanów cyfrowych kolekcji czekają przeceny wyprodukowanego przez Techland Dying Light. Gra w wersji Enhanced Edition dostępna będzie na Steam z 60-procentową zniżką, przeceniona jest również przepustka sezonowa oraz wybrane zestawy DLC. Na 66-procentowy upust na Dying Light Enhanced Edition mogą liczyć klienci Xbox Marketplace.
W Czarny Piątek gry Wydawnictwa Techland w promocyjnych cenach będzie można nabyć w Emag.pl, Muve.pl, sklepie Gry-Online.pl, sklepie Gram.pl, Cdp.pl, Merlin.pl, RTV Euro AGD (euro.com.pl) oraz innych sklepach stacjonarnych i internetowych. Promocje na gry w wersjach pudełkowych trwają od 24 do 26 listopada. Wyprzedaż na Steam trwa do 28.11 (godz. 19.00), na Xbox Marketplace - 27.11.
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O firmie Techland

Techland to wiodący niezależny deweloper, dystrybutor i wydawca gier. Założona w roku 1991 firma znana jest przede wszystkim z takich produkcji jak Dead Island i Dead Island Riptide, seria Call of Juarez, oraz Dying Light. Dzięki wykorzystaniu autorskiej technologii Techland tworzy najwyższej klasy gry na Windows PC, PlayStation 4, Xbox One, Linux, Mac OS X. Techland składa się z czterech oddziałów w Warszawie, Wrocławiu, Ostrowie Wielkopolskim oraz w kanadyjskim Vancouver. Więcej informacji na oficjalnej stronie http://techland.pl/ 
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