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Informacja prasowa, 29 listopada 2017 roku 
APARTAMENTY PRZYSZŁOŚCI Z EKOSYSTEMEM INTELIGENTNYCH ROZWIĄZAŃ OD LG

LG integruje nowe technologie z innowacyjną platformą IoT.

[bookmark: _GoBack]Firma LG Electronics, zajmująca czołową pozycję w branży urządzeń AGD na świecie, wyposaży ekskluzywne apartamenty w Seulu w system inteligentnych rozwiązań dla domu. Byeollae I’PARK Suite to nowy kompleks pięciu czterdziestopiętrowych budynków na południowo-wschodniej części koreańskiej stolicy, którego otwarcie zaplanowano na rok 2021. Nowo powstające apartamentowce zostaną wyposażone wyłącznie w inteligentne rozwiązania dla domu i sprzęt AGD LG.

W apartamentach zostaną zainstalowane flagowe, inteligentne urządzenia LG, takie jak klimatyzatory, lodówki, pralki, suszarki, zmywarki oraz systemy do pielęgnowania ubrań jak LG Styler. Właściciele mieszkań będą mogli dodatkowo wyposażyć się w  oczyszczacze powietrza, automatyczne odkurzacze, czy głośniki LG ThinQ Hub, które umożliwiają sterowanie głosowe wszystkimi podłączonymi urządzeniami. 

Poprzez ten projekt, LG realizuje strategię wspierania otwartego ekosystemu inteligentnych urządzeń, dlatego rozwiązania w kompleksie I'PARK będą kompatybilne ze sprzętami również innych producentów.  Specjalna aplikacja mobilna umożliwi zdalne sterowanie urządzeniami również innych firm niż LG.  Jednocześnie użytkownik będzie mógł jej użyć, aby wezwać windę, sprawdzić zużycie energii elektrycznej, zamówić dostawę do domu, sprawdzić miejsce parkingowe czy obsługiwać domofon. 

„To przełomowy projekt realizowany przez LG, w którym wykorzystujemy kompetencje i doświadczenie w tworzeniu inteligentnych rozwiązań w domu - powiedział Choi Sang-gyu, prezes ds. sprzedaży i marketingu w Korei. „To nie jest ekspozycja, ale rzeczywisty przykład, jak w przyszłości będzie wyglądać wiele mieszkań.”

# # #

O firmie LG Electronics, Inc.
Firma LG Electronics Inc. jest jednym z głównych światowych producentów oferujących innowacyjne technologie w dziedzinie elektroniki użytkowej, urządzeń mobilnych oraz sprzętu AGD. LG zatrudnia 75 000 osób w 118 oddziałach na całym świecie. W roku 2016 globalna sprzedaż firmy osiągnęła wartość 48,9 miliarda USD. Działalność LG Electronics obejmuje cztery działy: Home Appliance & Air Solutions, Mobile Communications, Home Entertainment oraz Vehicle Components. LG jest jednym z największych na świecie producentów telewizorów, urządzeń mobilnych, klimatyzatorów, pralek oraz lodówek. W roku 2016 firma otrzymała tytuł ENERGY STAR® Partner of the Year. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.

Dział Home Appliance & Air Solution Company firmy LG Electronics
LG Electronics Home Appliance & Air Solution Company jest światowym liderem w dziedzinie urządzeń gospodarstwa domowego, internetu rzeczy oraz systemów klimatyzacji. Firma LG, przy użyciu wiodących technologii, tworzy starannie zaprojektowane produkty i kompleksowe, inteligentne rozwiązania dla domu, które ułatwiają życie konsumentom z całego świata: lodówki, pralki, zmywarki, kuchenki, odkurzacze, urządzenia do zabudowy, klimatyzatory oraz osuszacze powietrza. Wszystkie produkty oferują wyjątkową wygodę, znakomitą wydajność, duże oszczędności oraz korzyści zdrowotne. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl.
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