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Pary, przyjaciele i sąsiedzi
Happy Endings już we wtorek 2 stycznia tylko na FOX Comedy!

Wyobraźmy sobie paczkę przyjaciół, która zna się od wielu lat i nie widzi świata poza sobą. Właściwie wszystko robią razem. A co stanie się gdy nagle dwoje z nich – Alex i Dave – postanowi zostać parą, zaręczyć się i wziąć ślub? Takie rozwiązanie może nie skończyć się dobrze, szczególnie gdy panna młoda zostawia swojego narzeczonego przed ołtarzem. Właśnie od takiej rewolucji w życiu przyjaciół rozpoczyna się pierwszy sezon serialu Happy endings! Od tej pory bohaterowie muszą dostosować się do zmian, jakie zachodzą po zerwaniu zaręczyn Alex i Dave'a. Cała ta sytuacja mocno skomplikowała relacje pomiędzy przyjaciółmi i sprawiła, że wszyscy zaczęli kwestionować własne życiowe wybory.
Serial komediowy osadzony w Chicago śledzi perypetie sześciorga jego młodych mieszkańców, którzy starają się nauczyć, na czym polega dorosłość. Mimo rozstań oraz życiowych przeciwności, za wszelką cenę trzymają się razem. Wśród nich znajdziemy: parę po ślubie - Brada Williamsa (Damon Wayans Jr.) i Jane Kerkovich-Williams (Eliza Coupe); Alex Kerkovich (Elisha Cuthbert) - młodszą siostrę Jane; Dave'a Rose'a (Zachary Knighton) - właściciela ciężarówki przewożącej jedzenie, byłego narzeczonego Alex; Maxa Bluma (Adam Pally) - współlokatora Dave'a; oraz Penny Hartz (Casey Wilson), która wciąż szuka swojej drugiej połówki. 
Czy wiesz, że…?
· Twórca serialu David Caspe oraz jedna z głównych gwiazd, czyli Casey Wilson, zaczęli spotykać się po zakończeniu produkcji pierwszego sezonu. W 2013 roku się zaręczyli, a rok później wzięli ślub.
· Ojca Damona Wayansa Juniora zagrał w serialu jego prawdziwy ojciec, również aktor, Damon Wayans.
· Nazwy niektórych odcinków są inspirowane tytułami znanych filmów.
[bookmark: _Hlk495574042]Happy endings zadebiutuje na FOX Comedy we wtorek 2 stycznia od godz. 15:25! 
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FOX Comedy to kanał komediowy oferujący wybuchową mieszankę komedii, dobrego humoru i beztroskiej rozrywki. Stacja zapewnia doskonały relaks w doborowym towarzystwie najzabawniejszych bohaterów telewizyjnych. Na FOX Comedy widzowie obejrzą zarówno współczesne seriale komediowe, pokazywane widzom po raz pierwszy w Polsce, jak i popularne sitcomy, kultowe animacje dla dorosłych i wiecznie żywe klasyki. FOX Comedy to kanał dla widzów o mocnych przeponach!
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