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Wyjątkowy prezent dla Babci i Dziadka 
Święto Babci i Dziadka to doskonały moment na spędzenie tych wyjątkowych dni w rodzinnym gronie. To oni troszczą się o swoje wnuki od najmłodszych lat, dlatego teraz wnuki mają niepowtarzalną okazję, aby zatroszczyć się o nich. Oprócz tradycyjnego składania najserdeczniejszych życzeń, sprawmy, aby ten dzień był dla nich  niezapomniany. Wyjątkowy będzie taki prezent, który seniorzy z juniorami będą mogli wykorzystać wspólnie. 
[bookmark: _GoBack]Z okazji Dnia Babci i Dziadka Dilmah przygotowała specjalną promocję na herbaty, które sprawdzą się jako oryginalny i uniwersalny prezent dla dziadków. Do 29 stycznia w ofercie marki wybrane produkty będzie można kupić w wyjątkowych, promocyjnych cenach. Wśród nich znajdziemy eleganckie herbaciane bombonierki, czy wielofunkcyjną kolekcję 6 herbat (m.in. czarnych gatunkowych, czarnych aromatyzowanych, zielonych oraz mieszanek ziołowo-owocowych z przyprawami).
Z myślą o święcie Babci i Dziadka niespodziankę dla seniorów przygotował warszawski lokal Herbata i Kawa przy ul. Waryńskiego 28 (prowadzony przez Gourmet Foods). Jest to idealne miejsce do spędzenia miło czasu przy filiżance rozgrzewających i smacznych napojów, a w ten szczególny dzień doskonała okazja do spotkania seniorów i wnuków. Dodatkowo, przez cały tydzień w Herbacie i Kawie będzie możliwość zakupu bombonierek Dilmah Exceptional, Selection of Special Green Teas i Pick'n'Mix w promocyjnych cenach. Herbaty Dilmah zawsze sprawdzą się jako oryginalny i uniwersalny prezent dla najdroższych dziadków.
Promocja z okazji Dnia Babci i Dziadka trwa do 29 stycznia 2018 roku lub do wyczerpania zapasów.
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