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[bookmark: _GoBack]Dom w Twoim stylu dzięki nowym kolekcjom mebli Black Red White 
Black Red White po raz kolejny poszerza swoją ofertę o nowe kolekcje mebli, które sprawdzą się zarówno w salonie, pokoju młodzieżowym, czy gabinecie. Dzięki propozycjom utrzymanym w różnorodnym charakterze, coś dla siebie znajdą zarówno miłośnicy stylu prowansalskiego, idealnego ładu, vintage, jak też zwolennicy domowych aranżacji rodem z fabrycznych loftów
Aktualnie nie ma jednego wiodącego trendu w aranżacji wnętrz. Wszechobecna jest różnorodność, dostosowana do gustu oraz stylu życia właścicieli, dlatego liczą się detale, kolory i jakość wykonania, które nadają niepowtarzalnego charakteru. Dzięki najnowszym kolekcjom mebli od Black Red White możemy do naszych wnętrz wprowadzić romantyczny powiew Prowansji, nutę vintage, surowy, fabryczny klimat oraz idealny porządek. 
Odpoczynek w stylu prowansalskim
Kolekcja mebli Luca JuZi od Black Red White powstała z myślą o osobach, które stawiają na przytulne, jasne, proste rozwiązania i romantyczne aranżacje przestrzeni. Stylistyka kolekcji bazuje na neutralnym kolorze bielonego drewna, który skutecznie tonuje i wycisza każde wnętrze. Dzięki takim rozwiązaniom zawsze możemy pozwolić sobie na nieco bardziej szalone dodatki i nadać wnętrzu jeszcze bardziej śródziemnomorski charakter np. poprzez pastelowy kolor na ścianie przywodzący na myśl wspomnienie z wakacji, haftowane obrusy, czy ozdoby zakupione na targach staroci lub pamiątki przywiezione z wakacji. 
Kolekcja Luca składa się z modułów o różnych wymiarach i funkcjach. System ten daje dużą swobodę tworzenia własnych aranżacji sypialni, pokoju młodzieżowego, salonu czy gabinetu. Miksując ze sobą poszczególne elementy możemy z łatwością urządzić niemal każde domowe wnętrze – bez względu na jego wielkość i ustawność. 
Wspomnienie przeszłości, która powraca
Najnowsza kolekcja Heda to nie lada gratka dla wszystkich fanów stylu vintage. Ergonomiczne formy, lekkie bryły i praktyczne rozwiązania zaliczają właśnie swój wielki powrót. Meble Heda charakteryzuje prosty i bezpretensjonalny styl, który z niezwykłą gracją łączy w sobie przywiązanie do przedmiotów z duszą oraz nowoczesny minimalizm. Wyrazistym akcentem mebli jest drewniany stelaż, który zgrabnie unosi meble ponad poziom podłogi, nadając im tym samym lekkości. Takie rozwiązanie jest bardzo efektowne i wpisuje się w najnowsze trendy. W takim wnętrzu świetnie sprawdzą się też dodatki w stylu lat 60’. W salonie dobrze swoją rolę spełni szafka RTV dostępna w dwóch wariantach do wyboru – z praktyczną szufladą lub szufladą i dodatkową zamykaną szafką – możemy ukryć tam np. obrusy lub elementy zastawy stołowej. W przechowywaniu drobiazgów pomogą też pojemne komody i witryny wyposażone w eleganckie szklane półki i energooszczędne oświetlenie LED, a także pakowna dwudrzwiowa szafa. 
Surowy klimat fabryki dla odważnych
Tarbes to kolekcja mebli dla nieco bardziej odważnych domowych projektantów. Jeżeli marzy Ci się salon w klimacie starej fabryki, to loftowa kolekcja od Black Red White będzie do tego idealna. Charakterystyczne dla stylu loftowego jest połączenie bieli, czerni, szarości i brązów. W dodatkach królują minimalistyczne, surowe formy oraz naturalne materiały. Kolekcja mebli Tarbes będzie stanowiła idealne tło dla takiej przestrzeni. System posiada jeszcze jedno ciekawe i przyciągające wzrok rozwiązanie – uchwyty. Utrzymane w kolorze antycznego niklu, w czterech unikatowych wzorach, wprowadzają odrobinę fantazji do prostych stylistycznie mebli i jak dyskretna biżuteria subtelnie zdobią całość.
Przepis na ergonomiczny gabinet 
Gabinet to szczególne miejsce w domu. Jego aranżacja powinna opierać się na prostych i minimalistycznych elementach, które będą budowały atmosferę skupienia i wyciszenia. Kolekcja Office Lux od Black Red White to nowoczesne i praktyczne meble biurowe, które dają możliwość pracy w komfortowych warunkach. Prostota poszczególnych elementów kolekcji w połączeniu z jej uniwersalną kolorystyką daje możliwość dowolnej aranżacji gabinetu i domowego biura. Korpus mebli w kolorze jasnoszarym jest subtelną ramą dla frontów, które zostały wykonane z lakierowanego, na kolor grafitowy, szkła.
W ofercie znajdziemy wiele brył, które pozwolą zaprojektować własną, wygodną i nowoczesną przestrzeń biurową. Duże biurko narożne, dzięki długim blatom, pozwoli wygodnie rozłożyć dokumenty i jednocześnie korzystać z komputera. Office Lux to także wiele praktycznych regałów, szafka na dokumenty oraz mobilna komoda na kółkach z szufladą zamykaną na kluczyk. 
Najnowsze kolekcje mebli Luca JuZi, Heda, Tarbes oraz Office Lux można zobaczyć na stronie internetowej www.brw.com.pl oraz w wybranych salonach marki.
BLACK RED WHITE
Black Red White to największa polska grupa meblarska, producent i dystrybutor mebli oraz artykułów wyposażenia wnętrz z ok. 20% udziałem w rynku pod względem wartości sprzedaży.
Już od ponad 25 lat Black Red White proponuje najbardziej rozbudowaną ofertę wyposażenia wnętrz dostępną na rynku - wysokiej jakości meble pokojowe, kuchenne, tapicerowane oraz stoły i krzesła. Wyróżnia je funkcjonalność, nowoczesne rozwiązania technologiczne oraz atrakcyjne i urozmaicone wzornictwo. Dopełnieniem bogatej oferty meblowej są dodatki - tekstylia, oświetlenie, dekoracje, dywany oraz akcesoria niezbędne w łazience, kuchni, garderobie czy jadalni. 
W skład Grupy Kapitałowej wchodzi BLACK RED WHITE S.A. i 21 spółek zależnych, w tym 11 podmiotów zagranicznych zlokalizowanych na Ukrainie, Białorusi, Słowacji, Węgrzech, w Rosji oraz Bośni i Hercegowinie. Działalność produkcyjna na rzecz Black Red White prowadzona jest w 21 zakładach produkcyjnych w Polsce i za granicą.
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Dzigkujemy, ze tworzysz Dom




