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Materiały prasowe, Warszawa, 13.11.2017

Black Red White na dobre urządziło się w Lublinie
Już w najbliższy piątek, 17 listopada, mieszkańcy Lubelszczyzny, będą mogli zrobić swoje pierwsze zakupy w nowo otwartym salonie Black Red White w centrum handlowym Skende Shopping. Z tej okazji marka przygotowała dla wszystkich miłośników aranżacji domowych wnętrz wyjątkowe ekspozycje i atrakcyjne promocje. 
Skende Shopping to najnowsze centrum na mapie Lublina. Od 17 listopada klienci będą mogli skorzystać z bogatej oferty handlowej, którą przygotowali dla nich inwestorzy. Jednym z największych najemców powierzchni handlowej została marka Black Red White, która jest dobrze znana w regionie. Firma od samego początku swojego istnienia związana jest z Lubelszczyzną, gdzie od ponad 25 lat projektuje oraz produkuje własne meble. 
Nowy salon Black Red White o powierzchni ponad 1 000 m2 to idealne miejsce dla miłośników dobrego stylu i wysmakowanych aranżacji wnętrz. Na miejscu będzie można zobaczyć wiele ciekawych produktów, w tym meble pokojowe, wypoczynkowe, szafy, dodatki i dekoracje. Nie zabraknie również najnowszej kolekcji mebli minimalistycznych oraz mebli kuchennych. Piękne aranżacje oraz szeroki asortyment produktów pozwolą znaleźć coś dla siebie miłośnikom wielu stylów w aranżacji wnętrz.
[bookmark: _GoBack]Wszyscy klienci, którzy odwiedzą salon Black Red White, będą mogli liczyć na atrakcyjne okazje cenowe. W promocyjnych cenach znajdą się m.in. artykuły do kuchni, takie jak komplet naczyń obiadowych, patelnie, czy noże. W wyjątkowych cenach dostępne będą również wybrane meble: stoły, krzesła, komody oraz materace. Dodatkowo w dniach od 17 listopada do 5 grudnia będzie można rozłożyć swoje zakupy na 50 wygodnych rat 0%. To dobra okazja dla wszystkich, którzy w najbliższym czasie planują remont swojego mieszkania lub domu. 

Wszystkie osoby, które w dniu otwarcia, pojawią się w Skende Shopping, będą mogły wziąć udział w loterii organizowanej przez centrum handlowe. Do wygrania jest wiele atrakcyjnych nagród, a wśród nich m.in. 200 kart podarunkowych o wartości 50 zł do sklepu Black Red White. 

Skende Shopping oraz najnowszy salon Black Red White znajdują się przy al. Spółdzielczości Pracy 88 w Lublinie. Otwarcie kompleksu zaplanowane jest na 17 listopada, godz. 10:00.

BLACK RED WHITE
Black Red White to największa polska grupa meblarska, producent i dystrybutor mebli oraz artykułów wyposażenia wnętrz z ok. 20% udziałem w rynku pod względem wartości sprzedaży.
Już od ponad 25 lat Black Red White proponuje najbardziej rozbudowaną ofertę wyposażenia wnętrz dostępną na rynku - wysokiej jakości meble pokojowe, kuchenne, tapicerowane oraz stoły i krzesła. Wyróżnia je funkcjonalność, nowoczesne rozwiązania technologiczne oraz atrakcyjne i urozmaicone wzornictwo. Dopełnieniem bogatej oferty meblowej są dodatki - tekstylia, oświetlenie, dekoracje, dywany oraz akcesoria niezbędne w łazience, kuchni, garderobie czy jadalni. 
W skład Grupy Kapitałowej wchodzi BLACK RED WHITE S.A. i 21 spółek zależnych, w tym 11 podmiotów zagranicznych zlokalizowanych na Ukrainie, Białorusi, Słowacji, Węgrzech, w Rosji oraz Bośni i Hercegowinie. Działalność produkcyjna na rzecz Black Red White prowadzona jest w 21 zakładach produkcyjnych w Polsce i za granicą.
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