Z kolorowym akcentem - nowa kolekcja Karet 
Kolorowe fronty, minimalistyczny styl i siła detali – tak w największym skrócie można opisać nową kolekcję mebli Karet. System to kompozycja wielu zróżnicowanych elementów przystosowanych do aranżacji większości domowych pomieszczeń. Różnorodność funkcji i wymiarów mebli pozwala na dowolną kreację przestronnego mieszkania i niewielkiej kawalerki.
[bookmark: _GoBack]Karet to kolekcja, w której różnorodność brył i funkcji spotyka się z prostym niebanalnym stylem. Geometryczne formy mebli przełamują dyskretne frezy na frontach, które dostępne są w dwóch wariantach – pionowym lub poziomym. Śnieżnobiałą barwę systemu uzupełniają zgrabne punktowe uchwyty, a o wygodę użytkowania dbają markowe akcesoria oraz dostępne w opcji energooszczędne oświetlenie LED.
Kolorowe fronty
Zwolennicy bardziej odważnych aranżacji docenią kolekcję Karet za możliwość stworzenia własnej wersji kolorystycznej tych nieszablonowych mebli. Tworzone na zamówienie kolorowe fronty dostępne są aż w 10-ciu wersjach do wyboru. Coś dla siebie można znaleźć wybierając spośród naturalnych odcieni drewna, różnych tonacji szarości i błękitu, stonowanej zieleni, bieli i wyrazistej czerwieni. Wszystkie kolory doskonale łączą się z całkowicie neutralną barwą czystej bieli, w której utrzymane są boki i blaty mebli. 
Funkcjonalne moduły
System Karet daje wiele możliwości zestawiania i łączenia ze sobą poszczególnych elementów, dzięki czemu każde domowe wnętrze można urządzić zgodnie z własnymi potrzebami. Idealne meble dla siebie można wybrać spośród kilkunastu modułów. W sypialni swoją funkcję doskonale spełnią szafki nocne, łóżka w trzech wymiarach do wyboru oraz pakowna szafa - dwu lub trzydrzwiowa, z lustrem lub bez. Jadalnię idealnie zagospodaruje prosty stół, tapicerowane krzesła i elegancka witryna. Z kolei w salonie swoją rolę doskonale odegrają pakowne komody, szafa RTV oraz wiszące półki i szafki. Meble Karet to także kolekcja stworzona z myślą o przedpokoju, dlatego można znaleźć w niej szafkę na buty, duże ścienne lustro, a także funkcjonalny wieszak. 
	
