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[bookmark: _Hlk500837047]
[bookmark: _Hlk501031427]ZOBACZ POLSKI PLAKAT I ZWIASTUN FILMU „TWÓJ SIMON”
[bookmark: _GoBack]„Twój Simon” to zabawna i wzruszająca opowieść o dorastaniu, poznawaniu prawdy o sobie i pierwszym uczuciu. Produkcja jest ekranizacją bestsellerowej powieści Becky Albertalli „Simon oraz inni homo sapiens”. Są już dostępne polski zwiastun oraz plakat do filmu. 
„Twój Simon” (Love, Simon) – polska premiera 15 czerwca w kinach. 
Każdy zasługuje na wielką miłość. Historia siedemnastoletniego Simona Spiera jest jednak nieco bardziej skomplikowana. Simon jest bowiem gejem, ale nie powiedział o tym jeszcze nikomu ze swego otoczenia, ani rodzicom, ani przyjaciołom. Nie wie także, kim jest anonimowy kolega z klasy, w którym zakochał się, poznając go w internecie. Rozwiązanie tej niezwykłej sytuacji obfitować będzie w wydarzenia zarówno komiczne, jak i przerażające, które na zawsze zmienią życie tytułowego bohatera. 
Reżyseria:  Greg Berlanti (producent seriali TV „Jezioro marzeń” oraz „Bracia i siostry”). W rolach głównych: Nick Robinson, Katherine Langford, Alexandra Shipp, Jorge Lendeborg, Miles Heizer, Keiynan Lonsdale, Logan Miller, Jennifer Garner, Josh Duhamel i Tony Hale.

Zwiastun filmu dostępny jest pod tym linkiem: kliknij, by obejrzeć zwiastun. 



Więcej informacji udziela:
Biuro prasowe Imperial CinePix
Agnieszka Pieńczykowska
E-mail: agnieszka.pienczykowska@imperial.com.pl
M: +48 501 581 425
T: +48 22 663 78 7
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