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¡Timbiriche avasallador!

Con su Tour ¡Juntos! ofrecerá otro show en el Auditorio Nacional 
*Preventa Citibanamex 19 y 20 de febrero
*Venta general 21 de febrero
*Aplica 3 meses sin intereses

La reunión musical más exitosa de los últimos meses continúa cosechando grandes éxitos. Y luego de 15 presentaciones con letreros de boletos agotados en el Auditorio Nacional, OCESA se complace en anunciar que habrá más fiesta. Timbiriche ofrecerá otro show el 06 de abril en el Coloso de Reforma.

Sasha, Benny, Mariana, Diego, Alix y Erik Rubín, no esperaban el recibimiento que han tenido a lo largo de su Tour ¡Juntos! que ya ha visitado gran parte del interior de la República con rotundo éxito. En mayo próximo, realizarán una gira que recorrerá las principales ciudades de Estados Unidos.

Las celebración por 35 años no para y se esperan más sorpresas para sus seguidores. Con una producción internacional,  el concierto en el que se hace una remembranza de sus grandes éxitos, tiene un toque especial cada noche, ya que la entrega del público hace de cada uno algo inolvidable e irrepetible.
La Preventa Citibanamex para la fecha del 06 de abril en el Auditorio Nacional se llevará a cabo el 19 y 20 de febrero. Un día más tarde se efectuará la venta al público en general en las taquillas del inmueble y Mix Up, Liverpool, al teléfono 5325 9000 y en el sitio web www.ticketmaster.com.mx. 
Lo invitamos a visitar la página www.ocesa.com.mx
https://www.facebook.com/ocesamx
https://twitter.com/ocesa_pop
Páginas oficiales

https://www.facebook.com/Timbiriche35Oficial/?fref=ts
https://twitter.com/Timbiriche_35
https://www.instagram.com/timbiriche_35/
Sencillo El Ciclo

Timbiriche.Ink.to/ElCiclo
