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Z Deloitte do Grupy Me & My Friends
Do zespołu wrocławskiej Grupy Me & My Friends dołączyła Karolina Wett, która objęła stanowisko Head Office Managera. Przez blisko 3 lata pracowała w gdańskim oddziale Deloitte.

Karolina Wett odpowiada za bieżące wsparcie zarządu, prawidłowy przebieg informacji, a także przygotowanie niezbędnej dokumentacji. Ponadto współpracuje z wewnętrznymi działami firmy i dostawcami zewnętrznymi. Do jej obowiązków należy także tworzenie i nadzór nad umowami oraz wsparcie kadr i płac we wszystkich spółkach należących do Grupy Me & My Friends (MoveApp, The Dust, Brand Voice). 

Karolina przez ostatnie trzy lata związana była z gdańskim odziałem Deloitte, gdzie odpowiadała za bieżącą obsługę biura, utrzymywanie relacji biznesowych z klientami i podmiotami zewnętrznymi, a także współpracę z oddziałami Deloitte w Centralnej Europie. Angażowała się także w projekty z obszaru społecznej odpowiedzialności biznesu (m.in. „Akademia Biznesu” i „Akademia Podatkowa”).

W wolnych chwilach zajmuje się decoupage, za co w ubiegłym roku została nagrodzona tytułem „Kobieta z pasją” w konkursie Citi Banku Handlowego. 
Grupa Me & My Friends to agencja interaktywna, w skład której wchodzą: MoveApp (mobile), Brand Voice (PR) oraz
The Dust (advergaming, VR). Motto agencji to słowa Pablo Picasso: „Everything you can imagine is real”. Stanowią one synonim nieograniczonej inwencji oraz inspirują nas do poszukiwania kreatywnych sposobów realizacji projektów. Już od ponad 10 lat dostarczamy efektywnych narzędzi dla wiodących podmiotów w Polsce i na świecie: od strategii i kreacji, przez projektowanie graficzne, programowanie, po mobile, advergaming VR czy PR. Więcej na naszej stronie: www.mamfgroup.com                                                                                      
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