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ten smartfon jest jak współczesna kobieta – subtelny, ale odporny na wszystko!
Odważny kolor dla odważnych kobiet - LG odsłania swoją kobiecą naturę, wprowadzając model LG V30 Raspberry Rose

Z okazji Dnia Kobiet LG wprowadza nową wersję kolorystyczną smartfona LG V30 Raspberry Rose. To smartfon, który idealnie odzwierciedla kobiecą naturę – jest jednocześnie multizadaniowy, wytrzymały  i piękny. Nowa „malinowa” wersja popularnego LG to idealny telefon dla odważnych kobiet, które poszukują stylowego, ale też zaawansowanego narzędzia do robienia zdjęć, oglądania i nagrywania filmów oraz dzielenia się nimi w social mediach. 

Nowy model LG to kwintesencja multimedialnych możliwości, które pozwolą Ci rozwinąć skrzydła jako - królowa Instagrama. Wyposażono go w zaawansowane podwójne kamery z szerokokątnymi obiektywami, dzięki którym możesz zrobić piękne ujęcia krajobrazów, ludzi czy własnego biurka, jak i idealne selfie – tym bardziej, że szeroki kadr pozwoli zapomnieć Ci o wysięgnikach do selfie. LG V30 to model, który posiada także manualne ustawienia aparatu wzbogacone o tryb Graphy. Stworzono go we współpracy z profesjonalnymi kolorystami. Pozwala szybko dostosować takie parametry jak balans bieli, prędkość migawki, przesłonę czy czułość, gwarantując perfekcyjne ujęcia.

LG V30 to pierwszy w Polsce smartfon, dzięki któremu możesz nakręcić wysokiej jakości wideo - intuicyjne ustawienia, znany twórcom Hollywood tryb Cine Video oraz szeroki wybór filtrów pozwolą Ci stworzyć wysokiej jakości, profesjonalny film. 
Cine Effect to 15 różnych zestawów kolorystycznych, które służą do budowania nastroju danego ujęcia sprawiając, że nagranie nabiera wyjątkowego, filmowego charakteru – od komedii romantycznej przez letni hit kinowy, noir, melodramat, thriller czy czarno-biały klasyk!

Te i wiele innych  praktycznych funkcji takich jak szybkie ładowanie (50% w zaledwie 30 minut!) zamknięto w niezwykle smukłej, eleganckiej obudowie o odważnym, „malinowym” kolorze, która bez problemu zniesie zagrożenia, jakie czekają na smartfon w damskiej torebce (klucze, długopisy czy inne przedmioty o ostrych krawędziach). LG V30 pomyślnie przeszedł zaawansowane testy odporności1, co oznacza, że jest odporny na działanie pyłu i wody (nawet przez 30 minut na głębokości do 1,5 metra).

Promocyjna cena nowego modelu LG V30:
W Media Markt i Saturn LG V30 Raspberry Rose pojawi się w cenie – 3299 zł i pakiecie z bonem 500 zł na kolejne zakupy. Promocje trwają od 12 do 31 marca.

Najważniejsze parametry: 
· Procesor: układ Qualcomm® Snapdragon™ 835
· Wyświetlacz: 6,0-calowy QuadHD+ OLED FullVision 18:9 (2880 x 1440 / 538 ppi)
· Pamięć: RAM LPDDR4x 4 GB / ROM UFS 2.0 64 GB / MicroSD (do 2 TB)
· Aparat:
· podwójny tylny: 16MP standardowy (F1.6/71°) /13MP szerokokątny (F1.9/120°)
· przedni: 5 MP szerokokątny (F2.2 / 90°) 
· Bateria: 3300 mAh
· System operacyjny: Android 7.1.2 Nougat
· Wymiary: 151,7 x 75,4 x 7,3 mm
· Waga: 158 g
· Sieć: LTE-A 4 CA
· Łączność: Wi-Fi 802.11 a, b, g, n, ac / Bluetooth 5.0 BLE / NFC / USB 2.0 typ C (kompatybilne z wersją 3.1)
· Kolory w Polsce: Srebrny, Niebieski, Malinowy Róż
· [bookmark: _GoBack]Inne: ochrona przed wodą i pyłem klasy IP68 / zgodność ze standardem MIL-STD 810G / obiektyw Crystal Clear Lens / 32-bitowy przetwornik Hi-Fi Quad DAC / format HDR10 / funkcja Daydream / Asystent Google1 / interfejs UX 6.0+ / rozpoznawanie głosu / rozpoznawanie twarzy / czytnik linii papilarnych / technologia Qualcomm® Quick Charge™ 3.0 / ładowanie bezprzewodowe WPC (Qi)
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2 Testy odporności w 14 kategoriach MIL-STD 810G Transit Drop Test oraz norma klasy IP68

Qualcomm i Snapdragon to znaki towarowe Qualcomm Incorporated zarejestrowane w Stanach Zjednoczonych i innych krajach. Quick Charge stanowi znak towarowy Qualcomm Incorporated.

Qualcomm Snapdragon i Qualcomm Quick Charge to produkty Qualcomm Technologies, Inc. 


Dział Mobile Communications firmy LG Electronics
Dział Mobile Communications firmy LG Electronics to wiodący producent innowacyjnych urządzeń mobilnych. Stosując przełomowe technologie oraz innowacyjne wzornictwo, firma LG opracowuje kolejne, konkurencyjne produkty, stale rozwijając nowe rozwiązania z zakresu wyświetlaczy, dźwięku, optyki aparatu oraz baterii. W ten sposób firma LG Electronics tworzy szeroką ofertę smartfonów i akcesoriów mobilnych pasujących do stylu życia konsumentów na całym świecie. LG stara się zapewnić zabawy mobilnej, która rozciąga się poza zakres tradycyjnych smartfonów. Więcej informacji pod adresem www.lg.com oraz www.lge.pl. 
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