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Paty Cantú presentará 

su álbum #333
en el Auditorio Nacional
*Auditorio Nacional, 01 de junio
*Preventa Citibanamex, 12 y 13 de marzo
Una de las cantantes juveniles mexicanas con más impacto dentro del firmamento musical latino, Paty Cantú, se presentará el próximo viernes 01 de junio en el Auditorio Nacional como parte de su gira #333. La Preventa Citibanamex será el lunes 12 y martes 13 de marzo. 

La cantante y compositora mexicana lanzó recientemente su sencillo #Natural, tema escrito y producido por ella en colaboración con el puertorriqueño Juhn. La canción, que es una fusión pop con el género urbano, forma parte de su nueva producción discográfica titulada #333, en donde comparte créditos con artistas como Nervo, Karol G, y muchas sorpresas más que se irán descubriendo los próximos meses. 
La originaria de Guadalajara actualmente realiza una extensa gira de promoción por toda la República Mexicana y Latinoamérica, donde ha sido recibida con los brazos abiertos no solo por su calidez, sino también por la frescura que transmite. Algunos de los países que ha visitado en este tour son Colombia, Chile, Argentina, Ecuador y Perú.


En este nuevo álbum, la intérprete incursiona en varios géneros musicales, como la cumbia colombiana, ranchero, balada, hip hop, trap, electrónico y pop urbano. Con dichas fusiones, su sencillo #Natural lleva más de 20 millones de streams en Spotify México, Brasil e Italia.

 

En sus inicios profesionales, Paty formó parte del dueto LU, con el que colocó varios sencillos en los primeros lugares de popularidad. Posteriormente vino la separación del dueto y con ello un pop fresco y dulce vio la luz con las composiciones de esta talentosa mujer entre las que destacan: Afortunadamente no eres tú, Goma de mascar, Se desintegra el amor, Corazón bipolar, Clavo que saca otro clavo y Déjame ir.

Su actuación en el Auditorio Nacional será sin duda una vez más un punto culminante en su carrera. La cita será el próximo viernes 01 de junio. La Preventa Citibanamex será el lunes 12 y martes 13 de marzo. A partir del 14 inicia la venta general al público en taquillas del inmueble y a través del Sistema Ticketmaster en www.ticketmaster.com.mx y al 53 25 9000. 

Lo invitamos a visitar la página www.ocesa.com.mx
https://www.facebook.com/ocesamx
https://twitter.com/ocesa_pop
