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Me & My Friends z aplikacją dedykowaną dla Warszawy
Wrocławska agencja interaktywna Me & My Friends przygotuje specjalną historyczną aplikację na stulecie odzyskania przez Polskę niepodległości. Nad zawartością merytoryczną czuwa Dom Spotkań z Historią.
Agencja odpowiada za stworzenie i kompleksowe wdrożenie aplikacji, która będzie swoistego rodzaju przewodnikiem po historycznej Warszawie. Ma ona wskazywać ważne punkty na mapie miasta, a także udostępniać informacje, łamigłówki i gry związane z niepodległością. Ważnym elementem aplikacji będzie także wykaz postaci, które odegrały kluczową rolę w tym ważnym dla Polski okresie.
Aplikacja powstanie we współpracy z Domem Spotkań z Historią, która działa jako instytucja kultury miasta st. Warszawy. Zajmuje się przede wszystkim krzewieniem historii Polski i Europy Środkowo-Wschodniej w XX wieku.
Po stronie agencji działania koordynuje Olga Hołowiecka, Account Manager w Grupie Me & My Friends. Współpracę nawiązano w wyniku konkursu ofert. 

Grupa Me & My Friends to agencja interaktywna, w skład której wchodzą: MoveApp (mobile), Brand Voice (PR) oraz
The Dust (advergaming, VR). Motto agencji to słowa Pablo Picasso: „Everything you can imagine is real”. Stanowią one synonim nieograniczonej inwencji oraz inspirują nas do poszukiwania kreatywnych sposobów realizacji projektów. Już od ponad 10 lat dostarczamy efektywnych narzędzi dla wiodących podmiotów w Polsce i na świecie: od strategii i kreacji, przez projektowanie graficzne, programowanie, po mobile, advergaming VR czy PR. Więcej na naszej stronie: www.mamfgroup.com                                                                                      
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