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Ciemne strony służb specjalnych!
Premiera Deep State już 9 kwietnia tylko na FOX!
James Bond, Ethan Hunt (Mission Immposible) czy Jason Bourne to znani z ekranów tajni szpiedzy. Teraz dołącza do nich Max Easton, który pojawi się już 9 kwietnia o godz. 21:00 na kanale FOX!
[bookmark: _Hlk509923859][bookmark: _Hlk509923912]Deep State to serial sensacyjny, który bez wątpienia wzbudzi w widzach wielkie emocje! Jego akcja wprowadzi nas w realia dwulicowego i bezwzględnego świata wywiadu, w którym wyrzuty sumienia są równoznaczne z wydaniem wyroku śmierci na siebie i swoich bliskich. Ale co oznacza „deep state”?
Od czasu ostatniej kampanii prezydenckiej w USA, termin ten coraz częściej pojawia się w mediach. Określa się nim nieznaną opinii publicznej ukrytą, mającą tajny charakter, realną władzę, która rządzi nie tylko Stanami Zjednoczonymi, ale też większością świata. Wymienia się jej dwa najsilniejsze człony: kompleks militarno-przemysłowy oraz globalną finansjerę. Do niej zalicza się wszystkie siły pretendujące do kierowania polityką, posiadające ogromne wpływy, ale działające poza legalnym systemem. Dodatkowo dochodzą do tego tajne służby, ukryte komórki zwiadowcze i tajemnice, za którymi stoją szeregi tajnych instytucji. Wszystko to będziemy mogli zobaczyć na własne oczy w najnowszym serialu szpiegowskim stacji FOX!
Mark Strong wciela się w byłego szpiega Maxa Eastona, którego cały czas prześladuje mroczna przeszłość. Po wielu latach przerwy zostaje ponownie wezwany przez George’a White’a - szefa tajnej wspólnej komórki MI6 i CIA, zwanej „Sekcją”.  White nakłania Maxa, by ten wrócił do pracy w terenie i pomścił śmierć swojego syna Harry’ego. Jednak czy tylko o to chodziło? Stawka w grze rośnie, kiedy Max zostaje mimowolnie wciągnięty w tajną wojnę obcych wywiadów oraz spisek, którego autorzy chcą zbić fortunę na destabilizacji na Bliskim Wschodzie. 
Sam Mark Strong w jednym z wywiadów wspomniał o problemach politycznych poruszanych w serialu:
Polityka ma wiele wspólnego z zaangażowaniem Zachodu na Bliskim Wschodzie. Serial zajmuje się tym, czego doświadczamy w chwili obecnej, więc jest niesamowicie aktualny. Ale to nie tylko polityka lokalna, to w większej mierze polityka na arenie światowej.
Akcja serialu dzieje się w Wielkiej Brytanii, Stanach Zjednoczonych, Libanie i Francji. Zdjęcia powstawały w Anglii i malowniczym, pełnym kolorów Maroko. 
W Maroko byliśmy około 10-12 tygodni, a następnie 6-8 tygodni w Londynie – mówi Strong. – Uwielbiam tak szybkie tempo podczas produkcji. Ważny jest też sposób, w jaki to robisz, trzeba podejmować szybkie decyzje. Możesz mieć tylko dwa lub trzy ujęcia, ponieważ musisz przejść do następnej sceny. Uwielbiam to! W telewizji opowiedzenie takiej historii przez osiem godzin jest czymś bardzo trudnym, ale potem świetnie się na to patrzy.
Produkcja będzie zaskakiwać nie tylko efektami, ale także niekonwencjonalnym połączeniem wątków i pomysłów, które stworzą niepowtarzalny klimat. Czym Deep State będzie różnił się od innych produkcji szpiegowskich?
W serialu będzie wiele akrobacji, strzelanin, wypadków samochodowych i wszystkiego, co kojarzymy z filmami akcji, a także bardzo emocjonalny element dramatu rodzinnego. To thriller konspiracyjny, ale także dramat rodzinny. Oba wątki są całkowicie ze sobą powiązane. Konsekwencje sytuacji politycznej, konsekwencje czynów głównego bohatera, to że działa on pod przykrywką oraz jak to wpływa na jego rodzinę – tłumaczy Strong.
Dużą rolę odegra w serialu również syn Eastona – Harry, którego podobnie jak jego ojca, pochłonął tajemniczy i pełen niebezpieczeństw świat służb specjalnych. 
Rola, której się podjąłem jest całkiem wymagająca również fizycznie –  mówi Dempsie. –  Oczywiście używamy sztuczek kaskaderskich, żeby wykonać wszystkie te naprawdę niebezpieczne sceny, ale aktorzy lubią robić tak dużo, jak to tylko możliwe! To nie będzie serial, który możesz oglądać, podczas gdy sprawdzasz Twittera lub Instagram na swoim telefonie. Musisz wytężać uwagę – dodaje aktor.
W gwiazdorskiej obsadzie serialu "Deep state" występują nominowany do nagrody BAFTA/Tony aktor Mark Strong (Szpieg, Wróg numer jeden, Kingsman: Złoty krąg), Joe Dempsie (Gra o tron, Kumple), Karima McAdams (Wikingowie), Alistair Petrie (Nocny recepcjonista, Łotr 1. Gwiezdne wojny), Anastasia Griffith (Układy, Dawno, dawno temu), Lyne Renée (Split), Amelia Bullmore (Happy Valley), Kingsley Ben-Adir (Król Artur: Legenda miecza), Pip Torrens (The Crown) i Fares Fares (Tyran).
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O stacji FOX 
FOX to kanał rozrywkowy poświęcony serialom pochodzącym z największych amerykańskich wytwórni. Produkcje emitowane na FOX można zobaczyć po raz pierwszy w Polsce, często nawet kilkanaście godzin po premierze w USA. FOX jest kanałem dynamicznym, odważnym i oryginalnym. To stacja pokazująca widzom wyjątkowe i przełomowe produkcje telewizyjne. 
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