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Pan Red – nowa wiosenna zupa krem marki Pan Pomidor&Co 

Wielbiciele naturalnych smaków i szybkich do przygotowania dań mogą już wypatrywać na sklepowych półkach nowości od firmy Pan Pomidor&Co. Od kwietnia dostępna jest sezonowa oferta dwóch gotowych zup kremów. Pan Red to kulinarna gratka o wyrazistym smaku, zupa krem z buraka z dodatkiem białego pieprzu. Pani Green to łagodny smak zielonych warzyw.
Pan Pomidor&Co., firma specjalizująca się w produkcji świeżych zup i sosów, wprowadziła w ostatnim czasie dwie nowości na sezon wiosenny. W rozszerzonym menu marki znalazły się dwie nowe zupy kremy, które można nabyć w sklepach sieci Carrefour, Piotr i Paweł oraz supermarkecie online - Frisco.pl. 

Pan Red - pełnokrwisty burak
[bookmark: _GoBack]Każdy, dbający  o zbilansowaną dietę, wysoką jakość potraw oraz oszczędność czasu, powinien sięgnąć po to nowe danie od Pan Pomidor&Co. Tym bardziej, że jego przygotowanie zajmuje jedynie 4 minuty! Bazę zupy stanowi burak ćwikłowy (37,5%), czyli jedno z najbardziej popularnych warzyw w polskiej kuchni, które kryje w sobie wiele drogocennych wartości odżywczych. Za co możemy docenić buraka? Burak jest lekkostrawny, niskokaloryczny i nie wywołuje alergii. Ma przy tym dużo witamin i składników mineralnych.
Dodatkowo burak jest szczególnie polecany w diecie osób aktywnych fizycznych ze względu na wysoką zawartość żelaza. Pomoże więc utrzymać tężyznę fizyczną i organizm w świetnej formie na co dzień. 

Walory odżywcze i smakowe zupy Pan Red uzupełniają jabłka, cebula, ziemniaki oraz korzeń pietruszki, selera, chrzanu i pora. Danie zawiera także niewielkie ilości masła (z mleka), olej rzepakowy oraz sól, czosnek 
i koperek. Wytrawni smakosze odkryją w nim także posmak miodu lipowego, sok z limonki oraz pieprz biały (0,05%). Pan Red na pewno przypadnie do gustu wszystkim tym, którzy szukają tradycyjnych smaków z nutką małego szaleństwa, a  przy tym nie chcą (bądź nie zawsze mogą) spędzać wielu godzin w kuchni na gotowaniu. 

Nie tylko Pan Red
Pan Pomidor&Co. po raz kolejny oferuje swoim klientom smaczny posiłek, obfitujący w porcję warzyw prosto z polskiego ogródka. Wśród nowych propozycji marki znajdziemy również zielono zakręconą Panią Green, zupę krem z zielonych warzyw. Danie zaskakuje mieszanką smaków fasoli szparagowej, brokuła, szpinaku, groszku, pora i szczawiu z dodatkiem czterech warzyw. Wzbogacone jest szczyptą przypraw i orzeźwiającym sokiem z limonki 

********


O marce Pan Pomidor&Co.
Pan Pomidor & Company to marka dań gotowych: świeżych zup i sosów przygotowywanych z najwyższej jakości naturalnych składników, bez dodatku barwników i konserwantów. Charakteryzuje je tzw. „czysta etykieta”. Bazą wszystkich dań są warzywa 
z wyselekcjonowanych, głównie lokalnych upraw. Walory smakowe i odżywcze zup oraz sosów, poza warzywami, uzupełniają naturalne przyprawy i zioła a świeżość zapewnia tradycyjne pakowanie na gorąco. 
Oferta Pan Pomidor&Co.
Zupy krem Pan Pomidor&Co. dostępne są w siedmiu smakach: Pan Pomidor & bazylia, Pan Pomidor & papryczki, Pan Brokuł 
& szpinak, Pani Marchew & imbir, Pani Dynia & cynamon oraz Pan Red z białym pieprzem i Pani Green z zielonych warzyw.
Oferta zup tradycyjnych Pan Pomidor&Co. to: Pan Barszcz ukraiński, Pan Krupnik z borowikiem, Pani Ogórkowa z koperkiem, Pani Szczawiowa z ziemniakiem, Pani Pieczarkowa z lubczykiem. 
Zupy Świata marki Pan Pomidor&Co. to: Pani Indyjska z mleczkiem kokosowym i żółtym curry, Pani Tajska z ciecierzycą 
i curry madras oraz Pani Marokańska z quinoą, batatem i kolendrą. 
Sosy marki Pan Pomidor&Co. to: Basilico – pomidor & bazylia, Arrabbiata – pomidor & chili, Puttanesca – pomidor & oliwki.

Więcej informacji udziela:
Marta Kaczorowska
ConTrust Communication
m.kaczorowska@contrust.pl
tel. 531 693 798
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