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[bookmark: _GoBack]Klasa o profilu wielozawodowym pod patronatem Black Red White
W Zespole Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących w Biłgoraju powstanie pierwsza klasa o profilu wielozawodowym, którą swoim patronatem objęła firma Black Red White. Dzięki zapoczątkowanej współpracy uczniowie będą mieli okazję zdobyć niezbędną wiedzę, doświadczenie oraz kwalifikacje potrzebne do wykonywania pracy w jednej z największych firm meblarskich w Polsce. 
W przyszłym roku szkolnym 2018/19 ZSZiO w Biłgoraju we współpracy z Black Red White otworzy klasę wielozawodową, w której uczniowie będą mogli szkolić się w zawodach takich jak tapicer, pracownik szwalni, lakiernik, elektromechanik czy operator maszyn. Oficjalne podpisanie umowy o współpracę miało miejsce w środę 18 kwietnia w siedzibie szkoły na ul. Przemysłowej. Markę Black Red White reprezentowali Prezes Bogusław Bartczak, Jan Gozdek – Dyrektor ds. Zarządzania Produkcją oraz Dominika Zaczek – Chrzanowska, Starszy Menedżer ds. Projektów Strategicznych i Rekrutacji. Z ramienia szkoły swój podpis złożył Dyrektor Adam Balicki.
Zdecydowaliśmy się na objęcie patronatu nad klasą wielozawodową, w ramach której uczniowie będą mogli poznać tajniki zawodów tak bardzo potrzebnych i poszukiwanych w branży meblarskiej. Z jednej strony jest to chęć wspierania lokalnej społeczności oraz miasta, z którym jesteśmy związani od początków istnienia firmy, z drugiej pozyskania wykwalifikowanej kadry, która w przyszłości będzie zasilać szeregi Black Red White. Mamy szczerą nadzieję na to, że w najbliższym czasie ten szczególny projekt spotka się z zainteresowaniem rodziców i uczniów. – mówi Dominika Zaczek-Chrzanowska, Starszy Menedżer ds. Projektów Strategicznych i Rekrutacji w firmie Black Red White.
Klasa wielozawodowa w ZSZiO umożliwia nabycie umiejętności niezbędnych do zdobycia stabilnej posady i wykonywania zawodu w największej firmie meblarskiej w Polsce, u jednego z największych pracodawców w regionie. Uczniowie przygotowując się do wykonywania zawodu będą łączyć praktyki zawodowe z nauką teoretyczną w szkole w systemie 3 dni w tygodniu (klasa pierwsza) lub 2 dni (klasa druga i trzecia). Nauka zawodu trwa nie dłużej niż 36 miesięcy. W ramach praktyk Black Red White zapewnia umowę, wynagrodzenie oraz składki na ubezpieczenie społeczne. Okres nauki w klasie o profilu wielozawodowym wlicza się do stażu pracy, z którego wynikają uprawnienia emerytalne. 

BLACK RED WHITE
Black Red White to największa polska grupa meblarska, producent i dystrybutor mebli oraz artykułów wyposażenia wnętrz z ok. 20% udziałem w rynku pod względem wartości sprzedaży.
Już od ponad 25 lat Black Red White proponuje najbardziej rozbudowaną ofertę wyposażenia wnętrz dostępną na rynku - wysokiej jakości meble pokojowe, kuchenne, tapicerowane oraz stoły i krzesła. Wyróżnia je funkcjonalność, nowoczesne rozwiązania technologiczne oraz atrakcyjne i urozmaicone wzornictwo. Dopełnieniem bogatej oferty meblowej są dodatki - tekstylia, oświetlenie, dekoracje, dywany oraz akcesoria niezbędne w łazience, kuchni, garderobie czy jadalni. 
W skład Grupy Kapitałowej wchodzi BLACK RED WHITE S.A. i 21 spółek zależnych, w tym 11 podmiotów zagranicznych zlokalizowanych na Ukrainie, Białorusi, Słowacji, Węgrzech, w Rosji oraz Bośni i Hercegowinie. Działalność produkcyjna na rzecz Black Red White prowadzona jest w 21 zakładach produkcyjnych w Polsce i za granicą.
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